STARFIX)

KATANOr NPOAYKLMN 10/2016



STARFIX)

Kak nonb30BaTbCA KaTanorom:

Copepxanue

A. Mpy HaXXaTK Ha Homep CTpanuLbl B pasaene «Coaepxanne» Bbl nonaneTe Ha COOTBETCTBYHOLLYIO CTPaHULY KaTtanora.

B. Mpu HaXaTun Ha M300PKEHNE KPENEXHOr0 N3fenus B OCHOBHOM pa3fesie Bbl nonafeTe Ha pesynbTaThl MOUCKa No AaHHOMY KPEMEXHOMY
W3Ienuio Ha cante tools.by.
C. [Mpn HXaTUM HA HAANUCh «K COLEPXKaHNI0» NOJ HOMEPOM CTPaHWLbl Bbl nonafeTe B Ha4ano CoaepxaHus aHHOro Karanora.

Copep)xaHue:

04

05

06

07

08
09

10

11

12

15

16

17

19

20

21

22

24

25

Bupbl ynakoBku

AHKep 3ab1BaeMblil

AHKep-KNuH

AHKEp KNNHOBO

AHKEp MOTONOYHBIN C YLIKOM

AHKEp pamHbIi

AHKep ¢ 6onTOM

AHkep ¢ [-00pasHbIM KPIOKOM

AHKep C rankon

AHKep C rankom, IByXpacropHbIi

AHKEp C KobLOM

AHKep C KpHoKoM

Bsiok oauHapHbiin BK-simplex

bnok ggoiiHon BK-duplex

bont mebenbHbin ¢ kBagpatom DIN 603
bonT wecturpanHbin DIN 933

BepTitor KonbLo-KombLOo

BepTntor KonbLIO-0TKPbITHIA KOHELL

BuHT 6apatukoBbi DIN 316

BuHT ana mebenbHomn ypHuTypbl DIN 967
BuHT, nonycdepuyeckas ronoska DIN 7985
BuHT, noTanHas ronoska DIN 965

BWHT C BHYTpEHHUM LecTMrpaHHukom DIN 912
Faika 6apatukosas DIN 315

larika BpesHas DIN 1624

laika konnaykosas DIN 1587

[aiika co cTonopHbIM KorbLom DIN 985
laika ¢ chnaHuem DIN 6923

[aika yamHsoLLas

[aika wecturpaHHas DIN 934

[Boazb eplebli  LUULEULLEY

[B0O3b CTPOUTESbHbIN

[B03/b (DHNLLHBIA

[B03/b LN(DEPHbII
Iio6enb-reosp s MOHTXHOTO NUCTONETa
Jllobenb-reo3ab Metanauyeckuii HD
Jlt06enb-reo3ab, HEMNOH, NoTau
[1to6enb-reo3ap, NONUNPONUEH, rpuod
Jlt0benb-reo3ab, NONUMPONUIEH, noTan

25
26

27
28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

39

40

Jlto6enb-reo3ap, NOAUMPONUIEH, LMANHAP
Jlto6enb 19 ra3ocunnKaTHbIX 6710K0B

[lto6enb A5 neHo6eToHa

[lto6enb 4515 Tennon3onsuumn

[l100enb A1 XOMyTa-CTSHKKMN

[lt06enb KPOBESbHbIN

[l106€enb KPOBESbHbIN BUHTOBO

[iobens metannndeckuii ans MK DRIVA

[o6enb MeTannny. fns nycToTenblX KOHCTPYKLUIA
[ltobenb MeTanny. A1 nyCTOTeNbIX KOHCTPYKLMIA [-06p.
[ltobenb MeTanny. Ans nycToTeNbIX KOHCTPYKLMIA C-00p.
[tobenb nnactmaccosblit ans KIT DRIVA

[tobens nnactmaccosblid ans IKIT DRIVA co cBepiom
[l106enb NNacTMaccoBblid NSt NYCTOTENbIX KOHCTPYKLMIA
[ltobenb pamHbIn 6e3 Lypyna

Jlt06enb paMHbIA, HENOH, rpud, C LYpPYnoMm
Jlt06enb paMHbIA, HEWNOH, NoTan, C Lypynom
Jltobenb pacrnopHbii, Tun K

Jltobenb pacnopHblid, TN N, HENoH

Jltobenb pacnopHbIi, TUn S

Jltobenb pacrnopHbii, Tun T

Jltobenb pacnopHbii, Tun U

Jtobenb pacnopHbii, Tun U, ¢ 60pTUKOM

[l106€enb PacmopHbI YETbIPEXCErMEHTHBbIN

[lto6enb ¢ -06pasHbIM KPHOYKOM

[lto6enb ¢ C-00pasHbIM KPHOYKOM

[106enb CKNagHoM Npy>XWUHHbIA, NONYKOMbLO
[l106enb-XoMyT NS KpYrioro kabesns

[ll06enb-XoMyT Ans NPSIMOYrofIbHOro Kabenst

3axum a0 ctanbHbix KaHatos DIN 741

3@X1M NS CTaNbHbIX KaHATOB, OfMHAPHBINA Simplex
3aXNUM st CTanbHbIX KaHATOB, ABOHOW duplex
3K1M 1 TPOCA altOMUHIEBbIN

3aKrenka BbITshKHast

3aknenka pe3b60Bas notam 60pTUK

3aknenka pe3b60oBast yMeHbLLIEHHbI 6OPTUK

3aknenka pe3b6oBast LMMHAPUYECKNI BOPTUK
KapabuH BIHTOBOM

KapabuH noxapHbli

02


,_PAGE20

STARFIX)

40

41

42

43

44

45

46

47

438

49

52

53
54

55

56

57

58

59

60

61

Knsavimep

KoHMUpMaT, BHYTPEHHWI LIECTUrPaHHIK
Koyww DIN 6899

Kptoyok I-06pasHbiii

Kptoyok 0-06pasHbii

Kptoyok C-006pasHblii

Kpto4ok S-06pasHbii
Habop ans KpenneHns pakosyHb
Habop on1g Kpennexns yHnTasa

Mnowaaka ans XxomyTa-CTshKKi

Mnowiaaka ans XoMyTa-CTSHKKM, CaMOKNesLLAscst
MNnoLiaaka ans XoMyTa-CTSHKKM, YCUNEHHas

Puim-60nT DIN 580

Pbim-rarika DIN 582

Camopes 151 IMCTOBOTO MeTansa, OCTpbI

Camopes A/151 NINCTOBOro METana, co CBEPIIOM
Camopes ans MoHTaxa BTk aepesy

Camopes ans moHTaxa [KJ1 k fepesy

Camopes ans MoHTaxa [KJ1 K meTanny

Camopes [/151 C3HaBWY-NaHenel

Camopes ans hacagHbix cuctem DIN 7504 K
Camopes KpoBeSIbHbIil

Camopes KpoBefbHbIi, LIBETHOM

Camopes OKOHHbINA, OCTPbIiA

Camopes OKOHHbIIA, CO CBEPSIOM

Camopes ¢ npeccLLanbomn, 0CTpbIi

Camopes ¢ npeccLuaibon, Co CBepnom

Cepbra ans kabenst

Ckoba ans Kpennexus Kpyrioro kabens
Ckoba ans KpenneHns npsiMoyroNibHOr0 Kabens
Ckoba TakenaxHas

CoemnHuTENb Lienen

Tanpen konbLo-KonbLo DIN 1480

Tanpen konbLo-kptok DIN 1480

Tanpen kptok-kptok DIN 1480

Tpoc cranbHoi B MBX DIN 3055

Tpoc cranbHoi KpyrnonpsaaHsii DIN 3055

dukcatop apmarypsl

XoMyT Anst KpenneHnst CaHTEXHUYECKNX TPyO
XOMYT-CTSKKA

XOMYT-CTSPKKA C MOHT@XXHbIM OTBEPCTVEM
XomyT yepBstuHbi DIN 3017

LlaHra natyHHas

Llenb anuHHo3BeHHas DIN 763

Llenb kopoTko3seHHas DIN 766

LWai6a rposep DIN 127

LLlai6a fns KpoBENbHOMO caMope3sa

LLlaib6a pns nonukapboHata

LLlan6a ong tennonsonsaumum

HOBWHKA

Copepxanue

61 Lllan6a nnockasi, oumHkoaHHas DIN 125

62 |llai6a nnockasl, oLyYHKOBaHHas, yBenmyeHHas DIN 9021
LLnnnbka pe3bbosas

63 Lllypyn no 6eToHy
LLlypyn, nonyctepunyeckas ronosKa

64 LLlypyn yHuBEpCanbHbIA, 6eMbli LUHK
LLlypyn yHMBEPCANbHbIA, XKENTHIA LHK

66 LLlypyn wecturpanHblit DIN 571

67 Llypyn-wnunbka

MepchopnpoBaHHbIA Kpenex, 0eNbii LNHK:
68 [lepxatenb 6anku
Kpenex T-06pasHblid
KpoHLuTelH M-06pasHblii
69 JleHTa MOHTaXKHas nepchopypoBaHHast
JleHTa nepchoprpoBaHHas BoHa
JleHTa nepthoprpoBaHHas Ans TensbIX NojoB
70 JleHTa nepchopupoBaHHas npsiMas
JleHTa neptopupoBaHHas TapHast
Onopa 6anku
Onopa 6anku yHMBepcanbHas
71 Onopa 6pyca 3akpbiTas
Onopa 6pyca packpbiTas
Onopa perynupyemas
72 (Onopa ckonb3sLuas Ans CTPOnuN
OcHoBaHwe cTonba aHKepHoe
OcHoBaHue cTonba 3abmBHOE
73 TnactvHa reo3nesas
MnacTiHa KpenexHas
[nactnHa okoHHas
74 TlnactvHa coemnHUTeNbHas
75 TloaBec npsiMon
MpoylwiHa ans 3aMka npsmas
76  [IpoylumHa o 3amKa yrioBas
CoenHUTENb YrII0BOA
Yronok ans 6eToHa
YromoK KpenexHblid
77 Yronok KpenexHbli aHKePHbII
YTonoK KPEenexkHbI aCUMMETPUYHBIN
78 Yronok kpenexHbiin nog 135°
YronoK KPenexXHbI PaBHOCTOPOHHA
79  Yronok KpenexHblil CKONb3SLLNIA
Yronok KpenexHblid y3kuii
Yronok KpenexHblii YCUNeHHbIi
80  Yronok KpenexHbiil Z-06pasHblid
YronoK MebesbHbIN

03



STARFIX)

CkoGsiHoi kpenex ELLA

81 3aBeptka (hopToyHas
3a/IBKKa IBEPHas
3aBuxka aBepHas -06pasHas
3a/IBKKa IBEPHAs Kpyriast
3a/IBKKA IBEPHAA MI0CKas
3a/iB/KKa [BEpHast C NPOYLLMHOM
82 Kptoyok BETPOBOW
Onopa ans nepun
MeTna nesas
leTtns npasas
83 Tlletna-ctpena
letng-cTpena urypHas
MeTna curypHas
lNonsecka MebenbHas

Buabl ynakoBKMU:

KapToHHbII KOpoO

SMw1
320x215x270 mm

SMV2
320x215x270 Mm

SMV1
215x160x135 Mm

MnacTukoBbIin OnucTep

SMP4

196x130x68 Mmm
SMP3
196x130x40 mm

SMP2
146x110x48 mm

SMP1
138x85x40 mm

83
84

85

86

Copepxanue

Pyyka «KombLio»

Pyuyka oTKuaHas

Pyyka-ckoba 6aHHas
Pyuka-ckoba 6aHHasl, To4eHo-pesHas
Pyyka-ckoba «BuHtax»
Pyyka-ckoba BuTas

Pyyka-ckoba «[lekop»
Pyyka-ckoba nnockas
Pyyka-ckoba pesHas
Pyyka-ckoba «TexHo»

Yronok MebesbHbIA MNacTUKOBbIN
YrOMOK OKOHHbIIA

YronoK churypHblit

LnuHranet

KapToHHast KopoOka

SMC1
105x78x88 Mm

SMC2
140x78x88 mm

SMC3
210x78x88 mm

3un-nok
SMZ1
70x140 mMm SMZ2
75x160 Mm
SMZ3
70x190 mm SMZ4

80x200 mm

04



S
=
=
o
(=]
= =

STARFIX) PR

AHKep | N
3a0MBaeMbii C

VcnonbayeTest Npu 0TBETCTBEHHOM MOHTaXe (TpU GOMbLLMX Harpy3Kax), Mpu KpenneHun TKENoBECHbIX KOHCTPYKLMIA, KabenbHbIX TPACC, KOHCOMEA, BOPOT
W T.0N. K NOAHOTENOMY BETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHO, NOSIHOTENOMY KUPMUYY.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBKa

M6x8x25 1 wr. - SMP-44201-1

M8x10x30 1 wr. - SMP-46206-1

M10x12x40 1 wr. - SMP-48216-1

M12x16x50 1 wr. - SM-52226

M16x20x64 1 wr. - SMP-56240-1

M20x25x80 1 wr. - SMP-61256-1
AHKep- @ :
KJIUH ;

Vcnonb3ayeTcs Anst CKBO3HOM0 MOHTaXa NOABECHbIX cucTeM. 1 3a61BaHIM PAcTIOPHOTO rBO3S aHKEP PACKIMHUBABTCA B CTEHKAX MPOCBEPNEHHOI0
0TBEPCTSA. BbICTPbIi 11 NEMKIA MOHTaX NO3BONAET SKOHOMUTL BpeMst. [PUMEHASTCA Npi MOHTAXKe NOABECHbIX NOTOMKOB, KaBemb-KaHaros, BO3yX0BO0B,
LNt KDENmeHus B GETOH, NPUPOAHbIA KaMeHb, MOMHOTENbIA Kupminy.

AxB, Mm MowTy4yHas hacoBKa
M6x37 1 wr. - SMP-83693-1
M6x65 1 wr. - SMP-83721-1

AHkep 5 o= I Mg -
KJINHOBOU 5

cnonbayeTcs ANnst KEnneHUs TSKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA, KabemnbHbIX TPACC, HECYLLNX KOHCONENA, NePUNbHbIX OrPaXKAEHMIA U T.N. METOAOM CKBO3HOMO
MOHTaXa K MOSHOTENOMY GETOHY, MPUPOSHOMY CTPOUTENEHOMY KaMHIO, MOIHOTENOMY KUPMnYY.

AxB, Mm MowTyyHas dacoBKa KapTtoHHas kopoGka
M6x40 1 wr. - SMP-49885-1

M6x85 1 wr. - SMP-49930-1

M8x50 1 wr. - SMP-51895-1

M8x70 1 wr. - SMP-51915-1

M8x80 1 wr. - SMP-51925-1

M8x95 1 wr. - SMP-51940-1

M8x105 1w, - SMP-51950-1

M8x120 1w, - SMP-51965-1

M10x65 1 wr. - SMP-53910-1

M10x80 1 wr. - SMP-53925-1

M10x95 1 wr. - SMP-53940-1

M10x120 1 wr. - SMP-53965-1

M12x70 1 wr. - SM-55915

M12x100 1w, - SMP-55945-1 15 wr. - SMC2-55945-15
M12x120 1w, - SMP-55965-1

M12x135 1 wr. - SMP-55980-1

[

05

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17573
http://tools.by/?q=kat/18479/20/11678
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80-%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BD

STARFIX) PR

’ AxB, Mm MowTyyHas cacoBKa

M12x150 1 Wwr. - SMP-55995-1
E  Mi6xio5 1 W, - SMP-59950-1
_§ M16x140 1 W, - SMP-59985-1
o M16x180 1 W, - SMP-50025-1
S Mi6x220 1w, - SMP-50065-1
§ M20x125 1w, - SMP-63970-1
=< M20x160 1 W, - SMP-64005-1

M20x200 1 W, - SMP-64045-1

M20x300 1 WT. - SMP-64145-1

AHKep NOTONI04YHbIN P%D q Q}
C YLUKOM | B |

MpeaHasHayeH Ans KPenneHust KaHaToB, Lienei, TPOCOB, aNeKTPoKaGenei, CBETUMNbHUKOB, NOABECHbIX NOTONKOB U T.N. K GETOHY 11 NONHOTENOMY KMPMy.

AXB, MM MowTyy4yHas hacoBKa
M6x60 1 wr. - SMP-74813-1

AHKe ————
paMHpbu?'l @ HV :

lMpeaHasHayeH Ans KpenneHnst AepeBsHHbIX, METANNYECKIX pam 1 epeBsHHbIX KOPOGOK K 6ETOHHOMY OCHOBAHMIO, CTPOUTENLHOMY KaMHIO, MOMIHOTENOMY
11 NYCTOTENOMY KpNnYy. AHKEP COCTOWT U3 CTaNbHON paspe3aHHon BTYMKM, BIUHTA CO LUAKULEM PZ3 1 KOHYCHON raiiku.

AxB, vv TMowTyyHas hacoBka KapToHHbIN KopoO (BeCOBOM) KapTtoHHas kopoOka
8x72 1 wr. - SM-70478 5 kr - SMV1-70478-5 50 w. - SMC2-70478-50
8x92 1 wr. - SMP-70498-1 5 kr - SMV1-70498-5 50 wr. - SMC2-70498-50
8x112 1 wr. - SM-70518 5 kr - SMV1-70518-5 50 wr. - SMC2-70518-50
8x132 1 wr. - SMP1-70538-1 5 kr - SMV1-70538-5

8x152 1 wr. - SMP1-70558-1 5 kr - SMV1-70558-5

8x172 1 wr. - SMP1-70578-1 5 kr - SMV1-70578-5

10x52 1 wr. - SM-78677 5 kr - SMV1-72458-5 50 wr. - SMC1-72458-50
10x72 1 wr. - SM-72478 5 kr - SMV1-72478-5 30 wr. - SMC1-72478-30
10x92 1 wr. - SM-72498 5 Kkr - SMV1-72498-5 40 wr. - SMC2-72498-40
10x112 1 wr. - SM-72518 5 Kr - SMV1-72518-5 40 wr. - SMC2-72518-40
10x132 1 wr - SM-72538 5 kr - SMV1-72538-5 40 wr. - SMC3-72538-40
10x152 1 wr - SM-72558 5 kr - SMV1-72558-5 40 wr. - SMC3-72558-40
10x182 1 wr. - SM-78807 5kr - SMV1-72588-5 30 wr. - SMC3-72588-30
10x202 1 wr. - SM-72608 5kr - SMV1-72608-5 15 wr. - SMC3-72608-15

06

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/20/923363
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/15

STARFIX) HACTOALLIMA

AHKep S -

c oonTom : =

VcnonbayeTest AN KPenneHust THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MONHOTENOMY GETOHY, NMPUPOAHOMY CTPOMUTENBHOMY KaMHI, MOMHOTENOMY Kipnindy. MoxeT
MPUMEHSTHCS AN KPENIEHUS! K TOHKIM GETOHHbIM NEperopoikam.

AXBxC, Mm MowTyyHas hacoBKa
M6x8x45 1 wr. - SMP-24770-1
M6x8x60 1w, - SMP-24785-1
M6x8x80 1 wr. - SMP-24805-1
M6x8x90 1 wr. - SMP-24815-1
M8x10x50 1w, - SMP-26775-1
M8x10x60 1w, - SMP-26785-1
M8x10x75 1 wr. - SMP-26800-1
M8x10x80 1 wr. - SMP-26805-1
M8x10x85 1 wr. - SMP-26810-1
M8x10x100 1w, - SMP-26825-1
M8x10x110 1 wr. - SMP-26835-1
M8x10x120 1w, - SMP-26845-1
M8x10x130 1 wr. - SMP-26855-1
M8x10x140 1w, - SMP-26865-1
M8x10x150 1w, - SMP-26875-1
M10x12x65 1 wr. - SMP-28790-1
M10x12x80 1 wr. - SMP-28805-1
M10x12x100 1 wr. - SMP-28825-1
M10x12x110 1 wr. - SMP-28835-1
M10x12x120 1 wr. - SMP-28845-1
M10x12x130 1 wr. - SMP-28855-1
M10x12x160 1 wr. - SMP-28885-1
M16x20x120 1 wr. - SMP-36845-1
M16x20x160 1 wr. - SMP-36885-1
M16x20x200 1 wr. - SMP-36925-1

AHKep B
¢ [-00pa3HbIM F|}=«m
KPIOKOM | :

[penHas3HaueH Ans KpenneHms THKENOBECHbIX 13nenuii K BEPTUKaJIbHbIM NMOBEPXHOCTAM.

AxBxC, Mm MowTyy4yHas hacoBKa
M6x8x40 1 wT. - SMP-51860-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-51880-1

07

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920642
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/921696

STARFIX) HACTOALLIMA

AHKep : I

C rankow

cnonb3ayeTcs Anst KPEMneHNs TAHKENOBECHbIX KOHCTPYKLINNA, KaBeMbHbIX TPACC, HECYLLMX KOHCONEH, NePUsIbHbIX OrpaXaeHWiA 1 T.M. METOOM CKBO3HOTO
MOHTaXa K NONHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENBHOMY KaMHIO, NOSIHOTENOMY Kupnndy. MOXeT NpUMEHSTHCS /1St KPEMAEHNS K TOHKAM GETOHHbIM

C

NeperopoaKam.
AXBXC, Mm MowTyyHas hacoBKa KapToHHas kopoOka
M6x8x25 1 wr. - SMP-60557-1
M6x8x40 1 wr. - SMP-60572-1 60 wr. - SMC1-60572-60
M6x8x65 1 wr. - SMP-60597-1 50 wr. - SMC1-60597-50
M6x8x85 1 wr. - SM-60617 50 wr. - SMC2-60617-50
M6x8x100 1 wr. - SM-60632 50 wrt. - SMC2-60632-50
M6x8x120 1 wr. - SMP-60652-1
M8x10x40 1 wr. - SM-62572 40 wr. - SMC1-62572-40
M8x10x50 1 wr. - SM-62582
M8x10x60 1w, - SMP-62592-1
M8x10x77 1 wr. - SMP-62609-1
M8x10x97 1 wr. - SM-62629
M8x10x125 1 wr. - SM-62657 30 wr. - SMC3-62657-30
M8x10x130 1 wr. - SMP-62662-1
M8x10x150 1 wr. - SMP-62682-1
M8x10x180 1 wr. - SMP-62712-1
M8x10x200 1 wr. - SMP-62782-1
M8x10x250 1 wr. - SMP-62732-1
M10x12x60 1 wr. - SMP-64592-1
M10x12x75 1 wr. - SMP-64607-1 20 wr. - SMC1-64607-20
M10x12x99 1 wr. - SMP-64631-1 20 wr. - SMC2-64631-20

M10x12x129 1 wr. - SMP-64661-1
M10x12x150 1 wr. - SMP-64682-1
M10x12x180 1 wr. - SMP-64712-1
M10x12x200 1 wr. - SMP-64732-1 10 wr. - SMC3-64730-10
M10x12x220 1 wr. - SMP-64752-1
M10x12x250 1 wr. - SMP-64782-1
M10x12x280 1 wr. - SMP-64812-1
M10x12x300 1 wr. - SMP-64832-1
M12x14x100 1 wr. - SMP-66632-1
M12x14x120 1 wr. - SMP-66652-1
M12x14x150 1 wr. - SMP-66682-1
M12x14x200 1 wr. - SMP-66732-1
M12x14x250 1 wr. - SMP-66782-1

M12x16x65 1 wr. - SMP-68597-1
M12x16x111 1 wr. - SMP-68643-1 10 wr. - SMC2-68643-10
M12x16x147 1 wr. - SMP-68679-1

M12x16x180 1 wr. - SMP-68712-1
M12x16x200 1 wr. - SMP-68732-1
M12x16x220 1 wr. - SMP-68752-1
M12x16x250 1 wr. - SMP-68782-1
M12x16x300 1 wr. - SMP-68832-1
M12x16x350 1 wr. - SMP-68882-1

'R 08

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/17575

STARFIX) HACTOALLIMA

, AXBXC, MM nowTyyHas gacoBka
M12x16x400 1 wr. - SMP-68932-1
:E M16x20x75 1 wr. - SMP-72607-1
% M16x20x110 1 wr. - SMP-72642-1
o M16x20x150 1 wr. - SMP-72682-1
§’< M16x20x200 1 wr. - SMP-72732-1
<’s§( M16x20x250 1w, - SMP-72782-1

M16x20x300 1 wr. - SMP-72832-1
M16x20x350 1 wr. - SMP-72882-1

AHKeEp € rankon, (—w - .
[ABYXpacnopHbin :

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHNs THKENOBECHbIX KOHCTPYKLINI K MOAHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOUTENbHOMY KaMHIO, MOMHOTENOMY KUpMYY.

AXBxC, Mm MowTy4yHas thacoBKa
M6x10x100 1 wr. - SMP-66958-1
M6x10x150 1 wr. - SMP-67008-1
M8x12x100 1 wr. - SMP-68958-1
M8x12x120 1 wr. - SMP-68978-1
M8x12x150 1 wr. - SMP-69008-1
M8x12x180 1 wr. - SMP-69038-1
M8x12x200 1 wr. - SMP-69058-1
M8x12x250 1 wr. - SMP-69108-1
M8x12x330 1 wr. - SMP-69188-1
M10x14x100 1 wr. - SMP-70958-1
M10x14x200 1 wr. - SMP-71058-1
M10x14x250 1 wr. - SMP-71108-1
M12x16x120 1 wr. - SMP-72978-1
M12x16x200 1w, - SMP-73058-1
M12x16x250 1 wr. - SMP-73108-1
M12x16x330 1w, - SMP-73188-1
M12x16x350 1 wr. - SMP-73208-1
M12x20x300 1w, - SMP-77158-1

A

AHKep s
C KONbLLOM (fﬂi

VcnonbayeTest AN KPenneHust THKENOBECHBIX KOHCTPYKLMIA K MONHOTENOMY GETOHY, MPUPOAHOMY CTPOMUTENBHOMY KaMHIO, MOAHOTENOMY Kipridy. MoxeT
MPUMEHSTHCS AN KPENEHUS! K TOHKIM GETOHHbIM NEPeropofikam.

AxBxC, mm MowTyyHas hacoBKa MnacTukoBbin OnucTep
M6x8x40 1 wr. - SMP-42227-1 15 wt. - SMP1-42227-15
M6x8x45 1 wr. - SMP-42232-1
M6x8x60 1 wr. - SMP-42247-1
M8x10x50 1 wr. - SMP-44237-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-44247-1 10 wt. - SMP2-46247-10
M8x10x80 1 wr. - SMP-44267-1

'R 09

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920631
http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/917846

STARFIX) PR

, AXBXC, MM nowTyyHas gacoBka
M8x10x100 1 wr. - SMP-44287-1
: ? M10x12x60 1 wr. - SMP-46257-1
gé M10x12x100 1 wr. - SMP-46287-1
E M12x16x110 1 wr. - SMP-50297-1
=

AHKep =
C KPIOKOM C;HE

AcnonbayeTcs ANnst KPEnneHUs TSHKENOBECHBIX KOHCTPYKLWIA K MOTHOTENOMY GETOHY, NPUPOAHOMY CTPOMUTENIbHOMY KamHEO, MOSTHOTENIOMY KUPMKYY.

AxBxC, Mmm MowTyyHas hacoBka MnacTukoBbii OnucTep
M6x8x40 1 wr. - SMP-95672-1
M6x8x45 1 wr. - SMP-95677-1 15 wr. - SMP1-95677-15
M6x8x60 1 wr. - SMP-95692-1
M8x10x60 1 wr. - SMP-97692-1 10 wr. - SMP2-99762-10
M8x10x80 1 wr. - SMP-97712-1
M8x10x100 1 wr. - SMP-97732-1
M10x12x70 1 wr. - SMP-99702-1

M10x12x100 1 wr. - SMP-99732-1
M10x12x130 1 wr. - SMP-97692-1
M12x20x75 1 wr. - SMP-17707-1
M12x16x110 1 wr. - SMP-103742-1
M12x16x130 1 wr. - SMP-103762-1

bnok oguHapHbin (©
BK-Simplex

[penHas3HaueH 15 U3MEHEHNS HanpaBeHus

JBVKEHS KaHaTa 1 YBENNUEHIS Cinbl
B IPy30N0AbEMHOM 060PYI0BAHNN.

A MeTannuyecKoe Koneco: HeiiNI0HOBOE KONECO:
15 Mm 1 wr. - SMP-74603-1

20 Mm 1w, - SMP-74608-1

25 Mm 1 wr. - SMP-74613-1

30 Mmm 1 wr. - SMP-74618-1 1 wr. - SMP-65385-1
40 mm 1 wr. - SMP-74628-1 1 wr. - SMP-65395-1
50 Mm 1 wr. - SMP-74638-1 1 wr. - SMP-65405-1

10

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/917845
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+simplex

\ HACTOSLLIUA
STARFIX) KPETEX
bnok 4BOMHON ©
BK-Duplex /'\

MpeaHasHayeH Ans U3MeHeHs! HanpasneHus
JBKEHNS KaHaTa 1 YBENNYeHUs Cusbl
B rPY30M0beMHOM 060pY/0BaHMI.

A MeTannuyecKoe Koneco: HEANOHOBOE KONeco:
15 Mmm 1 wr. - SMP-10857-1 1 wr. - SMP-18101-1
20 Mmm 1 wr. - SMP-10862-1

25 Mm 1 wr. - SMP-10867-1

30 Mm 1 wr. - SMP-10872-1 1 wr. - SMP-18116-1
40 mm 1 wr. - SMP-10882-1 1 wr. - SMP-18126-1
50 Mm 1 wr. - SMP-10892-1 1 wr. - SMP-18136-1

bont me0enbHbIN ‘
¢ keaapatom DIN 603

BonT npumeHsieTcs ANa CKpenneHus AepeBaHHbIX 1 CTaNIbHbIX KOHCTPYKLWIA B CTPOUTENLCTBE, MEOENBHONM U APYTUX OTPACAAX MPOMbILLIIEHHOCT.

AxB,mm  C, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukoBbli Ganctep 3un-nok

M6x20 18 100 wr. - SMC1-91783-100

M6x25 18 100 wr. - SMC1-91788-100 10 wr. - SMZ1-91788-10
M6x30 18 100 wr. - SMC1-91793-100 10 wt. - SMZ1-91793-10
M6x35 18 100 wr. - SMC1-91798-100 10 wr. - SMZ1-91798-10
M6x40 18 100 wr. - SMC1-91803-100 10 wr. - SMZ1-91803-10
M6x50 18 50 wt. - SMC1-91813-50 15 wr. - SMP1-91813-15 10 wr. - SMZ2-91813-10
M6x60 18 50 wt. - SMC1-91823-50 15 wr. - SMP1-91823-15 10 wr. - SMZ3-91823-10
M6x70 18 50 wr. - SMC1-91833-50 10 wr. - SMZ3-91833-10
M6x80 18 50 w. - SMC1-91843-50

M6x90 18 50 wr. - SMC2-91853-50

M6x100 18 50 wr. - SMC2-91863-50

M6x120 18 50 wr. - SMC2-91883-50

M8x40 22 50 wr. - SMC1-93803-50 10 wr. - SMZ2-93803-10
M8x45 22 50 wr. - SMC1-93808-50

M8x50 22 40 wr. - SMC1-93813-40 10 wr. - SMZ3-93813-10
M8x55 22 50 wr. - SMC1-93818-50

M8x60 22 40 wr. - SMC1-93823-40 6 wr. - SMZ2-93823-6
M8x70 22 30 wr. - SMC1-93833-30 6 wr. - SMZ2-93833-6
M8x90 22 30 wr. - SMC2-93853-30

M8x100 22 30 wr. - SMC2-93863-30

M8x110 22 30 wr. - SMC2-93873-30

M8x120 22 20 wr. - SMC2-93883-20

M10x20 26 50 wr. - SMC1-95783-50

M10x30 26 40 wr. - SMC1-95793-40

M10x35 26 30 wr. - SMC1-95798-30

M10x40 26 30 wr. - SMC1-95803-30

M10x50 26 30 wr. - SMC1-95813-30

M10x60 26 30 wr. - SMC1-95823-30

M10x70 26 20 wr. - SMC2-95833-20

'R 11

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+duplex
http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922826

STARFIX) HACTOALLIMA

’ AxB, mm C, MM KapTtoHHas kopoOka
M10x80 26 20 wr. - SMC2-95843-20

% §' M10x90 26 20 wr. - SMC2-95853-20
g ; M10x100 26 20 wr. - SMC2-95863-20
=B o M10x110 26 20 wr. - SMC1-95873-20
a e M10x120 26 20 wr. - SMC2-95883-20
; % M10x130 32 20 wr. - SMC3-95893-20
== M10x140 32 20 wr. - SMC3-95903-20
g M12x40 30 20 wr. - SMC1-97803-20
M12x50 30 20 wr. - SMC1-97813-20

M12x60 30 20 wr. - SMC1-97823-20

M12x80 30 10 wr. - SMC2-97843-10

M12x90 30 10 wr. - SMC2-97853-10

M12x100 30 10 wr. - SMC2-97863-10

Mi2x110 30 10 wr. - SMC2-97873-10

Mi2x120 30 10 wr. - SMC2-97883-10

M12x130 36 10 wr. - SMC3-97893-10

M12x140 36 10 wr. - SMC3-97903-10

M12x160 36 10 wr. - SMC3-97923-10

M12x180 36 10 wr. - SMC3-97943-10

boNT WecTUrpaHHbIN O —
T
DIN 933

Knacc npoyHocT — 4,8. [TpUMeHSIETCS AN COeAUHEHNS W KpereHns AeTaneil B MalMHOCTPOEHNM W MPUBOPOCTPOEHMM

— B

AXB, Mm n%iSynergq KapToHHas kopoOka KapToHHblii kopo0 (BecoBowm) 3un-nok
M4x10 7 500 wr. - SMC1-11463-500

M4x14 7 500 wr. - SMC1-11467-500

M4x20 7 500 wr. - SMC1-11473-500

M5x10 8 500 wr. - SMC1-12463-500

M5x14 8 500 wr. - SMC1-12467-500

M5x16 8 500 wr. - SMC1-12469-500

M5x60 8 100 wr. - SMC1-12513-100 5 kr - SMV1-12513-5

M5x70 8 100 wr. - SMC2-12523-100

M6x12 10 300 wr. - SMC1-13465-300

M6x14 10 300 wr. - SMC1-13467-300

M6x16 10 300 wr. - SMC1-13469-300 5 kr - SMV1-13469-5 10 wr. - SMZ1-13469-10
M6x20 10 250 wr. - SMC1-13473-250 5 kr - SMV1-13473-5 10 wr. - SMZ1-13473-10
M6x25 10 200 wr. - SMC1-13478-200 5 kr- SMV1-13478-5 10 wr. - SMZ1-13478-10
M6x30 10 100 wr. - SMC1-13483-100 5 kr - SMV1-13483-5 10 wr. - SMZ1-13483-10
M6x35 10 5 kr - SMV1-13488-5 10 wr. - SMZ1-13488-10
M6x40 10 100 wr. - SMC1-13493-100 5 kr - SMV1-13493-5 10 wr. - SMZ1-13493-10
M6x50 10 80 wr. - SMC1-13503-80 10 wr. - SMZ1-13503-10
M6x60 10 60 wr. - SMC1-13513-60 5 kr - SMV1-13513-5 10 wr. - SMZ1-13513-10
M6x70 10 50 wr. - SMC1-13523-50 5 kr - SMV1-13523-5 10 wr. - SMZ1-13523-10
M6x80 10 60 wr. - SMC1-13533-60 5 kr - SMV1-13533-5

M6x90 10 50 wr. - SMC1-13543-50

'R 12

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/1437/922822

STARFIX) HACTOALLIMA

’ AxB, Mm ngi‘o’mq KapToHHas kopoOka KapToHHbIli KopoO (BecoBow) 3un-nok
M6x100 10 50 wr. - SMC2-13553-50
§' M6x120 10 50 wr. - SMC2-13573-50 5 kr - SMV1-13573-5
= M8x10 13 100 wr. - SMC1-15463-100
5 M8x12 13 100 wr. - SMC1-15465-100
= M8x16 13 100 wt. - SMC1-15469-100 5kr - SMV1-15469-5 5w, - SMZ1-15469-5
§ M8x20 13 100 wT. - SMC1-15473-100 5kr- SMV1-15473-5 5w, - SMZ1-15473-5
£ M8x25 13 100 wT. - SMC1-15478-100 5kr - SMV1-15478-5 5. - SMZ1-15478-5
Et M8x30 13 70 wt. - SMC1-15483-70 5kr - SMV1-15483-5 5w, - SMZ1-15483-5
= M8x35 13 50 wr. - SMC1-15488-50 5 kr - SMV1-15488-5 5. - SMZ1-15488-5
i M8x40 13 50 wr. - SMC1-15493-50 5 kr - SMV1-15493-5 5T, - SMZ1-15493-5
3 M8x45 13 50 wr. - SMC1-15498-50 5T, - SMZ1-15498-5
M8x50 13 50 wr. - SMC1-15503-50 5 kr - SMV1-15503-5 5 wr. - SMZ1-15503-5
M8x55 13 50 wr. - SMC1-15508-50 5 wr. - SMZ1-15508-5
M8x60 13 40 wr. - SMC1-15513-40 5 kr - SMV1-15513-5 5wr. - SMZ1-15513-5
M8x65 13 40 wr. - SMC1-15518-40 5 wr. - SMZ1-15518-5
M8x70 13 30 wr. - SMC1-15523-30 5 kr - SMV1-15523-5 5 wr. - SMZ2-15523-5
M8x80 13 40 wr. - SMC2-15533-40 5 kr - SMV1-15533-5
M8x90 13 40 wr. - SMC2-15543-40 5 kr - SMV1-15543-5
M8x100 13 30 wr. - SMC2-15553-30 5kr - SMV1-15553-5
M8x110 13 30 wr. - SMC2-15563-30
M8x120 13 20 wt. - SMC2-15573-20
M10x20 17 50 wr. - SMC1-17473-50 5kr- SMV1-17473-5
M10x30 17 40 wr. - SMC1-17483-40 5 kr - SMV1-17483-5
M10x40 17 40 wr. - SMC1-17493-40 5 kr - SMV1-17493-5
M10x50 17 30 wr. - SMC1-17503-30 5kr - SMV1-17503-5
M10x60 17 20 wr. - SMC1-17513-20 5 kr- SMV1-17513-5
M10x70 17 20 wr. - SMC1-17523-20 5 kr - SMV1-17523-5
M10x80 17 20 wr. - SMC1-17533-20 5kr- SMV1-17533-5
M10x90 17 20 wt. - SMC2-17543-20 5kr- SMV1-17543-5
M10x100 17 20 wr. - SMC2-17553-20 5 kr - SMV1-17553-5 5 kr - SMV1-69758-5 (HenonH. pe3bba)
M10x120 17 20 wr. - SMC2-17573-20 5 kr- SMV1-17573-5
M12x20 19 20 wt. - SMC1-19473-20
M12x30 19 20 wr. - SMC1-19483-20 5 kr - SMV1-19483-5
M12x40 19 20 wr. - SMC1-19493-20 5 kr - SMV1-19493-5
M12x45 19 20 wr. - SMC1-19498-20
M12x50 19 20 wr. - SMC1-19503-20 5 kr - SMV1-19503-5
M12x60 19 20 wr. - SMC1-19513-20 5 kr - SMV1-19513-5
M12x70 19 20 wr. - SMC1-19523-20 5 kr - SMV1-19523-5
M12x80 19 15 wt. - SMC1-19533-15 5kr - SMV1-19533-5
M12x90 19 20 wr. - SMC2-19543-20 5 kr - SMV1-19543-5
M12x100 19 15 wr. - SMC1-19553-15 5 kr - SMV1-19553-5
M12x110 19 15 wr. - SMC1-19563-15
M12x120 19 15 wr. - SMC2-19573-15 5 kr - SMV1-19573-5
M12x140 19 15 wr. - SMC3-19593-15 5 kr - SMV1-19593-5
M14x30 22 20 wt. - SMC1-21483-20 5kr- SMV1-21483-5
M14x40 22 20 wr. - SMC1-21493-20 5kr - SMV1-21493-5
M14x50 22 20 wr. - SMC1-21503-20 5kr - SMV1-21503-5
M14x60 22 20 wr. - SMC1-21513-20 5kr- SMV1-21513-5
M14x70 22 10 wr. - SMC1-21523-10

'R 13

K CoflepKaHno



STARFIX) HACTOALLIMA

pa3smep
’ AXB, Mm Moz, KoY KapToHHas kopoOka KapToHHbIli KopoO (BecoBow)
M14x80 22 20 wr. - SMC1-21533-20 5 kr- SMV1-21533-5
§I M14x90 22 10 wr. - SMC2-21543-10 5 kr- SMV1-21543-5
= M14x100 22 10 wr. - SMC2-21553-10 5 kr - SMV1-21553-5
E M14x110 22 10 wr. - SMC2-21563-10
= M14x120 22 10 wr. - SMC2-21573-10 5 kr- SMV1-21573-5
é M14x130 22 10 wr. - SMC3-21583-10
= M14x140 22 10 wr. - SMC3-21593-10
E( M14x150 22 10 wr. - SMC3-21603-10
= M14x160 22 10 wr. - SMC3-21613-10
i M14x200 22 10 wr. - SMC3-21653-10
3 M16x30 24 20 wr. - SMC1-23483-20 5 kr - SMV1-23483-5
M16x40 24 20 wr. - SMC1-23493-20 5 kr - SMV1-23493-5
M16x50 24 10 wr. - SMC1-23503-10
M16x55 24 10 wr. - SMC1-23508-10
M16x60 24 10 wr. - SMC1-23513-10 5 kr - SMV1-23513-5
M16x70 24 10 wr. - SMC1-23523-10 5 kr - SMV1-23523-5
M16x80 24 10 wr. - SMC1-23533-10 5 kr - SMV1-23533-5
M16x90 24 10 wr. - SMC2-23543-10 5 kr - SMV1-23543-5
M16x100 24 10 wr. - SMC2-23553-10 5 kr - SMV1-23553-5
M16x120 24 6 wr. - SMC2-23573-6 5 kr - SMV1-103329-5 (HenosH. pe3b6a)
M16x130 24 10 wr. - SMC3-23583-10
M16x150 24 10 wr. - SMC3-23603-10
M18x30 27 10 wr. - SMC1-25483-10
M18x40 27 10 wr. - SMC1-25493-10 5 kr - SMV1-25493-5
M18x110 27 6 wr. - SMC1-25563-6
MowTyyHasa hacoBka
M20x50 30 1 wr. - SMP-27503-1
M20x60 30 1 wr. - SMP-27513-1
M20x70 30 1 wr. - SMP-27523-1
M20x80 30 1 wr. - SMP-27533-1
M20x90 30 1 wr. - SMP-27543-1
M20x100 30 1 wr. - SMP-27553-1
M24x40 36 1 wr. - SMP-31493-1
M24x50 36 1 wr. - SMP-31503-1
M24x60 36 1 wr. - SMP-31513-1
M24x70 36 1 wr. - SMP-31523-1
M24x100 36 1 wr. - SMP-31553-1
M24x120 36 1 wr. - SMP-31573-1
M24x160 36 1 wr. - SMP-31613-1
M24x180 36 1 wr. - SMP-31633-1
M27x40 41 1 wr. - SMP-34493-1
M27x50 41 1 wr. - SMP-34503-1
M27x60 41 1 wr. - SMP-34513-1
M30x110 46 1 wr. - SMP-37563-1

14

K CoflepKaHno



STARFIX) HACTOALLIMA

Beptnior
KONbL,0-KOJbLLO

MPUMEHSETCS KaK B MPOLIECCE TaKenaXHbIX, MOHTaXHbIX, TAK 11 CTPOUTESbHbIX PadoT Afist TOro, YToGhl He JONYCTUTL NEPeKpyYMBaHIA TPOCOB, Ligneil, a
TaKKe 19 CBOOOb! BpaLLEeHWs.

A MowTyyHas dacoBKa:
M6 1 wr. - SMP-76554-1
M8 1 wr. - SMP-76556-1
M10 1 wr. - SMP-76558-1
M12 1 wr. - SMP-76560-1
M13 1 wr. - SMP-76561-1

Beptnior )
KONbLO-OTKPbITbIA KOHeL,

MPUMEHSIETCS KaK B NPOLIECCE TaKeNaKHbIX, MOHTaXHBIX, TaK 11 CTPOUTESbHbIX PaboT Afist TOro, YToGhl HE JONYCTUTL NEPeKpPYYMBaHIAA TPOCOB, Ligneil, a
TaKxe Ang cBoGobl BpaLLgHHS.

A MowTyyHas dacoBKa:
M6 1 wr. - SMP-20850-1
M8 1 wr. - SMP-20852-1
M10 1 wr. - SMP-20854-1
M12 1 wr. - SMP-20856-1

BMHT GapalLKoBbIi
DIN 316

[pMMEHSETCS B MALLMHOCTPOEHWI U CTPOUTENLCTBE TaMm, rae TpebyeTcs ObicTpas 1 Yactas pa3bopka-cOopka KPenexHoro CoeanHeHNs. BUHT cHabXeH
«0apaLlkamu» 19 3aKPY4UBAHIA-0TKPYHMBAHNS BPYYHYIO, YTO MO3BONSET paboTath 63 CreLmarnbHbIX HCTPYMEHTOB.

AXB, Mm MnacTukoBbli GnucTep:
M5x20 30 wr. - SMP1-47808-30
M5x30 30 wr. - SMP1-47818-30
M6x40 20 wr. - SMP1-48828-20
M8x20 20 wr. - SMP1-50808-20
M8x40 10 wr. - SMP1-50828-10
M8x50 10 wr. - SMP1-50828-10

15

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922829
http://www.tools.by/?q=kat/18479/915856/922830
http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/923724

\ HACTOALLMN
STARFIX) KPEEX
BUHT ans mebenbHoOM A
tdypHutypbl DIN 967 @ %]Mml

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS B TPYAHOAOCTYNHLIX MECTAX C MUHUMArbHBIM JOCTYNOM AN MOHTaXa. LLInpokas nonykpyrnas ronoska nossosnser

NyyLLIe NPUXKaTh CKPENnnsemble YacTu.
pasmep

AxB, Mmm wnmua MnacTukoBbIi GnncTep 3un-nokK
M4x15 PH2 50 wr. - SMP1-66876-50

M4x16 PH2 100 wr. - SMP1-66877-100 25 wr. - SMZ1-66877-25
M4x20 PH2 100 wr. - SMP1-66881-100 25 wr. - SMZ1-66881-25
M4x25 PH2 50 wr. - SMP1-66886-50 25 wr. - SMZ1-66886-25
M4x30 PH2 80 wr. - SMP1-66891-80 25 wr. - SMZ1-66891-25
M4x35 PH2 50 wr. - SMP1-66896-50 25 wr. - SMZ1-66896-25
M4x40 PH2 50 wr. - SMP1-66901-50 25 wr. - SMZ1-66901-25
M6x14 PH3 40 wr. - SMP1-68875-50

M6x60 PH3 25 Wr. - SMP1-68921-25 10 wr. - SMZ1-68921-10

BUHT, nonycoepuyeckas )
ronoska DIN 7985 @ {W]

Knacc npoyHocT — 5,8. [pUMEHSIETCS ANt MOHTAXA NIUCTOBOTO METANNA, AN COBANHEHNS NMPOCNNEN 13 XXECTH, B MALLMHOCTPOEHNM.

AxB, mm ﬁﬁyfg KapToHHas KopoOka MnacTukoBsbIi Gnuctep 3un-nok

M3x6 PH1 200 wr. - SMP1-51168-200

M3x8 PH1 200 wr. - SMP1-51170-200

M3x10 PH1 300 wr. - SMP1-51172-300

M3x12 PH1 300 wr. - SMP1-51174-300

M3x14 PH1 200 wr. - SMP1-51176-200

M3x16 PH1 250 wr. - SMP1-51178-250

M3x20 PH1 200 wr. - SMP1-51182-200

M3x25 PH1 150 wr. - SMP1-51187-150

M3x30 PH1 100 wr. - SMP1-51192-100

M3x35 PH1 100 wr. - SMP1-51197-100

M4x8 PH2 200 wr. - SMP1-52170-200 25 Wr. - SMZ1-52170-25
M4x12 PH2 100 wr. - SMP1-52174-100 25 Wt. - SMZ1-52174-25
M4x16 PH2 150 wr. - SMP1-52178-150 25 Wr. - SMZ1-52178-25
M4x20 PH2 150 wr. - SMP1-52182-150 25 wr. - SMZ1-52182-25
M4x30 PH2 100 wr. - SMP1-52192-100 25 Wr. - SMZ1-52192-25
M4x40 PH2 80 wr. - SMP1-52202-80

M4x70 PH2 30 wr. - SMP1-52232-30

M4x80 PH2 100 wr. - SMC2-52242-100

M5x8 PH2 100 wr. - SMP1-53170-100

M5x16 PH2 100 wr. - SMP1-53178-100

M5x20 PH2 100 wr. - SMP1-53182-100 25 wr. - SMZ1-53182-25
M5x25 PH2 100 wr. - SMP1-53187-100 25 wr. - SMZ1-53187-25
M5x30 PH2 60 wr. - SMP1-53192-60 25 wr. - SMZ1-53192-25
M5x35 PH2 50 wr. - SMP1-53197-50

M5x40 PH2 50 wr. - SMP1-53202-50 25 wr. - SMZ2-53202-25
M5x45 PH2 30 wr. - SMP1-53207-30

'R 16

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922783
http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922769

STARFIX) HACTOALLIMA

) AXB, MM Lfﬁm KapToHHas kopoGka MnacTukoBeli Gnuctep 3un-nok
M5x60 PH2 30 wr. - SMP1-53222-30
ST  wsxw PH2 50 . - SMG2-53242-50
5 M5x90 PH2 50 wr. - SMC2-53252-50
E § M6x25 PH3 50 wr. - SMP1-54187-50 10 wr. - SMZ1-54187-10
=5 M6x30 PH3 15 wr. - SMP1-54192-15 10 wr. - SMZ1-54192-10
3'.3‘ M6x35 PH3 30 wr. - SMP1-54197-30
b M6x40 PH3 35 wr. - SMP1-54202-35 10 wr. - SMZ1-54202-10
M6x40 NPSMON WAL, 10 wr. - SMZ1-74293-10
M6x55 PH3 20 wr. - SMP1-54217-20
M6x70 PH3 20 wr. - SMP1-54232-20
M6x80 PH3 50 wr. - SMC2-54242-50
M6x90 PH3 50 wr. - SMC2-54252-50
M8x20 PH4 30 wr. - SMP1-56182-30
M8x25 PH4 25 . - SMP1-56187-25
M8x30 PH4 25 . - SMP1-56192-25
M8x50 PH4 15 wr. - SMP1-56212-15
M8x60 PH4 15 wr. - SMP1-56222-15
M8x70 PH4 15 wr. - SMP1-56232-15
M8x80 PH4 10 wr. - SMP1-56242-10
M8x90 PH4 30 wr. - SMC2-56252-30
M8x100 PH4 20 wr. - SMC2-56262-20

BWHT, noTanHas @ W}\

ronoBka DIN 965

Knacc npoyHocTy — 5,8. MpUMEHSETCS A15 MOHTaXKa NIMCTOBOrO MeTanna, st COeAMHEHNS NPOMUIein U3 XECTH, B MALLUHOCTPOEHMU.

pasmep
AXB, mm wmua MnacTukoBbliA Gnnctep 3un-nok

M3x6 PH1 200 wr. - SMP1-45812-200

M3x8 PH1 200 wr. - SMP1-45814-200

M3x10 PH1 300 wr. - SMP1-45816-300

M3x12 PH1 200 wr. - SMP1-45818-200

M3x16 PH1 300 wr. - SMP1-45822-300

M3x20 PH1 300 wr. - SMP1-45826-300

M3x25 PH1 200 wr. - SMP1-45831-200

M3x30 PH1 200 wr. - SMP1-45836-200

M3x35 PH1 150 wr. - SMP1-45841-150

M3x40 PH1 120 wr. - SMP1-45846-120

M3x45 PH1 120 wr. - SMP1-45851-120

M3x50 PH1 70 wr. - SMP1-45856-70

M4x6 PH2 150 wr. - SMP1-46812-150

M4x8 PH2 150 wr. - SMP1-46814-150

M4x10 PH2 100 wr. - SMP1-46816-150 25 wr. - SMZ1-46816-25
M4x12 PH2 300 wr. - SMP1-46818-150 25 wr. - SMZ1-46818-25
M4x16 PH2 300 wr. - SMP1-46822-150 25 wr. - SMZ1-46822-25
M4x30 PH2 120 wr. - SMP1-46836-120 25 wr. - SMZ1-46836-25
M4x35 PH2 50 wt. - SMP1-46841-50 25 wr. - SMZ1-46841-25
M4x40 PH2 50 w. - SMP1-46846-50 25 wr. - SMZ1-46846-25

'R 17

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922768

STARFIX) HACTOALLIMA

, AxB, mm LEJ?&ALEL’Q KapToHHas kopo6ka NMnacTtukosbin 6nnctep 3un-noK

M4x45 PH2 50 w. - SMP1-46851-50 25 Wwr. - SMZ1-46846-25
g M4x50 PH2 80 wr. - SMP1-46856-80
A M4x60 PH2 50 wr. - SMP1-46866-50
§ M4x75 PH2 50 wr. - SMP1-46881-50
2 M5x10 PH2 100 wr. - SMP1-47816-100 25 wr. - SMZ1-47816-25
é M5x16 PH2 100 wr. - SMP1-47822-100 25 Wwt. - SMZ1-47822-25
a M5x20 PH2 80 wr. - SMP1-47826-80 25 Wwt. - SMZ1-47826-25
2 M5x25 PH2 80 wr. - SMP1-47831-80 25 Wwt. - SMZ1-47831-25
% M5x30 PH2 80 wr. - SMP1-47836-80 25 WwT. - SMZ1-47836-25
o M5x35 PH2 60 wr. - SMP1-47841-60 25 WT. - SMZ1-47841-25
z M5x40 PH2 25 wr. - SMP1-47846-25
o M5x60 PH2 40 wr. - SMP1-47866-40

M5x70 PH2 30 wr. - SMP1-47876-30

M5x75 PH2 30 wr. - SMP1-47881-30

M5x80 PH2 25 wr. - SMP1-47886-25

M5x90 PH2 40 wr. - SMC1-47896-40

M5x95 PH2 100 wr. - SMC2-47901-100

Méx10 PH3 50 wr. - SMP1-48816-50 25 Wr. - SMZ1-48816-25

Méx12 PH3 50 wr. - SMP1-48818-50

Méx16 PH3 100 wr. - SMP1-48822-100 25 Wr. - SMZ1-48822-25

Méx20 PH3 40 wr. - SMP1-48826-40 10 wr. - SMZ1-48826-10

M6x30 PH3 50 wr. - SMP1-48836-50 10 wr. - SMZ1-48836-10

M6x35 PH3 50 wr. - SMP1-48841-50 10 wr. - SMZ1-48841-10

Mé6x40 PH3 40 wr. - SMP1-48846-40 10 wr. - SMZ1-48846-10

Mé6x45 PH3 30 wr. - SMP1-48851-30

M6x50 PH3 30 wr. - SMP1-48856-30 10 wr. - SMZ1-48856-10

M6x55 PH3 30 wr. - SMP1-48861-30

M6x60 PH3 20 wr. - SMP1-48866-20 10 wr. - SMZ1-48866-10

M6x70 PH3 20 wr. - SMP1-48876-20

M6x80 PH3 20 wr. - SMP1-48886-20

M6x90 PH3 20 wr. - SMP2-48896-20

M6x100 PH3 25 . - SMC2-48906-25

M8x10 PH4 100 wr. - SMP1-50816-100

M8x12 PH4 100 wr. - SMP1-50818-100

M8x16 PH4 50 wr. - SMP1-50822-50

M8x20 PH4 15 wr. - SMP-50826-15

M8x25 PH4 25 wr. - SMP1-50831-25

M8x30 PH4 15 wr. - SMP-50836-15

M8x35 PH4 25 wr. - SMP1-50841-25

M8x40 PH4 15 wr. - SMP-50846-15

M8x45 PH4 20 wr. - SMP1-50851-20

M8x50 PH4 15 wr. - SMP1-50856-15

M8x60 PH4 15 wr. - SMP-50866-15

M8x70 PH4 15 wr. - SMP1-50876-15

M8x80 PH4 10 wr. - SMP-50886-15

M8x100 PH4 30 wr. - SMC2-50906-30

18

K CoflepKaHno



STARFIX) e
BUHT C BHYTPEHHUM @ ﬂm}

wecturpadiukom DIN 912

Knacc npoyHocTy — 8,8. [MpUMEHSIETCS 1S COEAVHEHNS NIEMEHTOB KOHCTPYKLWIA B MALLIMHOCTPOEHN, MPUOOPOCTPOEHNMN 11 MPOYMX NPOMBILLITIEHHO-

MPOWU3BOACTBEHHbIX M CTPOUTENbHBIX OTPACASAX COBMECTHO C raitkam, Laibami COOTBETCTBYIOLLNX Pa3MepoB.
pasmep

AxB,Mm  C, Mm Kio4a KapTtoHHas kopoGka MnacTukosbiii Gnuctep
M5x25 22 4 50 wr. - SMP1-30792-50
M5x30 22 4 50 wr. - SMP1-30734-50
M6x16 16 5 50 wr. - SMP1-31720-50
M6x20 16 5 50 wr. - SMP1-31724-50
M6x25 24 5 50 wr. - SMP2-31729-50
M6x35 24 5 50 wr. - SMP2-31739-50
M6x40 24 5 50 wr. - SMP2-31744-50
M6x50 24 5 50 wr. - SMC1-31754-50

M6x60 24 5 50 wr. - SMC1-31764-50 15 Wwt. - SMP1-31764-15
M8x16 16 6 50 wr. - SMP2-33720-50
M8x30 28 6 100 wr. - SMC1-33734-100 20 wr. - SMP1-33734-20
M8x35 28 6 50 wr. - SMC1-33739-50

M8x50 28 6 30 wr. - SMC1-33754-30

M8x60 28 6 30 wr. - SMC1-33764-30

M8x70 28 6 30 wr. - SMC2-33774-30

M8x80 28 6 40 wr. - SMC2-33784-40 10 wr. - SMP1-33784-10
M10x30 30 8 30 wr. - SMC1-35734-30 12 wr. - SMP1-35734-12
M10x40 32 8 30 wr. - SMC1-35744-30

M10x50 32 8 30 wr. - SMC1-35754-30

M10x60 32 8 8 wr. - SMP1-35764-8
M10x80 32 8 30 wr. - SMC1-35784-30 10 wr. - SMP1-35784-10
M12x30 30 10 30 wr. - SMC1-37734-30

M12x60 36 10 20 wr. - SMC1-37734-30

lainka OapalukoBas A
DIN 315 (= =0

[pYMEHSIETCS COBMECTHO C 60MTaMM, LUMAbKAMM 1 MPOYAMM LMAUHAPAYECKMI MET3aMM C HAPE3aHHOI METPUYECKON Pe3bO0I COOTBETCTBYHOLLEND
pasmepa, s Co3AaHNs ObICTPOCHEMHbIX 1 ObICTPOCOOPHbIX COEANHEHNA.

pesbba KapToHHas KopoOka MnacTukosbii OnucTep 3un-nok

M3 200 wr. - SMP1-15681-200

M4 40 wr. - SMP1-15682-40

M5 40 wr. - SMP1-15683-40

M6 100 wr. - SMP1-15684-100 4 wr. - SMZ1-15684-4
M8 20 wr. - SMP1-15686-20 4 wr. - SMZ1-15686-4
M10 15 wr. - SMP1-15688-15

M12 50 wr. - SMC1-15690-50

19

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/30387/922785
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922797

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

[aika Bpe3Has E {@5

B A
lcnonbayeTcs B Me6enbHOM NPOM3BOACTBE M MOHTXHbIX paboTax npy KPEnaeHun K AepeBy. BHYTPY raiki eCTb LMINHAD C BHYTPEHHEN METPUYECKON
pe3b00it. HagexHo huKCupyeTcs B AEPEBE 1 OTAIMYHO AEPXUT U3enus 13 aepesa.

A/B, mm KapToHHasi kopoGka MnacTtukoBbIA 6ancTep
M4/8 100 wr. - SMP1-19686-100
M6/9 130 wr. - SMC1-92540-130

M8/11 100 wr. - SMC1-94542-100

fanka Konnaykosas

DIN 1587 @D

Knacc npoyHocTit — 5,8. cnonbayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MPOMBILLIEHHOCTU U CMEXHbIX NPOU3BOACTBEHHBIX 0TPACAAX. [TPUMEHAETCS B AEKOPATUBHbIX
Lienax, YToObl 3aKpbIBATb COGOI LLINUBKA BUHTOB, GONThI 11 PE3bGOBbIX LLTAHT COMPAraeMoro pasmepa.

pesbba ngisyﬂegq KaptonHas Kopo6ka MnacTukoBbii GnucTep 3un-nok

M4 7 100 wr. - SMP1-36212-100

M5 8 80 wr. - SMP1-36213-80

M6 10 200 wr. - SMC1-36214-200 10 wr. - SMZ1-36214-10
M8 13 250 wr. - SMC2-36216-250 100 wr. - SMP1-36216-100 5wr. - SMZ1-36216-5
M10 17 40 wr. - SMC1-36218-40

M12 19 15 wr. - SMP1-36220-15

M16 24 20 wr. - SMC1-36224-20

A4 AN
[anka co CTOMOPHbIM @
Konbuom DIN 985 =
Knacc npoyHocTy — 8,8. MpUMEHSETCS B MALLMHOCTPOEHN, NPUBOPOCTPOEHNM, NPY CAHTEXHUYECKIX PaboTax 1 06LLECTPONUTENbHBIX padoTax. [alka
IMEET HENOHOBOE KOMbLIO, KOTOPOE (UKCUPYET railky 1 NpedoTBPALLAET NOCeyoLLEe OTKPYYMBAHUE COELNHEHUIA.

pesbba ngisyﬂe}gq KapToHHas kopoGka MnacTukoBbiii 6aucTep 3un-nok

M5 8 1000 wr. - SMC1-50733-1000 100 wr. - SMP1-50733-100 25 wr. - SMZ1-50733-25
M6 10 500 wr. - SMC1-50734-500 100 wr. - SMP1-50734-100 10 wr. - SMZ1-50734-10
M8 13 300 wr. - SMC1-50736-300 70 wr. - SMP1-50736-70 5 wr. - SMZ1-50736-5
M10 17 100 wr. - SMC1-50738-100 30 wr. - SMP1-50738-30 5 wr. - SMZ1-50738-5
M12 19 100 wr. - SMC1-50740-100 20 wr. - SMP1-50740-20 5 wr. - SMZ1-50740-5
Mi4 22 50 wr. - SMC1-50742-50 12 wr. - SMP1-50742-12 5 wr. - SMZ1-50742-5
M16 24 40 wr. - SMC1-50744-40 10 wr. - SMP1-50744-10 5 wr. - SMZ1-50744-5
M20 30 20 wr. - SMC1-50748-20 5 wr. - SMP1-50748-5 3 wr. - SMZ2-50748-3

20

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922793
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922794
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922792

STARFIX) PR

lanka c conaHuem

DIN 6923 @]

Knacc npoyHocTy — 6. pUMEHSIETCS B MaLLIMHOCTPOEHUM 1 lepeBo0bpabaThiBaroLLIEM NPOU3BOACTBE. Ha (naHLe MeeTcs pudieHne, KoTopoe

06ecneynBaeT HaleXHYI0 (DUKCALWIO raiikn 1 NpeaoTBpaLLasT OTKPyYnBaHWE.
pasmep

pe3b6a MO, KTty KapToHHas Kopobka MnacTukoBbIi 6nuctep 3un-nok

M6 10 100 wr. - SMP1-66041-100 10 wr. - SMZ1-66041-10
M8 13 200 wr. - SMC2-66043-200 50 wr. - SMP1-66043-50 5 wr. - SMZ1-66043-5
M10 17 20 wr. - SMP1-66045-20 5 wr. - SMZ1-66045-5
M12 19 15 wr. - SMP1-66047-15 5 wr. - SMZ1-66047-5
M16 24 30 w. - SMC2-66051-30

lfanka ' :
yANUHSIOLWas

Knacc npoyHocTit — 5,8. MprMeHsIeTCst B MaLMHOCTPOEHUM, MpU 06LLECTPOMTESNBbHBIX paboTax, KpenneHun Bo3ayxoBoaoB. lpeaHasHayeHa ans
YAIMHEHNS LINWUAEK, TAKXKe UCTONb3YeTCs BMECTE C BUHTAMM 11 GONITaMi CONPSraemoro pasmepa.

C

pesb6a (AXBXC, Mm) ngzsynergq KapToHHas kopoOKa MnacTtukosbIn 6ancTep
M6 (1x10x18 mm) 10 130 wr. - SMC1-86959-130

M8 (1,25x13x24 mm) 13 50 wr. - SMC1-86961-50 6 wt. - SMP1-86961-6
M10 (1,5x17x30 mm) 17 50 wr. - SMC2-86963-50 5w, - SMP1-86963-5
M12 (1,75x19x36 mwm) 19 2 Wr. - SMP1-86965-2
M14 (2x22x40 Mm) 22 2 Wwr. - SMP1-86967-2
M16 (2x24x48 Mm) 24 2 Wwr. - SMP1-86969-2

lanKa wecTurpaHHas

DIN 934 @ @

Knacc npoyHocTit — 5,8. Mcnonb3yeTcst COBMECTHO C 60/ITaMi, BUHTaMM 1 LWNIbKaMK COOTBETCTBYIOLLENO pasmepa pe3bObl Npu COeyHEHUM,
CKPENNeHUM 3NEMEHTOB KOHCTPYKLMIA B CTPOUTENbHBIX, MPON3BOACTBEHHbIX U MPOMBILLSIEHHbIX OTPACAAX.

pesb6a ngzsynergq KapToH.kopo6 (BecoBoii) KapToHHas Kopooka MnacTukosebli Gnuctep 3un-nok

M4 7 500 wrt. - SMP1-47272-500 50 wr. - SMZ1-47272-50
M5 8 300 wr. - SMP1-47273-300 50 wr. - SMZ1-47273-50
M6 10 5 Kkr- SMV1-47274-5 300 wr. - SMC1-47274-300 50 wr. - SMZ1-47274-50
M8 13 5 kr - SMV1-47276-5 200 wr. - SMC1-47276-200 25 Wt - SMZ1-47276-25
M10 17 5 kr - SMV1-47278-5 100 wr. - SMC1-47278-100 10 wr. - SMZ1-47278-10
M12 19 5 kr - SMV1-47280-5 70 wr. - SMC2-47280-70 10 wr. - SMZ1-47280-10
M14 22 5 kr - SMV1-47282-5 50 wr. - SMC2-47282-50 5 wr. - SMZ1-47282-5
M16 24 5 kr - SMV1-47286-5 40 wr. - SMC2-47284-40 5 wr. - SMZ1-47284-5
M18 27 5 Kr - SMV1-47286-5 50 wr. - SMC2-47286-20 3 wr. - SMZ1-47286-3
M20 30 5 Kr - SMV1-47288-5 20 wr. - SMC2-47288-20 3 wr. - SMZ1-47286-3
M22 32 20 wr. - SMC2-47290-20

M24 36 10 wr. - SMC1-47292-10

21

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922796
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922795
http://www.tools.by/?q=kat/18479/922790/922791

STARFIX) PR

pasmep
’ pe3bba MoA KIioy MowTyyHas hacoBka
M24 36 1w, - SMC1-47292-1
Es  wmz 4 1 . - SMC1-47295-1
33 mo % 1T, - SMC1-47298-1
= M36 55 1 wr. - SMC1-47304-1
%’ M42 65 1 wr. - SMC1-47310-1
2
A
Ao d
| lB03ab eplueHbpli = |
8 [OCT 7811-7120. Mcnonb3ytotcs npu c60pKe eBPOMNOA0HOB U KOHCTPYKLINIA, TPEOYHOLLMX BICOKOWA NPOYHOCTU COBANHEHMS,
= AXB, mm MnacTukoBbii Gnuctep
2,5x40 1 kr - SMP4-34561-1
2,5x60 1 kr - SMP4-34581-1
3,1x50 1 kr - SMP4-40571-1
3,1x70 1 kr - SMP4-40591-1
3,1x80 1 kr - SMP4-40601-1
4,2x60 1 kr - SMP4-51581-1
4,2x90 1 kr - SMP4-51611-1

A

'BO3Ab CTPOUTENbHBIA B ==

lcnonb3yeTcs ans CKpennenus pasnnmyHbix MaTeprasnos (B OCHOBHOM [IEPEBSHHBIX) NOCPEACTBOM 3a0MBAHUS.

AxB, mm KapTtoHHas kopoOka
2,5x50 N0CT 283-75 1 kr - SMC2-50938-1
2,5x60 roCT 283-75 1 kr - SMC2-50948-1
3,0x70 N0OCT 283-75 1 kr - SMC2-55958-1
3,0x80 roCT 283-75 1 kr - SMC2-55968-1
3,5x90 NoCT 283-75 1 kr - SMC2-60978-1
3,6x80 roCT 283-75 1 kr- SMC2-61968-1
4x100 IOCT 283-75 1 kr - SMC2-65988-1
4x120 IoCT 283-75 1 kr - SMC2-66008-1
5x150 FOCT 4028-63 1 kr - SMC3-38002-1
6x200 IOCT 4028-63 1 kr - SMC3-48052-1
Al ] >
I'BO3Ab (DUHULLHBIA : A

VcnonbayeTest AN KPenneHust AepeBsiHHbIX eTanei npy 0TAENOYHbIX padoTax. 3a CYET CBOEI YMEHbLIEHHO roNoBKIA JaHHbIA rBO3ab NOCNE 3a01BaHWs!
MOYTY MONHOCTbIO YXOAWT B MaTepuan 11 CTaHOBUTCS Mano3ameTHbIM. NPUMEHSETCS AN KPENAeHUs BaroHKM, MAMHTYCOB 11 DYrux MaTeprancs.

AxB, mm MnacTukoBbIn 6nucTep
OpoH3a

1,2x20 0,2 kr - SMP1-55288-02
1,2x25 0,2 kr - SMP1-55293-02
1,2x30 0,2 kr - SMP1-55298-02
1,2x35 0,2 kr - SMP1-55303-02
1,2x40 0,2 kr - SMP1-55308-02
1,2x50 0,2 kr - SMP1-55318-02
1,4x20 0,2 kr - SMP1-57288-02

'R 22

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/4441/924392
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B8+%D1%84%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%88%D0%BD%D1%8B%D0%B5
http://tools.by/?q=kat/18479/4441/937885

STARFIX) HACTOALLIMA

’ AxB, mm MnacTukoBbin 6nucTep
OpoH3a
g‘ 1,4x25 0,2 kr - SMP1-57293-02
ﬁ 1,4x30 0,2 kr - SMP1-57298-02
_;_ 1,4x35 0,2 kr - SMP1-57303-02
= 1,4x40 0,2 kr - SMP1-57308-02
E 1,4x45 0,2 kr - SMP1-57313-02
T 1,4x50 0,2 kr - SMP1-57318-02
= 1,4x60 0,2 kr - SMP1-57328-02
naTtyHb
1,2x20 0,2 kr - SMP1-99641-02
1,2x25 0,2 kr - SMP1-99646-02
1,2x30 0,2 kr - SMP1-99651-02
1,2x35 0,2 kr - SMP1-99656-02
1,2x40 0,2 kr - SMP1-99661-02
1,2x50 0,2 kr - SMP1-99671-02
1,4x25 0,2 kr - SMP1-101646-02
1,4x30 0,2 kr - SMP1-101651-02
1,4x35 0,2 kr - SMP1-101656-02
1,4x40 0,2 kr - SMP1-101661-02
1,4x50 0,2 kr - SMP1-101671-02
1,4x60 0,2 kr - SMP1-101681-02
1,6x30 0,2 kr - SMP1-103651-02
1,6x35 0,2 kr - SMP1-103656-02
1,6x40 0,2 kr - SMP1-103661-02
1,6x50 0,2 kr - SMP1-103671-02
.
1,2x20 0,2 kr - SMP1-25892-02
1,2x25 0,2 kr - SMP1-25897-02
1,2x30 0,2 kr - SMP1-25902-02
1,2x35 0,2 kr - SMP1-25907-02
1,2x40 0,2 kr - SMP1-25912-02
1,2x50 0,2 kr - SMP1-25922-02
1,4x30 0,2 kr - SMP1-27902-02
1,4x45 0,2 kr - SMP1-27917-02
1,4x50 0,2 kr - SMP1-27922-02
1,4x60 0,2 kr - SMP1-27932-02
OLMHKOBAHHbIN
1,6x20 0,2 kr - SMP1-22708-02
1,6x30 0,2 kr - SMP1-22718-02
1,6x40 0,2 kr - SMP1-22728-02
1,8x30 0,2 kr - SMP1-24718-02
1,8x40 0,2 kr - SMP1-24728-02
1,8x50 0,2 kr - SMP1-24738-02
1,8x60 0,2 kr - SMP1-24748-02
2,0x60 0,2 kr - SMP1-26748-02

23

K CoflepKaHno



HACTOSALLIUK
KPENEX

STARFIX)

I'B03ab WndepHbIN :

[penHas3HaueH Ans KpenneHus acbecToLEMEHTHbIX KDOBENbHbIX NIMCTOB (LLndepa).

HOBUHKA

KapToHHbI Kopo0 (BecoBoM)
5 Kkr - SMV1-49645-5

AxB, mm MnacTukoBbIn 6nucTep
4x120 1 kr - SMP4-49645-1

[lio6enb-reo3ab
AN MOHTA)XXHOro0 NUCTONeTa | :

MpyMeHsIeTCs AN NPUCTPENKU METIIMYECKNX 3IEMEHTOB KOHCTPYKLMIA NPOU3BOACTBEHHbIX 3[aHWIA 1 COOPY)KEHWI B KA4ECTBE [eTaner CoeamHeHs.

AxB, Mm KapTtoHHas kopoGka

3,7x30 1 Kr (oK. 267 wr.) - SMC1-52792-1
3,7x40 1 Kr (oK. 217 wr.) - SMC2-52802-1
3,7x50 1 Kkr (oK. 187 wr.) - SMC2-52812-1
4,5x30 1 Kkr (oK. 195 wr.) - SMC1-60792-1
4,5x40 1 Kr (oK. 155 wr.) - SMC1-60802-1
4,5x50 1 Kkr (oK. 131 wr.) - SMC2-60812-1
4,5x60 1 kr (ok. 113 wr.) - SMC2-60822-1
5,0x100 1 Kkr (oK. 60 wT.) - SMC2-65862-1

[llo6enb-reo3pb
v [ —
metannunyeckuu HD @ — ;

MpeaHasHayeH Ans GbICTPOr0 CKBO3HOTO, HECHEMHOTO KPEerneHust Npoduneit 1 PasninyHbiX TOHKOMMCTOBbIX MATEPUANOB K GETOHY, KAMHIO 11 KUPMYY.
B03MOXHO CKBO3HOE KPEM/EHNe K METaNINYecKoMy Npouiio COOTBETCTBYIOLLEH TONLLHI.

AXB, Mm MnacTnkoBbIi Gnnctep
6x30 10 wr. - SMP1-42903-10
6x40 10 wr. - SMP1-42913-10
6x50 10 wr. - SMP1-42923-10
6x65 10 wr. - SMP1-42938-10

[io6enb-reosgp, & ===
HeWUNoH, notau B

MpenHasHayeH Anst KpenneHnsa KOHCTPYKTUBHBIX 3NEMEHTOB K CTEHE
WAK LWITYKATYPHOMY NPOCOUII, MAKHTYCOB, (HOMbIY, IMCTOBOMO
MeTanna, epessaHHbIX 6pycoB 1 np.

AxB, mm JAvameTp Lypyna, Mm KapTtoHHas kopoOka
6x40 4,0-5,0 100 wr. - SMC1-38216-100
6x60 4,0-5,0 100 wr. - SMC2-38236-100
6x80 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-38256-100
8x60 4,5-6,0 50 wr. - SMC2-40236-50
8x80 4,5-6,0 50 wr. - SMC2-40256-50
8x100 4,5-6,0 50 wr. - SMC2-40276-50
8x140 4,5-6,0 50 wr. - SMC3-40316-50
8x160 4,5-6,0 50 wr. - SMC3-40336-50

24

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/53532/917491
http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/916343
http://tools.by/?keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%BD&q=kat&part=0
http://tools.by/?q=kat/18479/4441/936594

HACTOSALLIUK
KPENEX

STARFIX)

[l1006enb-reo3apb, ==
MONUNPONUANEH, rpuo @ “

MpeaHasHayeH Ans KPenneHust KOHCTPYKTUBHBIX 3MEMEHTOB K CTEHE U LLTYKATYpPHO-
MY NPOCOUAIO, MAKHTYCOB, (0BT, IMCTOBOrO METaN/a, AEPEBAHHbIX GPYCOB 1 Mp.
LMameTp

AxB, mm  ypyna, Mm KapToHHbIii Kopoo KapToHHas kopo6Ka MnacTukoBsbIf GnucTep 3un-nok

6x40 4,0-5,0 5 kr - SMv2-82198-5 200 wr. - SMC3-82198-200 50 wr. - SMP2-82198-50 10 wr. - SMZ2-82198-10
2000 . - SMW1-82198-2000

6x60 4,0-5,0 5 kr- SMV2-82218-5 100 wr. - SMC3-82218-100 30 wr. - SMP2-82218-30 10 wr. - SMZ2-82218-10
2000 . - SMW1-82218-2000

6x80 4,0-5,0 5 kr - SMV2-82238-5 100 wr. - SMC3-82238-100 10 wr. - SMZ3-82238-10

1000 wr. - SMW1-82238-1000

Jo6enb-reospp, “p MD:%

nonunponuiex, notau B |

MpeaHasHayeH Ans KPenneHust KOHCTPYKTUBHBIX 3NEMEHTOB K CTEHE U LLITYKATYpPHO-
MY NPOCOUAIO, MAKHTYCOB, (OMbIW, IMCTOBOrO MeTaN/a, AePEBAHHbIX GPYCOB 1 Mp.

HOBWUHKA

AxB, mm LU%%A:TSM KapT. Kopo0 (BecoBoM) KapTouHas kopoOka MnacTukoBsbIf GnucTtep 3un-nok

6x40 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40894-5 200 wr. - SMC3-40894-200 50 wr. - SMP2-40894-50 10 wr. - SMZ2-40894-10
2000 wr. - SMW1-40894-2000 100 wr. - SMP4-40894-100

6x60 4,0-5,0 5kr - SMV2-40914-5 100 wr. - SMC3-40914-100 30 wr. - SMP2-40914-30 10 wr. - SMZ2-40914-10
1500 wr. - SMW1-40914-1500

6x80 4,0-5,0 5 kr - SMV2-40934-5 100 wr. - SMC3-40934-100 30 wr. - SMP3-40934-30 10 wr. - SMZ3-40934-10

8x60 4,5-6,0 5 kr- SMV2-42914-5 80 . - SMC3-42914-80 6 wr. - SMZ3-42914-6
1000 . - SMW1-42914-1000

8x80 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42934-5 50 wr. - SMC2-42934-50 20 . - SMP3-42934-20 4T, - SMZ3-42934-4
1000 . - SMW1-42934-1000

8x100 4,5-6,0 5 kr - SMV3-42954-5 50 wr. - SMC3-42954-50

8x120 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42954-5 50 wT. - SMC3-42974-50 20 wr. - SMP3-42974-20

8x140 4,5-6,0 5 kr - SMV2-42994-5 40 . - SMC3-42994-40

8x160 4,5-6,0 5 kr - SMV2-43104-5 40 wr. - SMC3-43014-40

10x100 6,0-8,0 5 kr - SMV2-44954-5 30 wr. - SMC3-44954-30

10x140 6,0-8,0 5 kr - SMV1-44974-5 25 WT. - SMC3-44994-25

10x160 6,0-8,0 5 kr - SMV1-45104-5 25 WT. - SMC3-45104-25

[lio0enb-reo3fb,
NONUMPOMNWAEH, LUIANHAP

lMpeaHasHayeH 45 KpernneHnst KOHCTPYKTUBHBIX 3NIEMEHTOB K CTEHE WA LUTYKATYPHOMY NPOMUAI0, MAKHTYCOB, (DO, IMCTOBOMO METANNA, AEPEBAHHbIX

® =

B

6pycoB 1 np.
anameTp 5
AxB, Mm  wwypyna, MM KapTtoHHas kopoOka 3un-nok KapToHHbI KOpoO
6x40 4,0-5,0 200 wr. - SMC3-93293-200 10 wr. - SMZ2-93293-10 1500 wr. - SMW1-93293-1500

25

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C-%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%86%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B4%D1%80

STARFIX) HACTOALLIMA

Alo0enb ans raso- ey

CUJINKaTHbIX 010KOB B

[puMeHsIETCS N1 MOHTaXa ra3onpoBOAHbIX TPYO, BOAOMPOBOAHbIX TPYO B COMETaHMM C XOMyTaMu. [10aX0anT ANst KpenseHus B 6eTOHe, ra3obeToHe.

AxB, mm MnacTukoBbIii GnucTep
6x32 40 wr. - SMP1-37254-40
8x60 12 wr. - SMP1-39282-12
10x60 10 wr. - SMP1-41282-10

Nio6enb ——
ANg neHo6eToHa | |

B

Bbicokme BHeLwWHVe pebpa atbens No3BOoNsoT 3HAUNUTENBHO YBENUYNAT MIOLLAAb CONPUKOCHOBEHNS ¢ MaTepuanom. Npy pacnupaniny aro6ens Lwypynom

00€CcneymBaeTCs ero HaaeXHoe 3aKpenneHue B neHobeToHe. Matepuan — HelnoH.
LVameTp

AxB, MM wypyna, v KapToHHas Kopo6Ka MnacTukoBbIi 6anctep
8x55 5 50 w. - SMC3-95351-50 20 wr. - SMP3-40894-20
10x60 7 50 wr. - SMC3-97356-50 20 wr. - SMP3-97356-20
14x80 10 25 wr. - SMC3-101376-25 10 wr. - SMP3-101376-10

o6enb
NS Tenaou3onauum

MpUMEHsAETCH ANA KPEnneHna TepMON30NALMOHHbIX MaTepUanos K 66TOHHON Knake. /cnonb3ayeTca Ans MOHTaXa Ha CTeHax, 0c060 NOABEPXKEHHbIX
He6NaronpPUsTHLIM BO3AEACTBUAM aTMOCHEPHBIX YCTOBWIA.

B

AXB, MM KapToHHbI KOpoO (BeCoBOW)
METaNNNYECKUIN rBo3ab:

8x80 300 wr. - SMW1-59148-300
8x120 200 wr. - SMW1-59188-200
8x140 200 wr. - SMW1-59208-200
8x160 200 wt. - SMW1-59228-200
10x90 100 wr. - SMW1-61158-100
10x120 100 wr. - SMW1-61188-100
10x140 100 wt. - SMC4-61208-100
10x160 100 wT. - SMC4-61228-100
10x180 100 wT. - SMC4-61248-100
10x200 100 wt. - SMC4-61268-100
10x220 100 wT. - SMC4-61288-100
10x260 50 wr. - SMW1-61328-50
10x300 100 wT. - SMC4-61368-100

™Y

26

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/918676
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925464
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D1%86%D0%B8%D0%B8

STARFIX) HACTOALLIMA

’ AXB, MM KapToHHbIi KopoO (BecoBOW)
MeTaInyecKun rso3ab, TEPMOroJioBKa:
Jg 10x80 100 wr. - SMW1-54070-100
§ 10x100 100 wr. - SMW1-54090-100
4 10x110 100 wr. - SMW1-54100-100
E 10x120 100 wr. - SMW1-54110-100
c-n' 10x140 50 wr. - SMW1-54130-50
g  10x180 50 wr. - SMW1-54170-50
% 10x200 50 wr. - SMW1-54190-50
g 10x220 50 wr. - SMW1-54210-50
;E 10x260 50 W, - SMW1-54250-50
= 10x300 50 wr. - SMW1-54290-50
NNacTUKOBbINA rBo3jb:
10x90 200 wr. - SMW1-28955-200
10x100 100 wr. - SMW1-28965-100
10x110 200 wr. - SMC4-28975-200
10x120 150 wr. - SMC4-28985-150
10x140 100 wr. - SMW1-29005-100
150 wr. - SMC4-29005-150
10x160 50 wr. - SMW1-29025-50
100 wr. - SMC4-29025-100
10x180 100 wr. - SMC4-29045-100
10x200 100 wr. - SMC4-29065-100
CTEeKJ10MIacTUKOBbIN rBo3pb:
10x90 150 wr. - SMW1-13775-150
10x120 100 wr. - SMW1-13805-100
10x140 100 wr. - SMW1-13825-100
10x160 100 wr. - SMW1-13845-100
10x180 100 wr. - SMW1-13865-100
10x200 100 wr. - SMW1-13885-100
10x220 50 wr. - SMW1-13905-50
10x260 50 wr. - SMW1-13945-50

Aooenb ans 0 =,
XOMYTa-CTSKKU |

licnonbayeTcs Ans KpenneHns KabesbHbIX XOMYTOB NPY HEOOXOAUMOCTI KpenneHns Kabenei no 6eTOHHLIM, KUPMNYHBIM U M NOA0OHBIM HECYLLAM
noBepxHOCTAM. Paboyas YacTb A06ens BbiNoMHeHa B BUAE NNACTWH, KOTOPbIE Npu 3a6UBaHII CMUHAIOTCS ONPeAeneHHbIM 06pa3oM 1 NPEnSTCTBYIOT

B

BbITACK/BAHMIO [t00OENS.
AxB, mm KapTtoHHas kopoOka MnacTukoBbIi GnucTep
6x35 250 wrt. - SMC3-41507-250 50 wr. - SMP2-41507-50
8x45 100 wr. - SMC2-43517-100 20 wr. - SMP1-43517-20

27

K CoflepKaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925678

STARFIX) HACTOALLIMA

Lio6enb -

KpoBenbHbin (GOK)

lAcnonbayeTcs Ans KPenneHus Teno- 1 ruapou3onsaLmMmi K OCHOBAHUIO KPOBMN 113
METANIMYECKOro NPOUINPOBAHHOMO NNCTa, OETOHA, [lepeBa.

0603HaqeHne (nmHa, mv)  MowTyyHas cacoska:

L20 1 wr. - SMP-85557-1
L50 1 wr. - SMP-85587-1
L60 1 wr. - SMP-85597-1
L80 1 wr. - SMP-85617-1
L100 1 wr. - SMP-85637-1
L120 1 wr. - SMP-85657-1
L130 1 wr. - SMP-85667-1
L140 1 wr. - SMP-85677-1
L160 1 wr. - SMP-85697-1
L180 1 wr. - SMP-85717-1
L200 1 wr. - SMP-85737-1

>

[1100enb KpoBebHbIN —LY

BUHTOBOW

/Icronb3ayeTcs npu PEMOHTE NNOCKMX KPOBENb /19 KPEMNEeHIst HOBbIX CTIOEB Tenno- 1
TMPON30NALMAN NOBEPX CTAPbIX CI0EB 663 8MOHTaXa NOCNEHNX.

AxB, mm MowTyyHas hacoBka:
18x70 1 wr. - SMP-84292-1
18x110 1 wr. - SMP-84332-1
28x70 1w, - SMP-94292-1
28x110 1w, - SMP-94332-1

[lio6enb MeTannnyeckun mm
[MpUMEHSIETCS ANs KpenneHns Nerknx NpeamMeToB K TOHKOCTEHHbIM OCHOBAHUSAM — rMNCcOKapToHy, haHepe, [CM. [ins 3akpenneHus He ncnomnb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BO3MOXHO MCMOMb30BaHNe NPaKTUYecKu Nog, Nto6oit camopes. He TpedyeTcs npeasapuTeNibHoe CBEpEHIE.

MnacTukoBbIiA Gnnctep
15x29 Mm 30 wr. - SMP1-62507-30
15x38 Mm 50 wr. - SMP2-87476-50

28

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/918681/925180
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925193
http://www.tools.by/?keys=driva+spa+sm&q=kat&part=1

>
=
-
2]
(=]
= =

HOBUHKA

S
=
=
o
(=]
= =

STARFIX) HACTOALLIMA

Ao6enb meTannnyeckuit A i
NS NYCTOTEeNbIX KOHCTPYKLUA =

llcnonb3yeTcs ans KpenneHus npeaMeToB K IMCTOBLIM CTPOMMATEPHanaM, a TakKe K Matepuanam ¢ nyctoTamu,

EANARN

MnacTuKoBbIii Gnuctep

M4x20 mm 25 Wr. - SMP1-61860-25
M4x32 mm 25 Wr. - SMP1-61872-25
M4x38 mm 20 wr. - SMP1-61878-20
M4x46 mm 20 wr. - SMP1-61886-20
M4x54 mm 20 wr. - SMP1-61894-20
M4x59 mm 15 wr. - SMP1-61899-15
M5x37 mm 15 wr. - SMP1-62877-15
M5x52 mm 10 wr. - SMP1-62892-10
M5x65 mm 10 wr. - SMP1-62905-10
M6x37 mm 10 wr. - SMP1-63877-10
M6x52 mm 10 wr. - SMP1-63892-10
M6x65 mm 10 wr. - SMP2-63905-10
M6x80 Mm 10 wr. - SMP2-63920-10

[llo0enb MeTannuyecKkum
ANS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLNNA -
[-00pa3Hbiit B

Vcnonb3ayeTcs Anst KpenneHnusa npeamMeTos K NUCTOBbIM CTpOAMATepUanam, a Takke K Matepuanam ¢ nycToTamu.

AD A

AxB, Mm MnacTukoBbli Gnmctep
M5x52 mm 10 wr. - SMP1-20600-10
M6x52 mm 10 wr. - SMP2-21600-10

[lio6enb MeTannnyeckun
BNs NyCTOTeNbIX KOHCTPYKLWW + mf | i
C-o00pa3HbIn

AcnonbayeTcs ANns KpenneHus NpeaMeToB K JIMCTOBLIM CTPOAMATEPUANaM, a Takxke K MaTepuanam ¢ nycTotamu.

AxB, Mm MnacTukosbIli GnucTep
M5x52 mm 10 wr. - SMP1-92580-10
M6x52 Mm 10 wr. - SMP2-93580-10

29

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/927408
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/927409
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/927411

STARFIX) HACTOALLIMA

A4
lo0e acTmMacco
Jo0enb nnacTtm BbIN A
ana 'KJ1 DRIVA :
[MpuMeHsIETCS NS KDENNEHUS NErKNX NPEAMETOB K TOHKOCTEHHBIM OCHOBaHNAM — MMCOKAPTOHY, haHepe, [ICM. [ing 3aKpenneHns He UCnonb3yeTcs
MPUHLMN pacnopa, BO3MOXHO 1CNONb30BaHWE NPAKTYECKN NOA 060K camopes. He TpebyeTcs npeaBapuTeNibHoe CBEPEHNE.

AxB, mm KapToHHas kopoOka MnacTukoBbii 6nucTep
12x22 mm 40 wr. - SMP1-21005-40
15x23 mm 250 wr. - SMC3-36028-250 50 wr. - SMP2-36028-50
15x32 Mmm 30 wr. - SMP1-36037-30

pd

A4
[l106enb nnacTMaccoBbIi D&@
ana 'KJ1 DRIVA co cBepnom
MpefHasHayeH ANs KpenneHus K runcoKapToHy CBETUMBHUKOB, MVHTYCOB, BbIKIIOYATENEN, KaBENbHbIX KAHA0B, AEPEBSHHbIX PEEK 1 Tak fanee. He
TpeByeT NpeaBapUTENbHOrO PacCBEPNBAHIS OTBEPCTUS 1 MOHTUPYETCS C MOMOLLbI0 06bIYHOI KDeCTOOGpa3Hol OTBEPTKY.

KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbiii Gnuctep
12x32 Mm 250 wr. - SMC2-57300-250 50 wr. - SMP1-57300-50
15x32 Mm 30 wr. - SMP1-30300-30

Ao6enb nonunponuaeHoBbIN
ANS NYCTOTENbIX KOHCTPYKLMNA !
(0abouka)

[puMeHseTCa ANs KpenneHns Nerkux NpeameToB K NycToTeNbIM MaTepuanam.

AMameTp 5
Lypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MnacTukosbiil Gnuctep
10x50 3,5-4,0 100 wr. - SMC3-45867-100 30 wr. - SMP2-45867-30

[lio6enb paMmHbInA
0e3 wypyna '

[penHa3HaueH 15 CKBO3HOO MOHTaXa [EPEBSHHbIX PeeK, 6pyca, KPOBENbHBIX 11 hacaiHbiX KOHCTPYKLMIA, OKOHHBIX pam, ABEPHbIX KOCSKOB U T.4. K
OCHOBaHMAM W3 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KpMnuya, NeHoOEeToHa, MMNCOBbIX MANT W Ap.

AMameTp
AxB, Mm KapTtoHHas kopoOka

10x80 6 50 wr. - SMC3-78705-50
10x100 6 50 wr. - SMC2-78725-50
10x120 6 50 wr. - SMC2-78745-50
10x140 6 50 w. - SMC3-78765-50
10x160 6 50 w. - SMC3-78785-50
10x200 6 50 w. - SMC3-78825-50

R 30

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9+DRIVA
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BC%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B9+DRIVA
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/924134
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925332

HACTOSALLM

STARFIX) KPENEX

AnameTp
’ AXB, MM Lypyna, Mm KapTtoHHas kKopoOka
10x200 6 50 wr. - SMC3-78825-50
8E 12000 8 25 W, - SMC2-80725-25
E § 12x120 8 25 wr. - SMC3-80745-25
TT 14100 10 25 W, - SMC3-82725-25
T~ § 14x140 10 10 wr. - SMC3-82765-10
=X
§ )
= [llo0enb paMmHbIn ~
@ Y 6 —
= HEWNOH, rpuno, C LUYPYNoMm e
B
I'Ipe,u,HaSHaqu AN1s1 CKBO3HOMO MOHTaXKa [IePEBSAHHBIX PEEK, 6pyca, KPOBEJbHbIX U CbaCﬁ,D,HbIX KOHCprKLI,I/II;I, OKOHHbIX paMm, ABEPHbIX KOCAKOB N T.4. K
0CHOBaHUSAM 13 68TOHa, MOSTHOTENOro 1 WENeBoro Kupnmya, I'IGHOGBTOHa, TMNCOBbLIX MINAT W AP.
AxB, Mm KapTtoHHasi kopoOka
10x80 30 wr. - SMC3-17678-30
10x100 20 wr. - SMC3-17698-20
10x120 20 wr. - SMC3-17718-20
§ )
= [ll06enb paMHblit A —]
m A4 A4
=] HEWJI0H, NOTau, C Wypynom 5

[peaHasHayeH [y CKBO3HOMO MOHTaXa [ePeBSHHbIX PEeK, 6pyca, KPOBENbHbIX 11 (DACaZHbIX KOHCTPYKLMIA, OKOHHBIX paM, ABEPHBIX KOCAKOB U T.4. K
0CHOBaHMsM M3 GETOHA, MOSHOTENOTO W LLENEBOro KPMuya, NeHoOETOHA, MMNCOBbIX MANT W Ap.

AxB, Mm KapTtoHHas kopoOka

8x100 50 wr. - SMC3-44076-50
10x100 40 wr. - SMC3-46076-40
10x115 30 w. - SMC3-46091-30

Jllo6enb pacnopHbIi, o
™n K N

[Lnnbl yeunueatoT KO3 MULMEHT TPeHUS. TONCTbIE CTEHKM W BXOAHOE OTBEPCTUE UCKIHOYAIOT NOT Npy NOMepeyHoi Harpy3ake. broknpoBoyHble pédpa Ha
KOHLLe [1t06ens NpefoTBPaLLAtOT ero NPOBOPaYMBaHNE HA HAYaNIbHON CTANUN BBUHYMBAHS LIypyNa.

AnameTp
AxB, Mm Lwypyna, Mm KapTtoHHas kopo6ka MnacTukoBbIii Gnuctep
5x30 3,0-3,5 250 wr. - SMC1-40752-250 100 wr. - SMP1-40752-100
5x40 3,0-3,5 250 wr. - SMC1-40762-250 100 wr. - SMP1-40762-100
6x25 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41747-250 100 wr. - SMP2-41747-100
6x30 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41752-250 100 wr. - SMP2-41752-100
6x35 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41757-250 100 wr. - SMP2-41757-100
6x40 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-41762-250 100 wr. - SMP2-41762-100
6x50 3,0-4,0 200 wr. - SMC3-41772-200 50 wr. - SMP2-41772-50
6x60 3,0-4,0 200 wr. - SMC3-41782-200 50 wr. - SMP2-41782-50
8x30 4,5-5,0 250 wr. - SMC2-43752-250 100 wr. - SMP2-43752-100
8x40 4,5-5,0 200 wr. - SMC2-43762-200 50 wr. - SMP2-43762-50
8x50 4,5-5,0 100 wr. - SMC2-43772-100 50 wr. - SMP2-43772-50

'R | 31

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925521
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%BD+%D0%B3%D1%80%D0%B8%D0%B1
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BD%D0%B5%D0%B9%D0%BB%D0%BE%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%B9

STARFIX) HACTOALLIMA

AnameTp 3
’ AxB, Mm wypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukoBbIi GancTep
8x60 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-43782-100 25 Wr. - SMP1-43782-25
-]
§ Jg 8x80 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-43802-100 25 W, - SMP2-43802-25
P § 10x60 5,5-6,0 50 wr. - SMC2-45782-50 25 WT. - SMP2-45782-25
; 10x100 5,5-6,0 50 wr. - SMC3-45822-50 25 W, - SMP3-45822-25
g 12x70 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-47792-50 15 wr. - SMP3-47792-15
3 12x120 6,5-7,0 40 wr. - SMC3-47842-40 15 wr. - SMP3-47842-15
=
T
=

Lllo06€enb pacnopHblid, oo
T"n N, HenoH e

[A3roToBMEH M3 BLICOKOKAYECTBEHHOMO NONaMmuaa (HenoHa), YTo YBennIMBaeT CPOK CY)XObI 1 YYYLIAET MEXaHYECKME XapaKTepUCTVKA Ato6ens.
brarogaps 4eTbipem pacnopHbIM CErMeHTaM CUbl BHYTPY OTBEPCTUS PacnpefeneHbl 6011ee PaBHOMEPHO.

Janametp
AxB, mm Lypyna, Mm KapTtoHHas kopoOka MnacTukoBbli Gnnctep
5x25 3,5-4,0 250 w. - SMC2-73280-250 100 wr. - SMP1-73280-100
6x30 4,0-5,0 250 wr. - SMC2-74285-250 100 wr. - SMP2-74285-100
6x40 4,0-5,0 250 wr. - SMC2-74295-250 100 wr. - SMP2-74295-100
6x50 4,0-5,0 200 wr. - SMC3-74305-200 50 wr. - SMP2-74305-50
8x40 4,5-6,0 200 wr. - SMC2-76295-200 50 wr. - SMP2-76295-50
8x50 4,5-6,0 100 wrT. - SMC2-76305-100 50 wr. - SMP2-76305-50
8x65 4,5-6,0 100 wrT. - SMC3-76320-100 25 wr. - SMP2-76320-25
10x50 6,0-8,0 100 wr. - SMC3-78035-100 25 wr. - SMP2-78305-25
10x80 6,0-8,0 50 wr. - SMC3-78335-50 25 wr. - SMP2-78335-25
12x60 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-80315-50 20 wr. - SMP2-80315-20
14x70 10,0-12,0 50 wr. - SMC3-82325-50 15 wr. - SMP3-82325-15

Jo0enb pacnopHbIn, A — A
™n S %

B

BoKNpoBOYHbIE A3blUKM NPEAOTBPALLIAIOT NPOBOPaUMBaHIe A0GENs B OTBEPCTUM, a 3y6Libl NPOYHO 3aKPENNSoT t06eNb 3a CYET TPEHNS B NOMHOTENbIX
matepuanax. lepeaHas nonosuHa A106ens UMEeT COLUHOE CEeYEHUE, YTO YCUNMBAET PacriopHOe AaBneHue B ryGuHe 0TBEPCTIAS NpW 3aBUHYMBAHIN

wypyna.
AnameTp

AxB, Mm Lypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukoBbli 6nucTep
4x20 2,0-3,0 1000 wr. - SMC2-51231-1000
5x25 3,0-4,5 250 wr. - SMC1-52236-250 100 wr. - SMP1-52236-100
6x25 3,5-5,0 250 wr. - SMC1-53236-250 100 wr. - SMP2-53236-100
6x30 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-53241-250 100 wr. - SMP2-53241-100
6x35 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-53246-250 100 wr. - SMP2-53246-100
8x30 4,0-6,0 250 wr. - SMC2-55241-250 100 wr. - SMP2-55241-100
8x40 4,0-6,0 200 wr. - SMC2-55251-200 50 w. - SMP2-55251-50
8x50 4,0-6,0 100 wr. - SMC2-55261-100 50 wr. - SMP2-55261-50
10x50 5,0-8,0 100 wr. - SMC3-57261-100 25 wr. - SMP2-57261-25
12x60 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-59271-50 20 wr. - SMP2-59271-20

32

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925344
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925559

STARFIX) HACTOALLIMA

Jl100enb pacnopHbI, o=

™nT :

Tpw pacnopHbIX CErMeHTa He No3BOMSHOT LLYPYNY COCKANb3bIBATL B CTOPOHBI. CIfibl, MO, BO3AENCTBIEM KOTOPbIX MPOUCXOLUT pacnupaHine abens,

pacnpe/eneHbl BHYTPI 0TBEPCTUSA 60fee PABHOMEPHO, YTO MOBbILLIAET NOKA3ATENN PAGOUMX HArPY3OK.
AMameTp

AxB, mm Lypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukoBbIi GnncTep MowTy4Has hacoBKa
5x25 3,0-4,5 250 wr. - SMC2-05327-250 100 wr. - SMP1-05327-100

6x25 3,56-5,0 250 wr. - SMC2-06327-250 100 wr. - SMP2-06327-100

6x30 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06332-250 100 wr. - SMP2-06332-100

6x35 3,5-5,0 250 wr. - SMC2-06337-250 100 wr. - SMP2-06337-100

8x30 4,0-6,0 250 wr. - SMC2-08332-250 100 wr. - SMP2-08332-100

8x40 4,0-6,0 200 wr. - SMC2-08342-200 50 w. - SMP2-08342-50

8x50 4,0-6,0 100 wr. - SMC2-08352-100 50 wt. - SMP2-08352-50

10x50 5,0-8,0 100 wr. - SMC3-10352-100 25 W, - SMP2-10352-25

12x60 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-12362-50 20 wr. - SMP2-12362-20

14x70 10,0-12,0 50 wr. - SMC3-14372-50 15 Wwr. - SMP3-14372-15

16x80 12,0-14,0 25 Wwr. - SMC3-16382-25 10 wr. - SMP3-16382-10

20x100 16,0 1 wr. - SMP1-20402-1

Ailo0enb pacnopHbin, 1y i
TMn U :

B nnoTHoit Knaake Ao6enb BeAeT ce6s Kak 06bIuHbIA TDEXNENecTKOBbIA A0Genb 1 06nafaeT BCeMM ero NpeumyLLecTBaMu. Mpu nonaaaHiv B NonocTb
Jt06eNb HABOPAYMBAETCS Ha LLYPYN U 3aBA3LIBAETCA B MIOTHbIA Y36, KOTOPbIA HAAEXHO KDEMUT LLYPYN B CTEHE.

AnameTp

AxB, Mm Lypyna, Mm KapTtoHHasi kopoOka MnacTukoBbli Gnmctep 3un-nok

5x32 3,0-3,5 250 wr. - SMC2-92287-250 100 wr. - SMP1-92287-100

6x37 3,5-4,0 250 wr. - SMC2-93292-250 100 wr. - SMP2-93292-100

6x42 3,5-4,0 250 wr. - SMC3-93297-250 100 wr. - SMP2-93297-100

6x52 3,5-4,0 100 wr. - SMC2-93307-100 50 wr. - SMP2-93307-50 25 wr. - SMZ2-93307-25
8x52 5,0-6,0 100 wr. - SMC2-95307-100 50 wT. - SMP2-95307-50

8x72 5,0-6,0 100 wr. - SMC3-95307-100 50 wr. - SMP2-95327-50

10x61 7,0-8,0 50 wr. - SMC2-97316-50 20 wr. - SMP2-97316-20

12x71 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-99326-50 20 wr. - SMP2-99326-20

[l100enb pacnopHbI, i
T1n U, ¢ 00pTUKOM B

bopTuk npenoTepalLaeT NpoBanvBaHne ao6ens Briyob KNaaKy B Cy4ae PhiXIoro OCHOBAHWS UMK pa3bruToro OTBEPCTUS.

anametTp

AxB, mm Lypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukosblit GnucTep
5x32 3,0-3,5 250 wr. - SMC2-37250-250 100 wt. - SMP1-37250-100
6x37 3,5-4,0 250 wr. - SMC3-38255-250 100 w. - SMP2-38255-100
6x42 3,5-4,0 250 wr. - SMC3-38260-250 100 w. - SMP2-38260-100
6x52 3,5-4,0 100 wr. - SMC2-38270-100 50 wr. - SMP2-38270-50
8x52 5,0-6,0 100 wr. - SMC2-40270-100 50 wr. - SMP2-40270-50

'R 33

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925571
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925585
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+U+%D1%81+%D0%B1%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BC

STARFIX) HACTOALLIMA

AnameTp
, AxB, Mm Lwypyna, Mm KapTtoHHas kopoGka MnacTukoBbii Gnnctep
8x72 5,0-6,0 100 wrT. - SMC3-40290-100 50 wr. - SMP2-40290-50

|
§ Jg 10x61 7,0-8,0 50 wr. - SMC2-42279-50 20 wr. - SMP2-42279-20
= 8 12x71 8,0-10,0 50 wr. - SMC3-44289-50 20 wr. - SMP2-44289-20
oF
£
= 7 hd
s
=5 [llo6enb pacnopHbIn
5% o EEEEEEK

= YeTbipexcerMeHTHbIU

MpeaHasHayeH Ans MOHTaa PasniuHbix KOHCTPYKLIAI B GETOH, NOMHOTENbINA KUPMY, €CTECTBEHHbIN KaMeHb. Hannune GnokMpoBOYHbIX YCOB
npeaoTBPALLAET NPOBOpaYMBaHIe A0GENs B 0TBEPCTIM, a 3y6Libl MPOYHO 3aKPENNAIOT At0GeNb 3a CYET TPEHWSH B NONHOTENbIX CTPOUTENbHBIX MaTepuanax.

anametp
AxB, Mm Lwypyna, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukosbii Gnnctep
5x25 3,0-3,5 300 wr. - SMC2-41310-300 100 wr. - SMP1-42310-100
5x30 3,0-3,5 250 wr. - SMC2-41315-250 100 wr. - SMP1-42315-100
5x40 3,0-3,5 200 wr. - SMC2-41325-200 50 wr. - SMP1-41325-50
6x25 3,0-4,0 300 wr. - SMC2-42310-300 150 wr. - SMP2-42310-150
6x30 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-42315-250 100 wr. - SMP2-42315-100
6x35 3,0-4,0 250 wr. - SMC2-42320-250 50 wr. - SMP2-42320-50
6x40 3,0-4,0 200 wr. - SMC2-42325-200 100 wr. - SMP2-42325-100
50 wr. - SMP1-42325-50
6x50 3,0-4,0 100 wrT. - SMC2-42335-100 30 wr. - SMP1-42335-30
6x60 3,0-4,0 100 wr. - SMC2-42345-100 30 wr. - SMP1-42345-30
8x30 4,5-5,0 200 wr. - SMC2-44325-200 100 wr. - SMP2-44325-100
8x40 4,5-5,0 100 wr. - SMC2-44325-100 30 wr. - SMP1-44325-30
8x50 4,5-5,0 150 wr. - SMC2-44335-150 50 w. - SMP2-44335-50
8x60 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-44345-100 30 wr. - SMP3-44345-30
8x80 4,5-5,0 100 wr. - SMC3-44365-100 30 wr. - SMP2-44365-30
10x50 5,5-6,0 100 wr. - SMC3-46335-100 30 wr. - SMP3-46335-30
10x60 5,5-6,0 100 wr. - SMC3-46345-100 30 wr. - SMP3-46345-30
10x100 5,5-6,0 50 wr. - SMC3-46385-50 20 wr. - SMP3-46385-20
12x60 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-48345-50 25 WT. - SMP2-48345-25
12x70 6,5-7,0 50 wr. - SMC3-48355-50 20 wr. - SMP3-48355-20
12x120 6,5-7,0 30 wr. - SMC3-48405-30 10 wr. - SMP3-48405-10

[ooenb ¢ M-o6pasHbIM
KPHOYKOM S NEEEEEEE

MpenHa3HaueH ANs MOHTaXa PasNnyHbIX KOHCTPYKLMIA B BETOH,
MOMHOTENbIA KPMWY, ECTECTBEHHBIN KAMEHb.

>
=
-
o
(=]
==

AxB, Mm MnacTukoBbii OnMcTep 3un-nok

6x35 20 wr. - SMP1-91282-20 4 wr. - SMZ1-91282-4
8x40 20 wr. - SMP1-93287-20 4 wr. - SMZ1-93287-4
10x50 10 wr. - SMP1-95297-10 2 wr. - SMZ1-95297-2
12x60 10 wr. - SMP2-97307-10 2 wr. - SMZ1-97307-2

34

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/918681/923332
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%81+%D0%93-+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%BC

>
=
-
2]
(=]
= =

STARFIX) PR

[oo6enb ¢ C-00pa3HbIM
KPIOYKOM S EEEEEEEE

MpenHa3HaueH ANs MOHTaXa PasfnyHbIX KOHCTPYKLMIA B BETOH,
MOMHOTENbIA KUPMWY, ECTECTBEHHBIN KAMEHb.

AxB, Mm MnacTukoBbii OnucTep 3un-nok

6x50 20 wr. - SMP1-18628-20 4 wr. - SMZ1-18628-4
8x60 10 wr. - SMP2-20638-10 2 wr. - SMZ2-20638-2
12x70 10 wr. - SMP3-24648-10 2 Wr. - SMZ3-24648-2

[lio06enb cKnagHon
MPY>XUHHbIW, NOAYKOAbL,O ’*

[MpuMeHSETCS AN1S KDENEHUs NErkux Matepyasnos B NyCTOTENbIX NMTaX,
NYCTOTESbIX KMprn4ax, runcokapToHe.

AxB, Mm MowTyyHas dacoska:
M3x85 1 wr. - SMP-79967-1
M4x75 1w, - SMP-80957-1
M5x95 1 wr. - SMP-81997-1
M6x100 1 wr. - SMP-82982-1

[o06enb-xomyT
AN Kpyrnoro Kaoens

lMpenHasHaueH Ana kpenneHus kabenen (NPoBOAOB), NY4KOB Kabenei (MPOBOAOB), METANNOPYKABA U rO(POPyKaBa K GETOHY 1 COLLHOMY KAPMKYY.
Mo3BONSET UCKMIOUMT 113 MPOLIECCA MOHTXHbIX PAGOT A06ENs 1 LLypYMbl.

AnameTp o6xBata, MM MnacTukoBbiv GnucTep
5-10 100 wr. - SMP3-96276-100
11-28 50 wr. - SMP2-12283-50
19-25 50 wr. - SMP3-20290-50

lo0enb-xomyT gns
NPSMOYrofibHOro Kaoens

[penHasHaueH ans KpenneHus kabenen (MpoBozOB), NY4KoB Kabenen (MPOBOOB), METANNIOPYKABA U ro(hpopyKasa K GETOHY U CTIOLLHOMY KUPMNYY.
[103BONSIET UCKNKOYNTD U3 MPOLLECCA MOHTXHBIX PABOT At06ENS 1 LLypYMbl.

A

AxB, Mmm MnacTukosblit bnucTep

8x5 100 wr. - SMP2-80563-100
10x5 100 wr. - SMP2-82563-100
12x6 100 wr. - SMP2-84564-100
14x6 100 wr. - SMP3-86564-100

39

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat/18479/20/920122
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925704
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/925709
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%81+%D0%A1-+%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BA%D0%BE%D0%BC

STARFIX) HACTOALLIMA

3a)XXKUM ans cTanbHbIX
kaHaTtoB DIN 741

lcnonb3yeTcs ans co3naHns neTenb Ha KOHLAX KaHATOB M TPOCOB.

Jmawm. kadata, vy MowTy4yHas gacoBka:

M3 1 wr. - SMP-46584-1
M4 1 wr. - SMP-46585-1
M5 1 wr. - SMP-46586-1
M6 1 wr. - SM-46587-1

M8 1 wr. - SMP-46589-1
M10 1 wr. - SMP-46591-1
M12 1 wr. - SMP-46593-1
M14 1 wr. - SMP-46595-1
M16 1 wr. - SMP-46597-1
M20 1 wr. - SMP-46601-1
M22 1 wr. - SMP-46603-1
M24 1 wr. - SMP-46605-1

3a)XXUM Ang cTanbHbIX _
KaHaToB, OMHaPHbIN @

AcnonbayeTcs Ans CoeauHeHNst UK KPemnieHnst TPOCOB, KaHAToB.

nvan. kaqata, vy MowTyyHas gacoska MnacTukoBbli Gnmctep
2 MM 1 wr. - SM-88670-1 50 w. - SMP1-88670-50
3Mm 1 wr. - SM-88671-1 40 wr. - SMP1-88671-40
4 Mm 1 wr. - SMP-88672-1 30 w. - SMP1-88672-30
5 MM 1 wr. - SM-88673-1 20 wt. - SMP1-88673-20
6 MM 1 wr. - SMP-88674-1 20 wt. - SMP1-88674-20
8 Mm 1 wr. - SM-88676-1 10 wr. - SMP1-88676-10
10 Mm 1 wr. - SMP-88678-1

3a)XXUM 4Nns CTanbHbIX
KaHaToB, ABOMHOW

lcnonb3yeTcs ans CoeaMHEHNS U KPEneHus TPOCOB, KaHaToB.

[van. kanata, vy MowTyyHas dacoska KapToHHas kopoOka
2 MM 1 wr. - SMP-42869-1

3 Mm 1 wr. - SM-42870-1

4 Mm 1 wr. - SMP-42871-1

5Mm 1 wr. - SMP-42872-1

6 Mm 1 wr. - SMP-42873-1

8 Mm 1w, - SM-42875-1 10 wr. - SMC1-42875-10
10 Mm 1w, - SM-42877-1

36

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922853
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922854
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922855

STARFIX) HACTOALLIMA

3aXum ans Tpoca @

antoMUHUeBbIN

MPUMEHAETCS /15t COBOVHEHIS TPOCOB 11 KAHATOB, OCTATOYHO MPOCTON 1 GbICTPbIV CMIOCO6 KPemneHus. B 0CHOBHOM 1CMOMb3YIOT Ana 06pasoBaHuis netm
Ha TPOCE, YaCTO BMECTE C 3aKIMOM TPOCA UCTIONb3YIOT KOYLL.

[yam. Tpoca, MM MOWITYYHasa (hacoBKa

M3 1 wr. - SMP-77825-1
M4 1 wr. - SMP-77826-1
M5 1 wr. - SMP-77827-1
M6 1 wr. - SMP-77828-1
M8 1 wr. - SMP-77830-1
M10 1 wr. - SMP-77832-1

Jaknenka
BbITS)KHas B

MpUMEHSIETCS ANA HEPASHEMHOMO COBAUHEHNS TOHKIX METANNYECKIX JICTOB, KPenneHus (acaaHblx MIACTUH K NOAKOHCTPYKLNSM, COAMHEHNS
PasNNYHbIX TBEPAbIX MATEPUATOB 11 KOHCTPYKLIMIA.

e

AxB, Mm MnacTukoBbIi Gnuctep 3un-nok
3,2x8 RAL 1014 250 wr. - SMP2-101895-250
RAL 1015 250 wr. - SMP2-54826-250
RAL 3005 250 wr. - SMP2-83225-250 50 wr. - SMZ1-83225-50 RAL 1014 RAL 1015 RAL 3005 _
RAL 3009 250 WT. - SMP2-100266-250 C/IOHOBAs KOCTb  CBET/IAsA CM. KOCTb  BMHHO-KPACHLIN

RAL 3011 250 wr. - SMP2-34186-250

RAL 5005 250 wr. - SMP2-81897-250 50 wr. - SMZ1-81897-50

RAL 5021 250 wr. - SMP2-43119-250

RAL 6005 250 wr. - SMP2-68495-250 50 wr. - SMZ1-68495-50

RAL 9003 250 wr. - SMP2-67396-250 50 wr. - SMZ1-67369-50 RAL 3009 RAL 3011 RAL 5005

40x10RAL1014 200 wr. - SMP2-19897-200 50 wr. - SMZ1-19897-50 O/ KPACHDIN - KODAHHEBO-KDACHHI - CUTHATBHAW CHHAY
RAL3005 200 wr.-SMP2-91227-200 50 wr. - SMZ1-91227-50

RAL 3009 200 wr. - SMP2-18268-200
RAL 3011 200 wr. - SMP2-42188-200
RAL 5005 200 wr. - SMP2-89899-200 50 wr. - SMZ1-89899-50

RAL5021 200 wr. - SMP2-51121-200 RAL 5021 RAL6002  RAL6005
RAL6002 200w, - SMP2-17265-200 50 wr. - SMZ1-17265-50 ~ CORHAA CMHb - JIMCTBEHHO-SENEHBIA — SENEHLIA MOX
RAL6005 200 wr. - SMP2-76497-200

RAL 7004 200 wr. - SMP2-35274-200 50 wr. - SMZ1-35274-50
RAL 8017 200 wr. - SMP2-60053-200 50 wr. - SMZ1-60053-50
RAL 9003 200 wr. - SMP2-75398-200 50 wr. - SMZ1-75398-50

4,8x12 RAL 3005 150 wr. - SMP2-99229-150 25 Wr. - SMZ1-99229-25 RAL 7004 RAL 8017 RAL 9003
RAL 5005 150 wT. - SMP2-97901-150 95 T - SMZ1-97901-25 CUMHANBH. CEPbIA  LLIOKOMAAHO-KOPUYH.  CUTHASTBHBI Genblid
RAL 6005 150 wr. - SMP2-84499-150 25 wt. - SMZ1-84499-25
RAL 8017 150 wr. - SMP2-68055-150 25 wt. - SMZ1-68055-25
RAL 9003 150 wr. - SMP2-83400-150 25 wt. - SMZ1-83400-25

37

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/924806
http://tools.by/?q=kat/18479/2899/924461

STARFIX) HACTOALLIMA

Jaknenka
BbITS)KHas B

MpUMEHSETCS ANA HEPASHEMHOMO COBAUHEHNS TOHKIX METANMNYECKIX JICTOB, KPenneHus (acaaHblx MIACTUH K NOAKOHCTPYKLINASM, COeAMHEHNS
Pa3NYHbIX TBEPAbIX MATEPUANOB 11 KOHCTPYKLIMIA.

e

AxB, Mm KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIi GnucTep 3un-nokK
anoMuHuit/cTanb

3,2x6 300 wr. - SMP2-26326-300 50 wr. - SMZ1-26326-50
3,2x8 1000 wr. - SMC2-26328-1000 300 wr. - SMP2-26328-300 50 w. - SMZ1-26328-50
3,2x10 1000 wr. - SMC2-26330-1000 300 wr. - SMP2-26330-300 50 wr. - SMZ1-26330-50
3,2x12 1000 wr. - SMC2-26332-1000 250 wr. - SMP2-26332-250 50 wr. - SMZ1-26332-50
3,2x12 250 wr. - SMP2-26336-250 50 w. - SMZ1-26336-50
4,0x6 250 wrt. - SMP2-34326-250 50 w. - SMZ1-34326-50
4,0x8 1000 w. - SMC3-34328-1000 250 wr. - SMP2-34328-250 50 wr. - SMZ1-34328-50
4,0x10 1000 w. - SMC3-34330-1000 200 wr. - SMP2-34330-200 50 wr. - SMZ1-34330-50
4,0x12 1000 w. - SMC3-34332-1000 200 wr. - SMP2-34332-200 50 wr. - SMZ1-34332-50
4,0x14 1000 w. - SMC3-34334-1000 200 wr. - SMP2-34334-200 25 wT. - SMZ1-34334-25
4,0x16 500 wr. - SMC3-34336-500 150 wr. - SMP2-34336-150 25 wT. - SMZ1-34336-25
4,0x18 150 wr. - SMP2-34338-150 25 T, - SMZ1-34338-25
4,8x8 500 wr. - SMC2-42328-500 150 wr. - SMP2-42328-150 25 wr. - SMZ1-42328-25
4,8x12 500 wr. - SMC3-42332-500 150 wr. - SMP2-42332-150 25 wt. - SMZ1-42332-25
4,8x14 500 wr. - SMC3-42334-500 150 wr. - SMP2-42334-150 25 wt. - SMZ1-42334-25
4,8x16 100 wr. - SMP2-42336-100 25 wt. - SMZ1-42336-25
4,8x18 500 wr. - SMC3-42338-500 100 wr. - SMP2-42338-100 25 wt. - SMZ1-42338-25
4,8x20 500 wr. - SMC3-42340-500 100 wr. - SMP2-42340-100 10 wr. - SMZ1-42340-10
4,8x25 100 wr. - SMP2-42345-100 25 W, - SMZ1-42345-25
4,8x30 500 wr. - SMC3-42350-500 100 wr. - SMP2-42350-100

6,4x16 300 wr. - SMC3-58336-300 80 wr. - SMP2-58336-80

cTanb/cTanb

3,2x6 2000 wr. - SMC3-14584-2000 400 wr. - SMP2-14584-400

3,2x8 1000 w. - SMC2-14586-1000 400 wrt. - SMP2-14586-400 25 W, - SMZ1-14586-25
3,2x10 1000 w. - SMC2-14588-1000 300 wr. - SMP2-14588-300

3,2x12 1000 w. - SMC3-14590-1000 300 wr. - SMP2-14590-300 50 wr. - SMZ1-14590-50
3,2x14 1000 w. - SMC3-14592-1000 250 wr. - SMP2-14592-250 50 wr. - SMZ1-14592-50
3,2x16 1000 w. - SMC3-14594-1000 250 wr. - SMP2-14594-250 50 wr. - SMZ1-14594-50
4,0x10 1000 w. - SMC3-22588-1000 200 wr. - SMP2-22588-200

4,0x12 1000 w. - SMC3-22590-1000 200 wr. - SMP2-22590-200

4,8x8 500 wr. - SMC3-30586-500 150 wr. - SMP2-30586-150 25 wt. - SMZ1-30586-25
4,8x12 500 wr. - SMC3-30590-500 150 wr. - SMP2-30590-150 25 wt. - SMZ1-30590-25
4,8x14 100 w. - SMP2-30592-100 25 wt. - SMZ1-30592-25
4,8x16 500 wr. - SMC3-30594-500 100 wr. - SMP2-30594-100

4,8x21 300 wr. - SMC3-30599-500 50 wr. - SMP2-30599-50

38

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/2899/924461

STARFIX) HACTOALLIMA

3aKnenka pe3b00Bas,

nortam 0OPTUK

MpUMEHSETCS ANA COBANHEHNA B OTHOCUTENBHO TOHKOCTEHHbIX ANeMeHTax KOHCTPYKLWIA, TCTOB, NPOUNeN 1 T.0. B KA4eCTBE COBAVHUTENbHOMO
anemeHTa, npy NpUMEHeHUI KOTOPOro NONYYaeTCst HEMOBPEXKAEHHAs Pe3b6a, roToBas K NPUBMHYMBAHWIO APYroro MaTepuana.

pe3bba KapToHHas kopoOka
M4 500 wr. - SMC1-61102-500
M6 250 wr. - SMC1-61104-250

3aknenka pe3b0oBas,
YMEHbLLUEHHbIA 00PTUK

MpUMeHSIETCS ANs COBANHEHNS B OTHOCUTENBHO TOHKOCTEHHBIX 3M1EMEHTaX KOHCTPYKLA, NCTOB, NPOMUNEN 1 T.4. B KA4ECTBE COBAVHUTENBHOMO
3MIEMEHT, NPV NPUMEHEHWM KOTOPOrO MOMy4aeTCs HEMOBPEXAEHHAsA pe3ba, roToBast K NPUBUHYMBAHWIO APYroro Matepuana.

pe3bba KapToHHas KopoOka

M4 500 wr. - SMC1-06856-500
M5 500 wr. - SMC1-06857-500
M6 250 wr. - SMC1-06858-250
M8 150 wr. - SMC1-06860-150
M10 100 wr. - SMC1-06862-100

3aKnenka pe3b00Bas,
LWAMHAPUYECKUIA 00PTUK

MpUMEHSETCS AN COBAUHEHNS B OTHOGUTENBHO TOHKOCTEHHBIX SIEMEHTAX KOHCTPYKLIAI, NNCTOB, NPOUNeit 1 T.0. B KAYECTBE COBAMHUTENBHOMO
aNEMEHTA, MpY NPUMEHEHIN KOTOPOr0 NOy4YaeTCst HEMOBPeXKieHHast pPe3b0a, roToBast K MPUBMHYMBAHIIO IPYroro Matepuana.

pe3bba KapToHHas KopoOka

M4 500 wr. - SMC1-48526-500
M5 500 wr. - SMC1-48527-500
M6 250 wr. - SMC1-48528-250
M8 150 wr. - SMC1-48530-150
M10 100 wr. - SMC1-48532-100

KapaOuH BUHTOBOM

[MpumeHsieTcs Ans GbICTPOTO 1 HAZEXHOTO KPEmeHus

TPOCOB 11 LiENer Mexay co60M 1am K 4emy-nmeo. A
A MM nowTyyHas pacoska:
M3 1 wr. - SM-54921-1
M4 1 wr. - SMP-54922-1
M5 1 wr. - SMP-54923-1
M6 1w, - SMP-54924-1
M7 1w, - SM-54925-1
M8 1w, - SMP-54926-1

o

39

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/18146/924533
http://tools.by/?q=kat/18479/18146/924532
http://tools.by/?q=kat/18479/18146/924534
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/923267

STARFIX) PR

’ A, mm nowTyyHas acoska:
M12 1w, - SMP-54930-1
® X
=0 M14 1 wr. - SM-54932-1
ks
z S
=T

KapaOuH noxxapHbi

[prmeHsieTcs 45 ObICTPOrO 1 HAAEXHOTO KPEnmeHus

¢ hukcaropom 6e3 (ukcaropa

TPOCOB 11 LiENel Mexay co60m 1am K Yyemy-nmoo. A
A, MM ¢ comkcatopom (DIN 5299D): 6e3 chukcartopa (DIN 5299C):
M4 1 wr. - SMP-53192-1 1 wr. - SM-11264-1
M5 1 wr. - SMP-53193-1 1 wr. - SM-11265-1
M6 1w, - SMP-53194-1 1 wr. - SM-11266-1
M7 1w, - SM-53195-1 1 wr. - SM-11267-1
M8 1 wr. - SMP-53196-1 1w, - SMP-11268-1
M9 1 wr. - SM-53197-1 1 wr. - SMP-11269-1
M10 1 wr. - SMP-53198-1 1 wr. - SM-11270-1
M12 1 wr. - SMP-53200-1 1 wr. - SMP-11272-1
Mi4 1 wr. - SMP-53202-1 1 wr. - SMP-11274-1

Knanmep

A
MprMEHSETCS AN1Sh CKPBITOr0 MOHTaXKa BArOHKM M APYriX OTAEN0YHbIX MAaTEPUanoB, UMEIOLLVX Na3o-rpeBHEBOE COeAVHEHME.

A KapToHHas kopoOka
1 Mm 200 wr. - SMC1-62655-200
2 MM 200 wr. - SMC1-62656-200
3 mMm 200 wr. - SMC1-62657-200
3,5 Mm 200 wr. - SMC1-62687-200
4 Mm 160 wr. - SMC1-62658-160
5 MM 160 wr. - SMC1-62659-160
6 Mm 160 L. - SMC1-62660-160
7 MM 160 . - SMC3-62661-160
8 Mmm 160 L. - SMC3-62662-160

KoHdmpmar, @ ]

BHYTPEHHUW LWECTUrPaHHUK B

Mpumensetca ona coeanHermns niuctos JCHM, nepeBsHHbIX
ANEMEHTOB W KOHCTPYKLMIA B MEOENBHOM NMPON3BOLCTBE.

AXB, MM KapToHHas kopoOka MnacTukoBbin OnucTep 3un-nok

5x50 60 wr. - SMP1-07506-60 10 wr. - SMZ1-07506-10
6,3x50 30 wr. - SMP1-65506-30 10 wr. - SMZ1-65506-10
7x50 250 wr. - SM-87324-250 10 wr. - SMZ1-09506-10
7x70 30 wr. - SMP1-09526-30 10 wr. - SMZ1-09526-10

40

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+%D0%BF%D0%BE%D0%B6%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922921
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922920

STARFIX) PR
I§ﬂ¥ 6899 ©ﬂl

lcnonb3yeTcs ang co3aaHns nofaBecOK, PACTSKEK, TAKENaXHbIX YCTPOWCTB, a TAKXKE YCTPOUCTB rPy30M0AbEMHOT0 Ha3HAYEHUS.

A MM MowTyyHas dacoBKa:
D3 1 wr. - SMP-76792-1
D4 1 wr. - SMP-76793-1
D5 1 wr. - SMP-76794-1
D6 1 wr. - SMP-76795-1
D8 1 wr. - SMP-76797-1
D10 1 wr. - SMP-76799-1
D12 1 wr. - SMP-76801-1
D16 1 wr. - SMP-76805-1
D20 1 wr. - SMP-76809-1

Kptoyok M-o00pasHbii U:“W

MPUMEHEHAETCS 1711 MOHTaXa PAMOK, KApTUH, CBETUNBHUKOB 1 T. 1. MOHTaX B IEpeBAHHOE 0CHOBAHIE MPOU3BOANTCS 683 NPeaBapPUTENbHO
MpOCBEpNeHHOr0 0TBEPCTUA. M1 MOHTAXKE B OCHOBAHWE U3 TBEP/bIX MOPO, UCMONb3YeTCs B MPeaBapuTesbHO MPOCBEPNeHHOe 0TBEPCTUE B COYETAHMI C

nrobensmu.

AxB, Mm MowTyy4Has hacoBKa KapToHHas kopoOka MnacTukoBbIi Gnuctep
3,0x30 500 wr. - SMC1-11026-500 100 wr. - SMP1-11026-100
3,5x35 50 wr. - SMP1-16031-50
3,5x40 200 wr. - SMC1-16036-200 50 w. - SMP1-16036-50
3,5x45 200 wr. - SMC1-16041-200 50 w. - SMP1-16041-50
4,0x40 1 wr. - SMP-75036-1 200 wr. - SMC1-21036-200 50 w. - SMP1-75036-50
4,0x50 150 wr. - SMC1-21046-150 50 w. - SMP1-21046-50
4,0x60 150 wr. - SMC1-21056-150 50 w. - SMP1-21056-50
5,0x40 200 wr. - SMC1-31036-200 50 w. - SMP1-31036-50
5,0x50 1w, - SMP-76046-1 200 wrt. - SMC2-31046-200 50 w. - SMP1-31046-50
5,0x80 50 wr. - SMC2-31076-50 20 wt. - SMP1-31076-20
5,0x100 50 wr. - SMC2-31096-50 20 wr. - SMP2-31096-20
6,0x80 50 wr. - SMC1-41076-50

6,0x100 50 wr. - SMC2-41096-50 20 wt. - SMP2-41096-20
8,0x60 50 wr. - SMC1-61056-50

8,0x70 50 wr. - SMC1-61066-50

8,0x100 30 wr. - SMC2-61096-30

8,0x120 30 wr. - SMC2-61116-30

10x80 30 wr. - SMC1-81076-30

10x120 30 wr. - SMC2-81116-30

10x140 30 wr. - SMC3-81136-30

41

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922831
http://tools.by/?q=kat/18479/924420/922930

\ HACTOSLLIA
STARFIX) KPETEX
Kpro4ok 0-06pasHblii (=

B

MpUMEHEHSIETCS AN1st MOHTaXKa PamoK, KapTuH, CBETUMbHIKOB 1 T. 1. MOHTaX B IepeBSHHOE OCHOBAHWE NPOU3BOAKTCS Ge3 NpeaBapuTenbHO
MPOCBEP/EHHOr0 0TBEPCTHS!. MpK MOHTaXe B OCHOBaHWE 113 TBEPAbIX NOPOJ, MCMOb3YeTCs B NPpeABapuTeNbHO NPOCBEPEHHOe 0TBEPCTUE B COYETAHWM C
N00eNsaMu.

AxB, Mm KapToHHas kopoOka MnacTukoBbIli Gnuctep
3,0x20 500 wr. - SMC1-36875-500 100 wt. - SMP1-36875-100
3,0x30 300 wr. - SMC1-36885-300 100 wt. - SMP1-36885-100
3,5x40 150 . - SMC1-41895-150 50 wr. - SMP1-41895-50
4,0x40 150 . - SMC2-46895-150 50 wr. - SMP1-46895-50
4,0x60 50 wr. - SMC1-46915-50

5,0x60 50 wr. - SMC2-56915-50

5,0x70 50 wr. - SMC1-56925-50 20 wr. - SMP1-56925-20
5,0x80 30 wr. - SMC1-56935-30

5,0x100 50 wr. - SMC2-56955-50 20 wr. - SMP3-56955-20
5,0x120 30 wr. - SMC2-56975-30 15 wr. - SMP3-56975-15
6,0x100 50 wr. - SMC2-66955-50 20 wr. - SMP3-66955-20
8,0x80 25 wr. - SMC2-86935-25

8,0x120 20 wr. - SMC3-86975-20

8,0x140 20 wr. - SMC3-86995-20

10x100 20 wr. - SMC3-16955-20

10x120 20 wr. - SMC3-16975-20

Kptoyok C-00pa3Hbii @

B

[pUMEHEHAETCS AN MOHTaXa PamoK, KapTWH, CBETUNBHIKOB W T. 4. MOHTaX B lepeBSHHOE OCHOBaHWE NPOU3BOANTCS 63 NPeaBapUTeNbHO
MPOCBEP/EHHOr0 0TBEPCTHS. Mp1 MOHTAXXe B OCHOBaHWE 113 TBEPAbIX NOPOA, MCMONb3YeTCs B MPeABAPUTENbHO NPOCBEPIEHHOE OTBEPCTUE B COYETAHNM C
nrobensmu.

AXB, MM KapTtoHHas kKopo6ka MnacTukoBbin GnucTep
3,0x20 500 wr. - SMC1-25448-500 100 wr. - SMP1-25448-100
3,0x30 300 wr. - SMC1-25458-300 100 wr. - SMP1-25458-100
3,5x40 200 wr. - SMC1-30468-200 50 wr. - SMP1-30468-50
4,0x60 50 wr. - SMC1-35488-50

5,0x60 50 wr. - SMC1-45488-50

5,0x70 50 wr. - SMC1-45498-50 20 wr. - SMP2-45498-20
5,0x80 50 wr. - SMC2-45508-50

5,0x100 50 wr. - SMC2-45528-50

6,0x80 30 wr. - SMC1-55508-30 10 wr. - SMP2-55508-10
6,0x100 30 wr. - SMC2-55528-30

6,0x120 30 wr. - SMC3-55548-30

8,0x60 20 wr. - SMC1-75488-20

8,0x120 30 wr. - SMC3-75548-30

42

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/924420/924421
http://tools.by/?q=kat/18479/924420/924422

STARFIX) HACTOALLIMA

A4

| Kp1ouok S-00pa3Hblii C @
)
- MpUMEHEHSETCS B MOABECHbIX KOHCTPYKLINSIX, @ TAKXKe [N COEAMHEHNS 11 PEMOHTA LIEMEi.

A MM nowTyyHas acoska:

3 1 wr. - SM-33681-1

4 1 wr. - SM-33682-1

5 1 wr. - SM-33683-1

6 1 wr. - SM-33684-1

8 1 wr. - SM-33686-1

HaGop ansa kpenneHus
pakoBuH SMZ4-55954-1

B Habope: wypyn-wnuibka 8x100 — 2 wr., ranka M8 — 2 wr.,
aro6enb 12x60 — 2 W, KpblluKa — 2 WT., BTyNKa — 2 WWT.

HOBWHKA

Habop pnsa kpennexnus
yHuTasa SMZ2-82747-1

B Habope: wypyn WwecTurpanHbii 6x70 — 2 wr., aobens 10x50 — 2 wir,,
KONNa4oK AEKOPATUBHbIA — 2 LUT., BTYIKA — 2 LUT.

HOBUHKA

Mnowapka
N1 XOMYTa-CTSKKU

MpeaHasHayeHa Ansa KPenneHus XOMyTOB-CTSHKEK K MaaKM NOBEPXHOCTSIM BHYTPY 3[aHNIA 1 COOPYMKEHNIA,

MnacTukoBbI 6nucTep

19x19 Genas 100 wr. - SMP2-37777-100
19x19 yepHas 100 wr. - SMP2-81103-100
27x27 6enas 50 wr. - SMP2-45785-50

27x27 yepHas 50 wr. - SMP2-89111-50

Mnowapka ansa xomyra-
CTSDKKU caMmoKnesilascs

lMpeaHasHayeHa fns KPENeHUs XOMYTOB-CTSHKEK K IMaJKUM NOBEPXHOCTAM BHYTPY 3[aHUIA U COOPYIKEHNIA.

pasmep, MM MnacTnkoBbIi Gnmctep
19x19 Genas 100 wr. - SMP2-47751-100
19x19 yepHas 100 wr. - SMP2-77220-100
27x27 6enas 50 wr. - SMP2-55759-50

27x27 yepHas 50 wr. - SMP2-85228-50

43

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat//p929558
http://tools.by/?q=kat//p929897
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/925691
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%89%D0%B0%D0%B4%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82%D0%B0+%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D0%BA%D0%BB%D0%B5%D1%8F%D1%89%D0%B0%D1%8F%D1%81%D1%8F
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+S-

STARFIX) PR

lnowaaka ans XomyTa-CTSHXKU
YyCUJIeHHas

MpeaHasHayeHa ANnga KpenneHus XoMyTOB-CTAXEK K MMaaKUM NOBEPXHOCTAM BHYTPY 3LaHWIA U COOPYXKEHNIA. VICNonb3yeTcs TOMbKO B KOMMEKTE C
CaMOpPe30M 1 PaccuMTaHa Ha XOMYTbI-CTKKM LUMPUHOI 10 8 MM.

pasmep, MM MnacTukoBbli OnucTep
16x23 Genas 50 wr. - SMP2-51310-50

Pboim-00nT
DIN 580

Vcnonb3ayeTcs Anst co3aaHNs TakenakHbIX NPUCNIOCOBNEHNIA U YCTPOICTB, FPY30BOT0 11 HEMPY30BOT0 HA3HAYEHMS!.

pesbba MowTyyHas hacoBKa:
M6 1w, - SMP-45771-1
M8 1w, - SMP-45773-1
M10 1 wr. - SMP-45775-1
M12 1 wr. - SMP-45777-1
M14 1w, - SMP-45779-1
M16 1 wr. - SMP-45781-1
M20 1 wr. - SMP-45785-1
M24 1 wr. - SMP-45789-1
M30 1w, - SMP-45795-1
M36 1 wr. - SMP-45801-1

PbiM-ranka @ &
DIN 582

Vcnonb3ayeTcs Anst Co3AaHNs TakenakHbIX NPUCNIOCOBNEHNIA U YCTPOICTB, MPY30BOT0 11 HErPY30BOr0 HAa3HAYEHMS!.

pesbba MowTyyHas hacoBKa:
M6 1 wr. - SMP-56024-1
M8 1 wr. - SMP-56026-1
M10 1 wr. - SMP-56028-1
M12 1 wr. - SMP-56030-1
M16 1w, - SMP-56034-1
M20 1 wr. - SMP-56038-1
M30 1 wr. - SMP-56048-1
M36 1 wr. - SMP-56054-1

44

K COAepXaHno


http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=51310
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922832
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922833

STARFIX) HACTOALLIMA

Camope3 ans ancToBoro () [ [

MEeTaina, 0CTPbI :

[MpUMEHSIETCS AN MOHTAXHBIX PABOT, COEANHEHIS ANEMEHTOB NCTOBOTO METANG, TOHKOMMCTOBOI CTanu. OH UMEET pe3bly C MENKUM LLIaroM 1
M03BOSIAET MPOCBEPNINBATL CTasb 40 0,9 MM,

AxB, MM KapTtoHHas kopoGka MnacTukoBbii GnucTep KapTtoHHbIii KopoO (BecoBoi)
0enblf IUHK

3,5x9,5 1000 wr. - SMC1-66628-1000 250 wt. - SMP1-66628-250

3,5x11 1000 wr. - SMC1-53541-1000 300 wr. - SMP1-53541-300

thochar

3,5x9,5 1000 wr. - SMC1-51898-1000 250 wt. - SMP1-51898-250 5 kr - SMV1-51898-5
3,5x11 1000 wr. - SMC1-51814-1000 250 wt. - SMP1-51814-250 5kr- SMV1-51814-5
3,8x11 1000 wr. - SMC1-54814-1000 200 wr. - SMP1-54814-200

Camopes ana nuctosoro ) [
meTanna, co CBepsiom B

MpUMEHSETCS ANA MOHTaXHbIX PaboT, COBAMHEHIs! ANEMEHTOB IMCTOBOIO MeTaa, TOHKONMUCTOBOA cTanu. OH UMEET pesbOy C MESIKUM LLaroM 1
Mo3BONSAET MPOCBEPNBATL CTab 10 2 MM.

AXB. MM KapTtoHHas kopoGka MnacTukoBbii GnucTep KapToHHbIli Kopo0 (BecoBOi)
0enbli LIMHK

3,5x11 1000 wr. - SMC1-66544-1000 300 wr. - SMP1-66544-300

thochat

3,5x9,5 1000 w. - SMC1-83827-1000 250 wr. - SMP1-83827-250 5kr - SMV1-83827-5
3,5x11 1000 w. - SMC1-83743-1000 250 wr. - SMP1-83743-250 5kr - SMV1-83743-5
3,8x11 1000 w. - SMC1-86743-1000 200 wr. - SMP1-91682-200

Camope3 ans MoHTaXa () A
I'BJ1 K meTanny | ;

[MpUMeHSETCA N1 MOHTAXa MMNCOBOIOKOHHBIX JINCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO MeTaina.

AXB. MM KapTtoHHas kopoOka MnacTukoBbii Gnnctep

3,9x19 1000 . - SMC1-87836-1000 250 wr. - SMP1-87836-250
3,9x25 500 wr. - SMC2-87842-500 150 wr. - SMP1-87842-250
3,9x30 500 wr. - SMC2-87847-500 100 wr. - SMP1-87847-100
3,9x35 500 wr. - SMC2-87852-500 100 wt. - SMP2-87852-100
3,9x45 300 wr. - SMC2-87862-300 100 wt. - SMP2-87862-100

45

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D0%B0+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB%D0%B0+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE
http://tools.by/?q=kat/18479/22/924116

STARFIX) HACTOALLIMA

I'KJ1 K gepeBy @ [ ; A

[p1MeHSIETCS A1 MOHTAXa MMCOKAPTOHHBIX JINCTOB Ha AEPEBSHHbIE OCHOBAHNS.

AxB. mm  KapToHHbIN Kopo0 (BecoBom) KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIi GnncTep 3un-nok

3,5x16 1000 wr. - SMC1-29283-1000 300 wr. - SMP1-29283-300 100 wr. - SMZ1-29283-100

3,5x19 5 kr - SMV1-29286-5 1000 wr. - SMC1-29286-1000 300 wr. - SMP1-29286-300 100 wr. - SMZ1-29286-100

3,5x25 5 kr - SMV1-29292-5 500 wr. - SMC1-29292-500 200 wr. - SMP1-29292-200 100 wr. - SMZ1-29292-100

3,5x32 1000 wr. - SMC3-29299-1000 250 wr. - SMP2-29299-250 100 wr. - SMZ3-29299-100

3,5x35 5 kr - SMV1-29302-5 1000 wr. - SMC3-29302-1000 250 wr. - SMP2-29302-250 50 w. - SMZ2-29302-50

3,5x38 150 wr. - SMP2-29305-150

3,5x41 5 kr - SMV1-29308-5 250 wt. - SMC1-29308-250 150 wr. - SMP2-29308-150 50 w. - SMZ2-29308-50
850 wr. - SMC3-29308-850

3,5x45 5 kr - SMV1-29312-5 500 wr. - SMC3-29312-500 150 wr. - SMP2-29312-150 50 wr. - SMZ3-29312-50

3,5x51 5 kr - SMV1-29318-5 250 wr. - SMC1-29318-250 150 wr. - SMP2-29318-150 50 wr. - SMZ3-29318-50
600 wr. - SMC3-29318-600

3,5x55 5 kr - SMV2-29322-5 250 wr. - SMC3-29322-250 100 wr. - SMP2-29322-100 50 wr. - SMZ3-29322-50

3,8x64 5 kr - SMV2-32331-5 200 wr. - SMC2-32331-200 100 wr. - SMP2-32331-100 10 wr. - SMZ1-32331-10

3,8x65 80 wr. - SMP2-32332-80

3,8x70 5 kr - SMV2-32337-5 250 wr. - SMC3-32337-250 100 wr. - SMP2-32337-100 10 wr. - SMZ2-32337-10

3,9x65 200 wr. - SMC2-33332-200 80 wr. - SMP2-33332-80

4,2x70 5kr - SMV2-36337-5 250 wr. - SMC3-36337-250 80 wr. - SMP2-36337-80

4,2x75 60 wrT. - SMP2-36342-60

4,2x76 5kr - SMV2-36343-5 250 wr. - SMC3-36343-250 60 wr. - SMP2-36343-60 10 wr. - SMZ2-36343-10

12 kr - SMV-36343-12

4,2x89 5 kr - SMV2-36356-5 100 wr. - SMC2-36356-100 50 wr. - SMP2-36356-50
250 wr. - SMC3-36356-250

4,2x90 200 wr. - SMC3-36357-200 50 w. - SMP2-36357-50

4,8x95 100 wr. - SMC2-42362-100 30 wr. - SMP2-42362-30

4,8x100 150 wr. - SMC3-42367-150

4,8x102 5 kr - SMV2-42369-5 100 wr. - SMC2-42369-100 50 wr. - SMP3-42369-50

4,8x115 100 wr. - SMC3-42382-100 30 wr. - SMP3-42382-30

4,8x120 100 wr. - SMC2-42387-100 50 wr. - SMP3-42387-50

4,8x127 100 wr. - SMC3-42394-100

4,8x129 5 kr - SMV2-42396-5 100 wr. - SMC2-42396-100

4,8x152 100 wr. - SMC2-42419-100

5,0x150 100 wr. - SMC3-89417-100

46

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE

STARFIX) HACTOALLIMA

Camope3 AN MOHTaXa @ pu

B

I'KJ1 K meTanny

[pUMEHSIETCA N1 MOHTAXa MMCOKAPTOHHBIX IMCTOB K NPOMUIAM U3 INCTOBOMO METana.

AxB. mm  KapToHHbIN Kopo0 (BecoBom) KapToHHas KopoOka MnacTnkoBbIi GnncTep 3un-nok
3,5x16 5 kr - SMV1-96498-5 1000 wt. - SMC1-96498-1000 300 wr. - SMP1-96498-300 100 wr. - SMZ1-96498-100
3,5x19 5 kr - SMV1-96501-5 1000 wt. - SMC2-96501-1000 300 wr. - SMP1-96501-300 100 wr. - SMZ1-96501-100

12 r - SMV-96501-12
28 kr - SMV-96501-28

3,5%25 5 kr - SMV1-96507-5 1000 wr. - SMC2-96507-1000 200 wr. - SMP1-96507-200 100 wr. - SMZ2-96507-100
3,5x32 5 kr - SMV1-96514-5 500 wr. - SMC1-96514-500 300 wr. - SMP2-96514-300 100 wr. - SMZ3-96514-100
3,5x35 5 kr - SMV1-96517-5 1000 . - SMC3-96517-1000 200 wr. - SMP2-96517-200 50 wr. - SMZ2-96514-50
3,5x41 5 kr - SMV1-96523-5 500 wr. - SMC3-96523-500 150 wr. - SMP2-96523-150 50 wr. - SMZ2-96523-50
3,5x45 5 kr - SMV1-96527-5 500 wr. - SMC3-96527-500 150 wr. - SMP2-96527-150 50 wr. - SMZ3-96527-50
3,5x51 5 kr - SMV1-96533-5 500 wr. - SMC3-96533-500 150 wr. - SMP2-96533-150 50 wr. - SMZ3-96533-50
3,555 5 kr - SMV2-96537-5 500 wr. - SMC3-96537-500 100 wr. - SMP2-96537-100 50 wr. - SMZ3-96537-50
3,8x64 500 wr. - SMC3-99546-250 100 wr. - SMP2-96546-100 10 wr. - SMZ1-99546-10
3,8x65 80 wr. - SMP2-99547-80

4,2x75 80 wr. - SMP2-13557-80

4,2x76 150 wwr. - SMC2-13558-150 70 wr. - SMP2-13558-70 10 wr. - SMZ2-13558-10
4,2x90 50 wr. - SMP2-13572-50

4,8x89 100 wr. - SMC2-19571-100

100 wr. - SMC2-19571-150

Camope3 ans 11
C3HABUY-NaHeneun

MpyMeHsIeTCs Ans NPSMOro MOHTaXa C3HABNY-NaHeNen
Ha CTaJlbHble KOHCTPYKLWK.

A/BXC, Mmm D, MM E, Mm KapTonHasi kopoOka
6,3/5,5x75 13-15  33-37 100 wr. - SMC3-38885-100
6,3/5,5x105 13-15 64-66 40 wr. - SMC2-38915-40
6,3/5,5x130 13-15  64-66 50 wr. - SMC3-38940-50
6,3/5,5x135 13-15 64-66 50 wr. - SMC3-38945-50
6,3/5,5x155 13-15 64-66 40 wr. - SMC3-38965-40
6,3/5,5x160 13-15  64-66 40 wr. - SMC3-38970-40
6,3/5,5x185 13-15  64-66 30 wr. - SMC3-38995-30
6,3/5,5x205 13-15 64-66 25 wr. - SMC3-39015-25

47

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%B3%D0%BA%D0%BB+%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%BB
http://tools.by/?q=kat/18479/924255/924256

>
=
-
2]
(=]
= =

STARFIX) HACTOALLIMA

Camope3 pns hacapHbix A
cuctem DIN 7504 K e

cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MALIMHOCTPOBHIM, MPOWU3BOACTBE METAMNOKOHCTPYKLMIA 11 MPOYMX MPOMBILLNIEHHBIX OTPACAAX. [0AXOANT ANt CTANbHBIX
NMCTOB 1 NAacTIH. MOXET BKpy4MBaThCS 683 NPeABApPUTENbHOMO CBEPAEHUS OTBEPCTUIA.

AxB. MM KapTtoHHas kopoOka MnacTukoBbIi GnucTep
4,8x19 500 wT. - SMC2-72604-500 150 wr. - SMP2-72604-150
5,5x25 500 . - SMC3-79610-500 150 wr. - SMP2-79610-150

PT1

Camopes

o PT3
KPOBEJIbHbIN
Vcnonb3yeTcs ans MoHTaXXa MeTanno4epeniLbl 1 NpOduUNs K KPOBEbHBIM KOHCTPYKLMSIM U3 MeTanna Ui JpeBecuHbl.

AXB. MM C. MM KapToHHbIi Kopod (BECOBOI) KapToHHas kopoOka MnacTukoBbli Gnnctep

PT1

4,8x19 4,0-5,0 250 wr. - SMC2-83803-250 100 wrt. - SMP2-83803-100

4,8x25 4,0-5,0 250 wr. - SM-83809-250 100 wrt. - SMP2-83809-100

4,8x29 4,0-5,0 5 kr - SMV1-83813-5 200 wr. - SMC2-83813-200 80 wrT. - SMP2-83813-80

4,8x35 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-83819-200 70 wr. - SMP2-83819-70
500 wr. - SM-83819-500

4,8x38 4,0-5,0 150 wr. - SMC2-83822-150 50 wr. - SMP2-83822-50
500 . - SM-83822-500

4,8x50 4,0-5,0 150 wr. - SMC3-83834-150 50 wr. - SMP2-83834-50
400 wr. - SM-83834-400

4,8x60 4,0-5,0 150 wr. - SMC3-83844-150 50 wr. - SMP2-83844-50

4,8x70 4,0-5,0 150 wr. - SMC3-83854-150 30 wr. - SMP2-83844-30

4,8x76 4,0-5,0 5 kr - SMV1-83860-5 100 wr. - SMC3-83860-100 30 wr. - SMP2-83860-30
250 wr. - SM-83860-250

PT3

4,8x19 7,5-9,0 250 wT. - SMC2-74097-250 100 wr. - SMP2-74097-100

4,8x25 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-74103-250 100 wr. - SMP2-74103-100

4,8x29 7,5-9,0 200 wr. - SMC2-74107-200 80 wrT. - SMP2-74107-80

4,8x35 7,5-9,0 70 wr. - SMP2-74113-70

4,8x38 7,5-9,0 150 wr. - SMC2-74116-150 50 wr. - SMP-74116-50

4,8x50 7,5-9,0 50 wr. - SMP2-74128-50

4,8x76 7,5-9,0 30 wr. - SMP2-74154-30

5,5x19 7,5-9,0 300 wr. - SMC2-81097-300 100 wrt. - SMP2-81097-100

5,5x25 7,5-9,0 200 wr. - SMC2-81103-200 50 wr. - SMP2-81103-50
600 . - SM-81103-600

5,5x32 7,5-9,0 250 wr. - SMC3-81110-250 50 wr. - SMP2-81110-50
500 wr. - SM-81110-500

5,5x38 7,5-9,0 250 wr. - SM-81116-250 50 wr. - SMP2-81116-50
400 wr. - SM-81116-400

5,5x51 7,5-9,0 150 wr. - SMC3-81129-150 40 w. - SMP2-81129-40
350 wr. - SM-81129-350

5,5x64 7,5-9,0 150 wr. - SMC3-81142-150 30 wr. - SMP2-81142-30

[N

48

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/23
http://tools.by/?q=kat/18479/927176

STARFIX) HACTOALLIMA

AXB. MM C. MM KapTtoHHas kKopoOka MnacTnkoBbIi Gnuctep
’ PT3
S’ 5,5x76 7,5-9,0 200 wr. - SM-81154-200 30 wr. - SMP2-81154-30
_§ 6,3x19 7,5-9,0 250 wr. - SMC3-89097-250 50 wr. - SMP2-89097-50
a 6,3x25 7,5-9,0 250 wrt. - SMC2-89103-250 50 wr. - SMP2-89103-50
S 6,3x32 7,5-9,0 250 wt. - SMC3-89110-250 30 wr. - SMP2-89110-30
§ 450 wr. - SM-89110-450
E 6,3x38 7,5-9,0 200 wr. - SMC3-89116-200 30 wr. - SMP2-89116-30
E 6,3x51 7,5-9,0 250 wr. - SM-89129-250 40 wr. - SMP2-89129-40
= 6,3x60 7,5-9,0 100 wrT. - SMC3-89138-100 30 wr. - SMP2-89138-30
6,3x70 7,5-9,0 100 wT. - SMC3-89148-100 30 wr. - SMP2-89148-30
6,3x80 7,5-9,0 250 wr. - SM-89158-250 30 wr. - SMP2-89158-30
6,3x102 7,590 80 wr. - SMC3-89180-80 20 wr. - SMP3-89180-20
6,3x130 7,590 30 wr. - SMC3-89208-30

100 wr. - SM-89208-100
125 wr. - SM-89208-125

6,3x152  7,5-9,0 100 wr. - SM-89230-100

PT5

5,5x32 12-13 250 wr. - SMC3-53752-250 50 wr. - SMP2-53752-50
5,5x38 12-13 200 wr. - SMC3-53758-200 50 wr. - SMP2-53758-50
5,5x51 12-13 150 wr. - SMC3-53771-150 40 wr. - SMP2-53771-40
6,3x32 12-13 200 wr. - SMC3-61572-200 50 wr. - SMP2-61572-50
6,3x38 12-13 200 wr. - SMC3-61578-200 50 wr. - SMP2-61578-50

Camope3 KpoBenbHbIN,
LIBETHOM

PT1 PT3

AXB, MM C, MM KapTtoHHas kopo6ka MnacTukoBblii GnucTep KapToHHbIN Kopo6 (BecoBoiA)
PT1
4,8x19 RAL3005 4,0-5,0 250 wr. - SMP2-32175-250 100 wt. - SMP2-32175-100

RAL5002 4,0-50 100 wt. - SMP2-20826-100

RAL5005 4,0-5,0 250 wr. - SMP2-51566-250 100 wt. - SMP2-51566-100

RAL6002 4,0-50 100 wt. - SMP2-95202-100

RAL6005 4,0-5,0 250 wr. - SMP2-65452-250 100 wt. - SMP2-65452-100

RAL8017 4,0-5,0 250 wr. - SMP2-84900-250 100 wt. - SMP2-84900-100
4,8x25 RAL3005 4,0-5,0 250 wr. - SMC2-32181-250 100 wr. - SMP2-32181-100

RAL5002 4,0-5,0 250 wr. - SMC2-20832-250 100 wr. - SMP2-20832-100

RAL5005 4,0-50 250 wr. - SMC2-51572-250 100 wr. - SMP2-51572-100

RAL6002 4,0-50 250 . - SMC2-95208-250 100 wr. - SMP2-95208-100

RAL6005 4,0-50 250 . - SMC2-65458-250 100 wr. - SMP2-65458-100

RAL8017 4,0-50 250 . - SMC2-84906-250 100 wr. - SMP2-84906-100
4,8x29 RAL1014  4,0-5,0 200 wr. - SMC2-62027-200 80 wr. - SMP2-62027-80

RAL3005 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-32185-200 80 wr. - SMP2-32185-80 5 kr - SMV1-32185-5

RAL3009 4,0-50 200 wr. - SMC2-21811-200 80 wr. - SMP2-21811-80

RAL3011 4,050 200 wr. - SMC2-48696-200 80 wr. - SMP2-48696-80

RAL5002 4,0-5,0 200 . - SMC2-20836-200 80 wr. - SMP2-20836-80

RAL5005 4,0-50 200 wr. - SMC2-51576-200 80 wr. - SMP2-51576-80

'R 49

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+ral

STARFIX) HACTOALLIMA

’ AXB MM C, MM KapToHHas kKopoOka MnacTnkoBbIi GnncTep KapToHHbIii Kopo0 (BecoBow)
PT1
S’ 4,8x29 RAL6002  4,0-5,0 200 w. - SMC2-95212-200 80 wr. - SMP2-95212-80
_§ RAL6005 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-94157-200 80 wr. - SMP2-65462-80 5 kr - SMV1-65462-5
a RAL7004 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-32703-200 80 wr. - SMP2-32703-80
.§ RAL7024 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-44592-200 80 wr. - SMP2-44592-80
§ RAL8017 4,0-5,0 100 wr. - SMC1-84910-100 80 wr. - SMP2-84910-80 5 kr - SMV1-84910-5
E RAL9003 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-27997-200 80 wr. - SMP2-27997-80
E RAL9005 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-35396-200 80 wr. - SMP2-35396-80
:‘ 4,8x35 RAL3005 4,0-5,0 150 wr. - SMC2-32191-150 70 wr. - SMP2-32191-70
?S RAL3009 4,0-50 150 wr. - SMC2-21817-150 70 wr. - SMP2-21817-70
;g' RAL3011 4,050 200 wr. - SMC2-48702-200 70 wr. - SMP2-48702-70
= RAL5002 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-20842-200 70 wt. - SMP2-20842-70
RAL5005 4,0-5,0 200 wr. - SMC3-51582-200 70 wr. - SMP2-51582-70
RAL6002 4,0-5,0 200 wr. - SM-95218-200 70 w. - SMP2-95218-70
RAL6005 4,0-5,0 200 w. - SMC2-65468-200 70 wr. - SMP2-65468-70
RAL7004 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-32709-200 70 wr. - SMP2-32709-70
RAL7024 4,0-5,0 200 w. - SMC2-44598-200 70 wr. - SMP2-44598-70
RAL8017 4,0-5,0 150 wr. - SMC2-84916-150 70 wr. - SMP2-84916-70
RAL9003 4,0-5,0 200 wr. - SMC2-24813-200 70 wr. - SMP2-24813-70

4,8x50 RAL3005 4,0-5,0 100 wr. - SMC2-32206-100
RAL5002 4,0-5,0 100 wr. - SMC2-20857-100
RAL6002 4,0-5,0 100 wr. - SMC2-95233-100
RAL8017 4,0-5,0 100 wr. - SMC2-84931-100

4,8x70 RAL1014  4,0-5,0 100 wr. - SMC3-62068-100 30 wr. - SMP2-62068-30
RAL3005 4,0-5,0 150 wr. - SMC3-32226-150 30 wr. - SMP2-32226-30 5 kr - SMV1-32226-5
RAL3009 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-21852-100 30 wr. - SMP2-21852-30
RAL3011  4,0-5,0 100 wr. - SMC3-48737-100 30 wr. - SMP2-48737-30
RAL5002 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-20877-100 30 wr. - SMP2-20877-30
RAL5005 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-51617-100 30 wr. - SMP2-51617-30
RAL6002 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-95253-100 30 wr. - SMP2-95253-30
RAL6005 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-65503-100 30 wr. - SMP2-65503-30 5 kr - SMV1-65503-5
RAL7004 4,0-50 100 wrt. - SMC3-32744-100 30 wr. - SMP2-32744-30
RAL7024 4,0-50 100 wrt. - SMC3-44633-100 30 wr. - SMP2-44633-30
RAL8017 4,0-50 100 wrt. - SMC3-84951-100 30 wr. - SMP2-84951-30 5 kr - SMV1-84951-5
RAL9003 4,0-50 200 wr. - SMC2-24848-200 30 wr. - SMP2-24848-30
4,8x76 RAL3005  4,0-5,0 100 wr. - SMC3-32232-100 30 wr. - SMP2-32232-30
RAL5005 4,0-5,0 100 wr. - SMC3-51623-100 30 wr. - SMP2-51623-30
RAL6005 4,0-50 100 wt. - SMC3-65509-100 30 wr. - SMP2-65509-30
PT3
4,8x19 RAL1014  7,5-9,0 250 wr. - SMC2-106229-250 100 wr. - SMP2-106229-100
RAL3005 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-39685-250 100 . - SMP2-39685-100
RAL3009 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-101707-250 100 wr. - SMP2-101707-100
RAL3011  7,5-9,0 250 wr. - SMC2-67108-250 100 . - SMP2-67108-100
RAL5002 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-78206-250 100 wr. - SMP2-78206-100
RAL5005 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-91685-250 100 wr. - SMP2-91685-100
RAL6002 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-74464-250 100 wr. - SMP2-74464-100
RAL6005 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-24051-250 100 wr. - SMP2-24051-100
RAL7004 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-57487-250 100 wr. - SMP2-57487-100
RAL7024 7,5-9,0 250 wr. - SMC2-31607-250 100 wr. - SMP2-31607-100

'R 50

K CoflepKaHno



9 B

MOH19aN uigHaragody cadowe

~

STARFIX)

HACTOSALLIUK
KPENEX

AXB, MM
PT3
4,8x19 RAL8017
RAL9003
4,8x25 RAL1014
RAL3005
RAL3011
RAL5002
RAL5005
RAL6002
RAL6005
RAL7004
RAL7024
RAL8017
RAL9003
4,8x29 RAL3005
RAL5002
RAL6002
RAL6005
RAL8017
4,8x35 RAL3005
RAL5002
RAL6002
RAL8017
4,8x50 RAL3005
RAL5002
RAL6002
RAL8017
4,8x70 RAL3005
RAL5002
RAL6002
RAL8017
5,5x19 RAL1015
RAL3005
RAL3009
RAL5002
RAL5005
RAL6002
RAL7004
RAL8017
5,5x25 RAL3005
RAL3009
RAL7004
RAL8017

C, MM

7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0
7,5-9,0

KapToHHas KopoOka

250 wr.
250 Wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 wr. -
250 Wr. -
250 Wr. -
250 Wr. -
200 wr. -
200 wr. -
200 wr. -
200 wr. -
200 wr. -
350 wr. -
350 wr.
350 Wwr. -
200 wr. -
150 wr. -
150 wr. -
150 wr. -
150 wr. -
200 wr. -
200 wr. -
200 wr. -
200 wr. -
300 wr. -
150 wr. -
150 wr. -
300 wr. -
300 wr. -
300 wr. -
300 wr. -
300 wr. -
250 wr.

250 Wwr. -
200 wr. -

SMC2-66086-250
SMC2-43395-250
SMC2-30961-250
SMC2-39691-250
SMC2-67114-250
SMC2-78212-250
SMC2-41857-250
SMC2-74470-250
SMC2-25665-250
SMC2-57493-250
SMC2-31613-250
SMC2-66092-250
SMC2-43401-250
SMC2-39695-200
SMC2-78216-200
SMC2-74474-200
SMC2-24061-200
SMC2-66096-200
SM-32553-350

- SM-60780-350

SM-86288-350

SMC2-66102-200
SMC3-39716-150
SMC3-78237-150
SMC3-74495-150
SMC3-66117-150
SM-32588-200

SM-60815-200

SM-86323-200

SM-73457-200

SMC3-90845-300
SMC1-46685-150
SMC1-18707-150
SMC2-85206-300
SMC2-98685-300
SMC2-81464-300
SMC2-64487-300
SMC3-73086-300

- SMC3-46691-250

SMC3-64493-250
SMC2-73092-200

MnacTukoBbIi Gnnctep

100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
100 wr. -
80 wr. -
80 wr. -
80 wr. -
80 wr. -
80 wr. -
70w -
70w -
70w -
70wr. -
50 wWr. -
50 Wr. -
50 Wr. -
50 Wr. -
30 wr. -
30 wr. -
30 wr. -
30 wr. -
100 wr. -
100 wr. -

100 wr. -
100 . -
100 . -
100 . -
100 . -
50 wr. -
50 Wr. -
50 wr. -

SMP2-66086-100
SMP2-43395-100
SMP2-30961-100
SMP2-39691-100
SMP2-67114-100
SMP2-78212-100
SMP2-41857-100
SMP2-74470-100
SMP2-25665-100
SMP2-57493-100
SMP2-31613-100
SMP2-66092-100
SMP2-43401-100
SMP2-32547-80
SMP2-60774-80
SMP2-86282-80
SMP2-24061-80
SMP2-73416-80
SMP2-32553-70
SMP2-60780-70
SMP2-86288-70
SMP2-73422-70
SMP2-39716-50
SMP2-78237-50
SMP2-74495-50
SMP2-66117-50
SMP2-32588-30
SMP2-60815-30
SMP2-86323-30
SMP2-73457-30
SMP2-90485-100
SMP2-46685-100

SMP2-85206-100
SMP2-98685-100
SMP2-81464-100
SMP2-64487-100
SMP2-73086-100
SMP2-46691-50
SMP2-18713-50
SMP2-64493-50

RAL 1014
C/I0HOBAs KOCTb

RAL 3005 RAL 3009
BMHHO-KDACHbIN OKCUL, KpacHil

RAL 3011 RAL 5002
KOPWUYHEBO-KPACHbIA YNbTPaMapUH.-CUHIIA

RAL 5005 RAL 6002
CUTHAbHBIA CUHWAA  IUCTBEHHO-3EMEHBIN

RAL 6005 RAL 7004
3€/1eHbI MOX CUTrHaNBH. Cepblil

RAL 7024 RAL 8017
rPathUTOBbIA CEPbIFA  LLIOKONAAHO-KOPUYH.

RAL 1015
CBET/Ias Cf. KOCTb

RAL 9003
CUrHaNbHBIN Benbli

RAL 9005
YepHbI SHTapb

o1

K CoflepKaHno



STARFIX) HACTOALLIMA

A4
Camope3 OKOHHbIN, @ MW
A4
OCTpbIU | :
I'Ipe;LHaaHaqu AN KpenneHua nnacTnkoBbIX naHenemn K MeTaIIMYECKIM I'IpOd)VIJ'IFIM.
AXB, mm KapTtoHHas kopoGka
4,1x25 300 wr. - SMC1-39913-300
4,1x30 300 wr. - SMC1-39918-300
4,1x35 200 wr. - SMC1-39923-200
4,1x40 500 wr. - SMC1-39928-500
Ao d .
Camope3 OKOHHbliA, () ﬂ)@mﬁ
B

CO CBEpJIOM

MpeaHasHayeH Ans KpenneHus NNacTuKoBbIX NaHenei K MeTanimyeckum npodunsam.

AXB. MM KapToHHas kopoOka MnacTukoBbliii GnucTtep
3,9x16 500 wr. - SMC1-80879-500
3000 wr. - SMC3-80879-3000
3,9x19 400 wr. - SMC1-80882-400
2000 wr. - SMC3-80882-2000
3,9x22 300 wr. - SMC1-80885-300
3,9x25 300 wr. - SMC1-80888-300
1500 wrT. - SMC3-80888-1500
3,9x32 300 wr. - SMC1-80895-300
3,9x35 400 wr. - SMC1-80898-400 80 wr. - SMP1-80898-80

1000 wr. - SMC3-80898-1000

Camope3 ¢ npecc- @ 1‘

LLanoon, oOCTPbIN

MpeaHasHayeH ans Kpennens 6e3 NpeaBapyUTeNbHOTO CBEPIIEHNS K METANIMYECKUM (TONLMHON 40 0,9 MM) 1 ePEBSHHBIM KOHCTPYKLMSIM, LIMPOKO
MPUMEHSIETCS NPY NPOBEAEHMM OTAELN04HbIX PAOOT M B MEOGENbHOM NMPOV3BOACTBE.

AXB MM KapToHHas kKopoOka MnacTukoBbin GnucTep KapToHHbINi Kopo0 (BecoBoMn) 3un-nok

4,2x13 500 wr. - SMC1-32764-500 200 wr. - SMP1-32764-200 5 kr - SMV2-32764-5 100 wr. - SMZ1-32764-100
4,2x14 1000 wr. - SMC2-32765-1000 200 wrt. - SMP1-32765-200 5 kr - SMV2-32765-5 100 wr. - SMZ1-32765-100
4,2x16 500 wr. - SMC1-32767-500 200 wr. - SMP1-32767-200 5 kr - SMV2-32767-5 50 wr. - SMZ1-32767-50
4,2x19 1000 wr. - SMC2-32770-1000 150 wrt. - SMP1-32770-150 5 kr - SMV1-32770-5 50 wr. - SMZ1-32770-50
4,2x25 300 wr. - SMC1-32776-300 100 wr. - SMP1-32776-100 5 kr - SMV1-32776-5 25 wr. - SMZ1-32776-25
4,2x32 500 wr. - SMC2-32783-500 100 wr. - SMP1-32783-100 5 kr - SMV1-32783-5 25 wr. - SMZ1-32783-25
4,2x38 300 wr. - SMC2-32789-300 100 wr. - SMP2-32789-100

4,2x41 500 wr. - SMC3-32792-500 70 wr. - SMP1-32792-70 25 wr. - SMZ1-32792-25
4,2x50 50 wr. - SMP1-32801-50

4,2x51 500 wr. - SMC3-32802-500 50 wt. - SMP1-32802-50 10 wr. - SMZ1-32802-10

4,2x75 100 wrt. - SMC2-32826-100 50 wr. - SMP2-32826-50

92

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D1%81+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOALLIMA

Camopes ¢ npecc- @
LIanooun, co CBEpPIOM

MpenHasHaueH anst KpenneHns 6e3 npenBapyuTenbHOro CBEPNEHIs K METNNMYECKM (TOLLMHOV 10 2 MM) W IEPEBSIHHbIM KOHCTPYKLIMAM, LIMPOKO
MPUMEHSIETCS NPU MPOBEEHN OTAENOYHbIX PAGOT M B MeGenbHOM Npou3BOACTBE. [0/10BKA MOXET GbiTb OKpaLLEHa B LIBET KPOBMM.

AxB. MM KapTtoHHas kopoOka MnacTukoBbii 6nucTep KapToHHLINA KopoO (BecoBoiA) 3un-nok
4,2x13 1000 wr. - SMC2-50339-1000 200 wr. - SMP1-50339-200 5kr-SMV1-50339-5 100 wr. - SMZ1-50339-100
4,2x14 1000 wr. - SMC2-50340-1000 200 wr. - SMP1-50340-200 5kr- SMV1-50340-5 100 wr. - SMZ1-50340-100
4,2x16 500 wr. - SMC1-50342-500 200 wr. - SMP1-50342-200 5 kr - SMV1-50342-5 50 wr. - SMZ1-50342-50
4,2x16 RAL1014 500 wr. - SMC1-30952-500 150 w. - SMP1-30952-150 50 wr. - SMZ1-30952-50
4,2x16 RAL3005 500 wrt. - SMC1-87144-500 150 wr. - SMP1-87144-150 50 wr. - SMZ1-87144-50
4,2x16 RAL3011 500 wr. - SMC1-67105-500 150 wt. - SMP1-67105-150 50 wr. - SMZ1-67105-50
4,2x16 RAL5002 400 wt. - SMC1-79696-400 150 wr. - SMP1-79696-150
4,2x16 RAL5005 500 wt. - SMC1-98318-500 150 wr. - SMP1-98318-150 50 wr. - SMZ1-98318-50
4,2x16 RAL5021 500 wt. - SMC1-47941-500 150 wr. - SMP1-47941-150 50 wr. - SMZ1-47941-50
4,2x16 RAL6002 400 . - SMC1-40883-400 150 wr. - SMP1-40883-150
4,2x16 RAL6005 500 . - SMC1-18340-500 150 wr. - SMP1-18340-150 50 wr. - SMZ1-18340-50
4,2x16 RAL7004 500 wt. - SMC1-87302-500 150 wr. - SMP1-18340-150 50 wr. - SMZ1-87302-50
4,2x16 RAL8017 500 w. - SMC1-28892-400 150 w. - SMP1-28892-150 50 wr. - SMZ1-28892-50
4,2x16 RAL9003 500 w. - SMC1-55674-500 150 wr. - SMP1-55674-150 50 wr. - SMZ1-55674-50
4,2x19 1000 wr. - SMC2-50345-1000 150 wr. - SMP1-50345-150 5 kr - SMV1-50345-5 50 wr. - SMZ1-50345-50
4,2x19 RAL7004 1000 wrt. - SMC3-87305-1000 150 wr. - SMP1-87305-150 50 wr. - SMZ1-87305-50
4,2x25 300 wr. - SMC1-50351-300 100 wr. - SMP1-50351-100 5 kr - SMV1-50351-5 25 wr. - SMZ1-50351-25
4,2x32 500 wr. - SMC2-50358-500 100 wr. - SMP1-50358-100 5 kr - SMV1-50358-5 25 wr. - SMZ1-50358-25
4,2x41 500 wr. - SMC3-50367-500 70 wr. - SMP1-50367-70 25 wr. - SMZ1-50367-25
4,2x50 50 wr. - SMP1-50376-50
4,2x51 250 wr. - SMC3-50377-250 50 wr. - SMP1-50377-50 10 wr. - SMZ1-50367-10
4,2x75 250 w. - SMC3-50401-250 30 wr. - SMP1-50401-30
RAL 1014 RAL 3005 RAL3011 RAL5002 RAL 5005 RAL 5021
CIIOHOBAs KOCTb BVHHO-KDACHbIV  KOPUYHEBO-KPACHBIA YNIbTPAMAPUH.-CUHUIA - CUTHABHBINA CUHWIA BOAHAs CUHb
RAL 6002 RAL 6005 RAL 7004 RAL 8017 RAL 9003
TIMCTBEHHO-3€EMEHbIIA 3€MEHbI MOX CUrHambH. CepblA  LLIOKONAAHO-KOPWUYH.  CUTHaNbHbIA Genblii

93

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%B7+%D1%81+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D1%88%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D0%BE%D0%B9+%D1%81%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BB%D0%BE

STARFIX) HACTOALLIMA

Cepbra ang kaoens

lMpeaHasHayeHa Ans KPenneHus OTAeNbHbIX Kabenei (MPOBOAOB), My4KOB
Kabenen (MPOBOAOB), rOPOPYKABOB 1 METANNIOPYKABOB.

pasmep KapToHHas kopoOka

5 mm Genas 100 wr. - SMC1-65304-100
6 mm Genas 100 wr. - SMC1-65305-100
9 mm Genas 100 wr. - SMC1-65308-100
12 mm Genas 50 wr. - SMC1-65311-50
16 mm Genasi 50 wr. - SMC1-65315-50
20 mm Genast 50 wr. - SMC2-65319-50

Cko0a pns KpenneHus
Kpyrnoro Kaoens P

[TpeaHasHayeHa ans ObICTPOrO W HAIXHOTO KPEMEHUst KPYrioro Kabens.

2

pasmep 3un-nok

4 mm Genas, c reo3gem 50 wr. - SMZ2-35832-50
6 Mm Genas, ¢ reo3gem 50 wT. - SMZ2-35834-50
8 mm Genas, ¢ rBo3em 50 wr. - SMZ2-35836-50
10 mm Genas, ¢ rBO3aeM 50 wt. - SMZ2-35838-50
12 mm Genas, ¢ rBo3gem 50 wr. - SMZ2-35840-50

Ckoba ans Kpennexus %
Kpyrnoro Kaoens » 4

[pefHasHayeHa ang ObICTPOro W HALEXHOTO KPEMneHns Kpyrmoro Kabens.

S
=
=
o
(=
= =

pasmep 3un-noK

4 mm Genas, ¢ reo3aem 50 wr. - SMZ2-85220-50
6 Mm Genas, ¢ reosaem 50 wr. - SMZ2-85222-50
8 mm Genas, ¢ reosgem 50 wr. - SMZ2-85224-50
10 mm Genas, ¢ reosgem 50 wr. - SMZ2-85226-50
12 mm Genas, ¢ reosgem 50 wr. - SMZ2-85228-50

Cko0a TakenaxxHas

MpUMEHSETCS ANA MPOYHOTO 11 KPENKOro COBAMHEHIs TPOCOB U KaHATOB, & TaKkKe /1St
KPenneHust ux K pasninyHbIM KOHCTPYKLMSIM 11 Onopam.

pessha MnacTukoBbli Gnmctep MowTyyHas chacoBka
M5 20 wr. - SMP1-30005-20

M6 20 wr. - SMP2-30006-20

M8 1 wr. - SMP-30008-1
M10 1 wr. - SMP-30010-1
M12 1 wr. - SMP-30012-1
M20 1 wr. - SMP-30020-1

24

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/2393/925683
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922859
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/929303
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/929301

STARFIX) PR

CoenyHuTenb
Leneu -

[No3BONSET GICTPO COEAMHMTL Lienn. [1ocne COeAMHEHNS COBOUHITENb PEKOMEH/YETCS 3aBapKTh AIEKTPOCBAPKOM.

A MM MowTyyHas cacoBKa MnacTukoBbIii OnucTep
D3 1 wr. - SMP-28846-1
D4 1 wr. - SMP-28847-1
D5 1 wr. - SMP-28848-1
D6 1 wr. - SMP-28849-1 10 wr. - SMP2-28849-10
D8 1 wr. - SMP-28851-1
D10 1 wr. - SMP-28853-1
D12 1 wr. - SMP-28855-1

Tanpen KonbL0-KONbLLO

DIN 1480 @5

/cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXHbIX PaboTax Afis OpraHn3aLyui pacTSKeK 1 MoJBEcoB, HErPy30BOro Ha3HaueHUs (He As NoAbeMa).

pesboa: MowTy4yHas hacoBKa:
RR5 1 wr. - SMP-09472-1
RR 6 1 wr. - SMP-09473-1
RR 8 1 wr. - SMP-09475-1
RR10 1 wr. - SMP-09477-1
RR 12 1 wr. - SMP-09479-1
RR 14 1 wr. - SMP-09481-1
RR 16 1 wr. - SMP-09483-1
RR 20 1 wr. - SMP-09487-1
RR 24 1 wr. - SMP-09491-1

Tanpen Kplok-
DIN 1480

/cnonb3ayeTcs B CTPOUTENLCTBE, MOHTAXHbIX PaboTax Afis OpraHN3aLyi pacTSKeK 1 MoJBecoB, HErPy30BOro Ha3HaueHUs (He As NoAbeMa).

pesboa: MowTy4yHas hacoBKa:
HR 5 1w, - SMP-77782-1
HR 6 1 wr. - SMP-77783-1
HR 8 1 wr. - SMP-77785-1
HR 10 1 wr. - SMP-77787-1
HR 12 1 wr. - SMP-77789-1
HR 14 1 wr. - SMP-77791-1
HR 16 1 wr. - SMP-77793-1
HR 20 1 wr. - SMP-77797-1
HR 24 1 wr. - SMP-77801-1
HR 30 1 wr. - SMP-77807-1
HR 32 1 wr. - SMP-77809-1

99

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922861
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922835
http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922837

STARFIX) PR

Tanpen KpHOK-KpoK O_

DIN 1480

licnonb3yeTcs B CTPOMTENBCTBE, MOHTaXHbIX Pab0Tax [/1s OpraHM3aLyn PacTSHKEK W MOABECOB, HErPY30BOr0 Ha3HAYeHNs (He AN NoAbemMa).

peabba: MowTy4yHas hacoBKa:
HH5 1 wr. - SMP-03826-1
HH 6 1 wr. - SMP-03827-1
HH 8 1 wr. - SMP-03829-1
HH10 1 wr. - SMP-03831-1
HH 12 1 wr. - SMP-03833-1
HH 14 1 wr. - SMP-03835-1
HH 16 1 wr. - SMP-03837-1
HH 20 1w, - SMP-03841-1
HH 24 1 wr. - SMP-03845-1

Tpoc cTanbHOU
B [1BX DIN 3055

VcnonbayeTes AN co3naHns NoJBECOK, PACTSIKEK, TaKENaXKHbIX YCTPONCTB HEMPY30BOr0 HasHaueHms.

Anametp, MM: ByxTbl:

M1 PVC M2 200 m - SMP-53692-200
M2 PVC M3 200 m - SMP-53703-200
M3 PVC M4 200 m - SMP-53714-200
M4 PVC M5 200 m - SMP-53725-200
M5 PVC M6 100 m - SMP-53736-100
M6 PVC M8 100 m - SMP-53748-100
M8 PVC M10 100 m - SMP-54490-100

M10 PVC M12 100 m - SMP-54692-100

Tpoc cTanbHOM
KpyrnonpsaaHbin DIN 3055

Vcnonb3ayeTcs Ans Co3AaHns MoaBECOK, PACTSHKEK, TAKENAKHBIX YCTPOVCTB HErpy30BOr0 Ha3HAYeHMS.

JMaMeTp, MM: ByxTbl:

M1,5 200 M - SMP-53685-200
M2 200 M - SMP-53672-200
M2,5 200 M - SMP-53695-200
M3 200 M - SMP-53673-200
M4 200 M - SMP-53674-200
M5 100 m - SMP-53675-100
M6 100 m - SMP-53676-100
M8 100 m - SMP-53678-100
M10 100 m - SMP-53680-100

26

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/915856/922836
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D0%BF%D0%B2%D1%85
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%81+%D1%86%D0%B8%D0%BD%D0%BA

STARFIX) PR

dukcartop
apmarypbl

3Be3[04Ka cTonKa CTYyNbYMK

MpuMeHseTCs AN uKcaLm CTanbHON apmaTypbl B Tene GeToHa. MpefHasHadeH Ang co3faHus HeoGX0aUMOro 3alLMTHOMO Cos B XKene306eToHe
nocpeACTBOM (HUKCALMIA MONOXKEHIAS apMaTYPHBIX CTEPXHENA, Kapkacos, CETOK B Tefne 6eToHa.

3BE3/04Ka 1 wr. - SMP-26351-1
CTOMKa 1 wr. - SMP-60356-1
CTYNbYUK-30 1 wr. - SMP-82046-1

XomyT ana KpenneHus
CaHTEeXHUYECKuX Tpyo

cnonb3ayeTcs Anst KpenneHns MioGblx BUAOB TPY6 U3 METaNa 11 NNacTyika, Anst 3aKpenmeHns 3anopHoii apMaTypbl v Apyrux AeTanei Tpy6onpoBoja.

anavietp Tpyo, vv:  MowTy4yHas hacoBKa:
3/8" (15-19mm) 1 wr. - SMP-59463-1
1/2" (20-23 mm) 1 wt. - SMP-64467-1
3/4" (25-28 mm) 1 wwT. - SMP-92498-1
1" (32-36 mm) 1 wrT. - SMP-76480-1
1%" (42-45 mm) 1 T, - SMP-86489-1
1%" (48-53 mm) 1 wT. - SMP-92497-1
2" (5963 mm) 1 wr. - SMP-103507-1
212" (73-80 mm) 1 wr. - SMP-27524-1
3" (86-92mm) 1 wr - SMP-53136-1
312" (99-105 mm) 1 wr. - SMP-53549-1
4" (108-114 mm) 1 wr. - SMP-55558-1
5" (139-144 mm) 1 wr. - SMP-44449-1
6" (168-173 mm) 1 wr. - SMP-61261-1
8" (219-224 mm) 1 wr. - SMP-66366-1

XoMyT-CTsKKa (B

lMpeaHasHayeH Ans GbICTPOro 11 HAAEKHOro 6aHAAKNPOBAHIS NYYKOB NPOBOLOB (Kabeneit) 1 KpenneHist OANHOYHbIX NMPOBOAOB (MYYKOB) K PasnnyHbIM
KOHCTPYKLMAM.

2,5x60 100 . - SMP-30346-100
2,6x60 100 wr. - SMP-23215-100

2,6x80 100 wr. - SMP-23217-100 100 . - SMP-31294-100
3,0x100 100 wr. - SMP-27219-100 100 . - SMP-35386-100
3,0x120 100 wr. - SMP-27221-100 100 wr. - SMP-35406-100
3,0x150 100 wr. - SMP-27224-100 100 wr. - SMP-35436-100
3,0x200 100 wr. - SMP-27229-100 100 wr. - SMP-35486-100
4,0x150 100 wr. - SMP-37359-100 100 wr. - SMP-45436-100
4,0x200 100 wr. - SMP-37409-100 100 wr. - SMP-45486-100
4,0x250 100 wr. - SMP-37234-100 100 wr. - SMP-45536-100

N

o7

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922928
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/922929
http://tools.by/?q=kat/18479/2393/925212

EXXBLI-LANOY > )

HOBUHKA

STARFIX) HACTOALLIMA

AxB, Mm: benble: YepHble:
4,0x300 100 wr. - SMP-37239-100 100 wr. - SMP-45316-100
4,0x350 100 wr. - SMP-37244-100 100 wr. - SMP-45636-100
4,2x250 100 wr. - SMP-39234-100
4,2x300 100 wr. - SMP-39239-100
4,2x350 100 wr. - SMP-39244-100
4,2x400 100 wr. - SMP-39249-100
4,8x450 100 wr. - SMP-53736-100
4,8x500 100 wr. - SMP-53786-100
5,0x200 100 wr. - SMP-47409-100 100 wr. - SMP-55486-100
5,0x250 100 wr. - SMP-47459-100 100 wr. - SMP-55536-100
5,0x300 100 wr. - SMP-47239-100 100 wr. - SMP-55316-100
5,0x350 100 wr. - SMP-47559-100 100 w. - SMP-55321-100
5,0x400 100 wr. - SMP-47249-100 100 wr. - SMP-55326-100
5,0x450 100 wr. - SMP-47659-100
5,0x500 100 wr. - SMP-47259-100
6,0x200 100 wr. - SMP-57229-100
7,0x250 100 wr. - SMP-67234-100
7,0x300 100 wr. - SMP-67239-100
7,6x250 100 wr. - SMP-77459-100
7,6x300 100 wr. - SMP-77509-100 100 wr. - SMP-81856-100
7,6x350 100 wr. - SMP-73244-100
7,6x400 100 wr. - SMP-73249-100 100 wr. - SMP-85686-100
7,6x500 100 wr. - SMP-73259-100 100 wr. - SMP-85786-100
50 wr. - SMP-73259-50
8,0x200 100 wr. - SMP-77229-100
8,0x250 50 wr. - SMP-77459-50 50 wr. - SMP-85311-50
100 wr. - SMP-85311-100
8,0x300 50 w. - SMP-77509-50
8,0x350 100 wr. - SMP-77559-100 100 wr. - SMP-85321-100
50 wr. - SMP-77559-50
8,0x400 50 w. - SMP-77249-50 50 wr. - SMP-85686-50
8,0x450 50 w. - SMP-77659-50 100 wr. - SMP-85736-100
50 wr. - SMP-85736-50
8,0x500 100 wr. - SMP-77259-100 100 wr. - SMP-85786-100
50 w. - SMP-77259-50 50 wr. - SMP-85786-50

XoMyT-CTsHKKa O s
C MOHTa)XXHbIM OTBEPCTUEM

MpeaHasHayeH anst ObICTPOrO W HaeXXHOro GaHIAKMPOBAHNA MYYKOB MPOBOLOB (Kabenelt) u KpenneHust OAMHOYHbIX MPOBOZOB (My4YKOB) K PA3NNYHbIM
KOHCTPYKLMAM. Hannune MOHT2XXHOTO OTBEPCTYS B rONOBKE XOMYTa NO3BONSET KPEMUTb CTSHKKY CaMOPE30M K EPEBSIHHbIM MOBEPXHOCTSIM N C
MOMOLLIbH KPENeXKHON Napbl 00e/b-camMopes KPenuTb XOMYT K NOBEPXHOCTAM U3 BETOHA, KUpnuya 1 ap.

AXB, Mwm: Benble:

3,0x120 100 wr. - SMP-72976-100
3,0x150 100 wr. - SMP-73006-100
3,0x200 100 wr. - SMP-73056-100

28

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82-%D1%81%D1%82%D1%8F%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D1%81+%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%BC+

HACTOSALLM

KPENEX

STARFIX)

XOMYT YyepBSAYHbIN
DIN 3017

VcnonbayeTest AN HafieXHo (hKcaLW LNaHroB, PYKaBoB, TPYGONPOBOOB.

pasmMep, MM: nowTyyHas pacoska
8-12 Mmm 1 wr. - SMP-83880-1
10-16 mm 1 wr. - SMP-76884-1
13-19 mm 1 wr. - SMP-77187-1
16-27 mm 1 wr. - SMP-91895-1
20-32 mm 1 wr. - SMP-77900-1
25-38 mm 1 wr. - SMP-78406-1
32-44 mm 1wt - SMP-79112-1
35-51 mm 1 wr. - SMP-79419-1
44-64 mm 1 wr. - SMP-70332-1
51-70 mm 1 wr. - SMP-81038-1
64-76 mm 1w, - SMP-82344-1
70-89 mm 1w, - SMP-82957-1
76-92 mm 1 wr. - SMP-61960-1
80-100 mm 1w, - SMP-83878-1
90-110 mm 1 wr. - SMP-84879-1
100-120 mm 1 wr. - SMP-85880-1
110-130 mm 1 wr. - SMP-86881-1
120-140 mm 1 wr. - SMP-87882-1
120-140 mm 1 wr. - SMP-87882-1
130-150 mm 1 wr. - SMP-89884-1
160-180 mm 1 wr. - SMP-91886-1
170-190 mm 1 wr. - SMP-92887-1
180-200 mm 1 wr. - SMP-93888-1
200-220 mm 1w, - SMP-95890-1

M12 50 wr.

.- SMC2-97535-50

5 wr. - SMZ1-97535-5

| Llanra natynHas &5 T—
=)
T [MprMeHsETCS N1 KDENEHUS K PasfinyHbIM OCHOBAHMAM (KamMHIO, GETOHY, KMPMYy) pa3Ho06pa3HOro 060pya0BaHIS 1 MATEPUasos.
pesba KapTtoHHas kopoGka 3uUn-noK
M6 100 wr. - SMC1-97529-100 5wr. - SMZ1-97529-5
M8 100 wr. - SMC1-97531-100 5wr. - SMZ1-97531-5
M10 50 wt. - SMC1-97533-50 5w, - SMZ1-97533-5

29

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=DIN+3017
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%86%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B0+%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%83%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F

STARFIX) PR

Llenb ANIMHHO3BEHHAS
DIN 763 @

lcnonb3yeTcs ans co3naHns pacTskek 11 NMOABECOK, a TAKXKE PA3NINYHbIX TaKENAXKHbIX MPUCMOCOO/EHMIA HErPY30BOr0 Ha3HaYeHNS.

A MM byxTbl:
LLC 2 80 m - SMP-42314-80
LLC3 60 m - SMP-42315-60
LLC 4 38 m - SMP-42316-38
50 m - SMP-42316-50
LLC5 40 m - SMP-42317-40
LLC 6 20 m - SMP-42318-20
LLC 8 20 m - SMP-42320-20
10 m - SMP-42320-10
LLC 10 10 m - SMP-42322-10

Llenb KOpOTKO3BEHHAs A
DIN 766 @

VcnonbayeTes AN co3naHns pacTsKeK U MOABECOK, a TAKXKE PA3NNyHbIX TaKeNaKHbIX MPUCTIOCOBNEHNIA HErPY30BOT0 HA3HAYEHMS].

A MM byxTbl:
SLC1,5 100 m - SMP-63695-100
SLC 2 80 m - SMP-63682-80
SLC 3 60 m - SMP-63683-60
100 m - SMP-63683-100
SLC 4 50 m - SMP-63684-50
SLC 5 40 m - SMP-63685-40
SLC 6 18 m - SMP-63686-18

20 m - SMP-63686-20
30 m - SMP-63686-30

SLC 8 10 m - SMP-63688-10
SLC 10 10 m - SMP-63690-10
SLC 12 10 m - SMP-63692-10

lllainba rposep @ %
lAcnonb3ayeTcst COBMECTHO ¢ 6oNTami, LWNUbKaMK, Camope3amit, 1 MPOUUMIA USAENVUSMI NS YBENUYEHUS 30HbI AABMEHIS HA MPYKAMAEMbIii MPEAMET 1
1366raH1s OTKPYYMBaHINS Pe3bOOBbIX COBANHEHWIA.

L7191 pe3b0bl KapTtoHHas kopo6ka MnacTukoBbli GnmcTep KapToHHbIii KopoO (BecoBoii) 3un-nok

M5 1000 wr. - SMC1-46010-1000 5 kr - SMV1-46010-5 50 wr. - SMZ1-46010-50

M6 1000 wr. - SMC1-46011-1000 200 wr. - SMP1-46011-120 1 kr- SMV1-46011-1 25 wr. - SMZ1-46011-25
5 kr - SMV1-46011-5

M8 1000 wr. - SMC1-46013-1000 200 wr. - SMP1-46013-100 1 kr - SMV1-46013-1 25 wr. - SMZ1-46013-25
5 kr - SMV1-46013-5

M10 300 wr. - SMC1-46015-300 5 kr - SMV1-46015-5 10 wr. - SMZ1-46015-10

'R 60

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922864
http://tools.by/?q=kat/18479/48354/922865
http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922813

STARFIX) HACTOALLIMA

, 2N pe3bobl KapToHHas kopoOka MnacTnkoBbIi Gnuctep KapToHHbIii Kopo0 (BecoBow) 3un-nok
M12 300 wr. - SMC1-46017-300 80 wr. - SMP1-46017-80 5 kr - SMV1-46017-5 10 wr. - SMZ1-46017-10
BE  wmu 150 wr, - SMC1-46019-150 5 7 - SMV1-46019-5 5w, - SMZ1-46019-5
g §{ M16 100 wr. - SMC1-46021-100 40 wr. - SMP1-46021-40 5 kr - SMV1-46021-5 5 wr. - SMZ1-46021-5
e M20 100 wrT. - SMC2-46025-100 40 wr. - SMP2-46025-40 5 kr - SMV1-46025-5 3 wr. - SMZ1-46025-3
M24 30 wr. - SMC2-46029-30

lllainba pna KpoBenbHOro ’
camope3a ¢ EPDM-npoknagkou

MprmeHsieTCs Ans YCTAHOBKM MOJ, KDOBESbHBIA CaMOpEe3 NPy KPEneHnn K METaNNYECKM KOHCTPYKUMAM [T NIyHLIEro npuneraHns camopesa 1
KoMneHcaumy aedopmalm KpoBesbHbIX NICTOB, UCTbITbIBAIOLLMX NEpenas Temneparyp.

AxB, mm KapTtoHHas kKopoOka
6,3x16 300 wr. - SMC1-35054-300
6,3x25 150 wr. - SMC1-35063-150

LLlanba png nonukapooHarta i
¢ EPDM-npoknaakon

licnonb3yeTcs ans KpenneHus NUCToB NonMkapboHaTa K KOHCTPYKLAW 130eras ero noBpexaeH!s. bnarogaps npoknaake yBennumBaeTcs nnowaps
COMPUKOCHOBEHWS NINCTA, YTO NO3BOMSET U30EXKaTh NPOAABNUBaHE NCTA NPW KPENTIEHNN CamMopesa.

AxB, mm KapTtoHHas kopoGka
22x10,5 50 wr. - SMC1-54275-50
25x13 50 wr. - SMC1-54300-50

llanoa pna

Tenaon3onauuun

MpefHasHaueHa Ans KpenneHys Tennou3onsLmi K ocHoBaHuio 13 aepesa, [CIT, TOHKO nMCcToBOI CTank. Makc. ayam. reo3as u Lwypyna 5 mu.
JvameTp ynakoBKa
50 Mm 100 wr. - SMP-52830-100

LLlain6a nnockas,
ouuHkoBaHHas DIN 125

lAcnonbayeTcs COBMECTHO € 6onTamu, LWNUIbKamMm1, Camopesamit, 1 NpoYUMIA USAENNSIMIA [N YBENNYEHIS 30HbI JABNEHNS HA NPUKMMAEMbIA NPEMET.

L7151 Pesbobl KapToHHbIli Kopo0 (BecoBom) KapTtoHHas kopoGka MnacTukosbli Gnmctep 3un-nok

M4 5 kr- SMV1-75318-5 2000 wr. - SMC1-75318-2000 500 wr. - SMP1-75318-500 50 wr. - SMZ1-75318-50
M5 5 Kkr- SMV1-75319-5 2000 wr. - SMC1-75319-2000 500 wr. - SMP1-75319-500 50 wr. - SMZ1-75319-50
M6 5 kr - SMV1-75320-5 500 wr. - SMC1-75320-500 25 wr. - SMZ1-75320-25
M8 5 Kkr - SMV1-75322-5 300 wr. - SMC1-75322-300 10 wr. - SMZ1-75322-10
M10 5 Kkr - SMV1-75324-5 150 wr. - SMC1-75324-150 5 wr. - SMZ1-75324-5

= 61

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/23/921367
http://tools.by/?q=kat/18479/23/921369
http://tools.by/?q=kat/18479/918681/926040
http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922814

STARFIX) HACTOALLIMA

, [151 pe3b0bl KapTtoHHbiii KopoO (BecoBoli)  KapToHHas KopoOKa 3un-nok NowTyyHas hacoska:
M12 5 Kr - SMV1-75326-5 150 wr. - SMC1-75326-150 5 wr. - SMZ1-75326-5
JE E Mi4 5 Kr - SMV1-75328-5 150 wr. - SMC1-75328-150 5 wr. - SMZ1-75328-5
; E{ M16 5 kr - SMV1-75330-5 100 wr. - SMC1-75330-100 5 wr. - SMZ1-75330-5
8 ;’ M18 5 Kr - SMV1-75332-5 100 wr. - SMC1-75332-100 3 wr. - SMZ1-75332-3
?:E, § M20 5 kr - SMV1-75334-5 100 wr. - SMC2-75334-100 3 wr. - SMZ1-75334-3

83 M2 70 wr. - SMC1-75336-70

= M24 50 wr. - SMC1-75338-50 1 wr. - SMP-75338-1

M27 1 wr. - SMP-75341-1

M30 1 wr. - SMP-75344-1

M36 1 wr. - SMP-75350-1

M42 1 wr. - SMP-75356-1

Lllanb6a nnockas, OLMHKOBaHHas,
yBenuyeHHas, DIN 9021

/cnonbayeTcs COBMECTHO € 60NTamy, LWNUIbKAMK, Camope3amit, 1 MPOUUMIA U3AENSMIA NS YBENNYEHIS 30HbI AABNEHNS HA MPUKMMAEMbIA NPEAMET.

ans pesb6bl  KapToHHbIN KOpoG (BecoBoi) KapToHHas kopoOka 3un-nok NowTyyHas hacoska:
M4 5kr - SMV1-22762-5 1000 wr. - SMC1-22762-1000 50 wr. - SMZ1-22762-50

M5 5kr - SMV1-22763-5 1000 wr. - SMC1-22763-1000 25 wr. - SMZ1-22763-25

M6 5kr - SMV1-22764-5 300 wr. - SMC1-22764-300 25 Wr. - SMZ1-22764-25

M8 5kr - SMV1-22766-5 200 wr. - SMC1-22766-200 10 wr. - SMZ1-22766-10

M10 5kr - SMV1-22768-5 100 wr. - SMC1-22768-100 5wr. - SMZ1-22768-5

M12 5kr - SMV1-22770-5 70 wr. - SMC1-22770-70 5wr. - SMZ1-22770-5

M14 5kr- SMV1-22772-5 40 wr. - SMC1-22772-40 4 wr. - SMZ1-22772-4

M16 5 Kr- SMV1-22774-5 30 wr. - SMC2-22774-30 3wr. - SMZ1-22774-3

M18 5 Kkr- SMV1-22776-5 30 wr. - SMC2-22776-30 3 wr. - SMZ1-22776-3

M20 5Kkr- SMV1-22778-5 20 wr. - SMC2-22778-20 3 wr. - SMZ1-22778-3

M24 20 wr. - SMC1-22782-20 1 wr. - SMP-22782-1
M30 1 wr. - SMP-22788-1

Winunbka e
pe3bOoBas

MpUMEHSETCS AN HApALLMBAHUS KPENEXHbIX KOHCTPYKLNA C METPUYECKON Pe3bioit. TakKe MOXHO KPeniTb 6pYChbs, AEPEBAHHbIE faru, JOCKW U T. [.

pe3bba Ha 1000 mm AnunHa 2000 mm
M4 1w, - SMP-71264-1

M5 1 wr. - SM-72264 1 wr. - SMP-72184-1
M6 1 wr. - SMP-73264-1 1 wr. - SMP-73364-1
M8 1 wr. - SMP-75264-1 1 wr. - SMP-75364-1
M10 1 wr. - SM-77264 1 wr. - SMP-77364-1
M12 1 wr. - SM-79264 1 wT. - SMP-79364-1
M14 1 wr. - SM-81264 1 wr. - SM-81364
M16 1 wr. - SM-83264 1 wT. - SMP-83364-1
M18 1 wr. - SM-85264 1 wr. - SM-85364
M20 1 wr. - SM-87264 1 wr. - SM-87364

= 62

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/922812/922815
http://tools.by/?q=kat/18479/18480

STARFIX) HACTOALLIMA

’ pesbba vHa 1000 mm AnuHa 2000 mm
M22 1w, - SMP-89264-1 1T, - SMP-89364-1
BE  ma 1 . - SM-91264 1w, - SM-91364
§§ M30 1w, - SM-97264
23
xn
Wypyn () [y
no OETOHY | ;
I'Ipe,u,HasHaqu ANns KpenneHua ABEPHbLIX 1 OKOHHBIX KOpOﬁOK, MNAHOK U T. N. K OCHOBAHWMIO N3 66TOHa, Kupnuya, nyctoTenblxX 6ﬂ0KOB, rasobeToHa.
AXB, MM KapToHHbIN KopoO (BeCoBOi) KapToHHas kopoOka
7,5%72 5 kr - SMV2-99115-5 30 wr. - SMC1-99115-30
100 wr. - SMC3-99115-100
7,5%92 5 kr - SMV1-99135-5 20 wr. - SMC1-99135-20
100 WT. - SMC3-99135-100
7,5x112 5 kr - SMV1-99155-5 20 wr. - SMC2-99155-20
7,5x132 5 kr - SMV1-99175-5 20 wr. - SMC3-99175-20
70 wr. - SMC3-99175-70
7,5x152 5 kr - SMV1-99195-5 20 wr. - SMC3-99195-20
70 wr. - SMC3-99195-70
7,5x182 5 kr - SMV1-99225-5 20 wr. - SMC3-99225-20
70 wr. - SMC3-99225-70
7,5%202 5 kr - SMV1-09245-5 20 wr. - SMC3-99245-20
70 wr. - SMC3-99245-70
| Llypyn, nonycdepuyeckas f
2| ronoBka, DIN 7981 (e -
B

MpUMEHSIETCS ANs KpenneHnst pasinyHbIX KOHCTPYKLNA K aepeBy, harepe, [CI1. Monycdepuyeckas ronoska ¢ waniem PH, 0CTpblii HAKOHEYHMK.

AXB, MM KapTtoHHas kKopoOka
2,2x9,5 2000 wr. - SMC1-90348-2000
2,2x13 2000 wr. - SMC1-90266-2000
2,9x11 2000 wr. - SMC1-97264-2000
3,9x13 1000 . - SMC1-107266-1000
4,2x19 1000 wr. - SMC2-20272-1000
4,2x25 1000 . - SMC3-20278-1000
4,2x32 500 wr. - SMC2-20285-500
4,2x38 500 wr. - SMC3-20291-500
4,8x19 1000 wr. - SMC3-26272-1000
4,8x22 1000 wr. - SMC3-26275-1000
4,8x32 500 wr. - SMC3-26285-500
5,5x13 1000 wr. - SMC3-33266-1000
5,5x25 500 wr. - SMC3-33278-500
6,3x70 150 wr. - SMC3-41323-150

63

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/10156
http://tools.by/?q=kat/18479/929450

\ HACTOSLLIUK
STARFIX) KPETEXK
LLlypyn yHuBepcanbHbIn, TS
0enbif LMHK @ | ;

[MpuMeHsieTes [Ns KpenneHus pasnnyHbiX KOHCTPYKUMIA K aepesy, haqepe, [CI1. NoTaiHas ronoska ¢ KpectoobpasHbIM WnLEM PZ, 0CTPbIA HAKOHEYHNK.

AXB, MM

3,0x10 300 wr. - SMP1-47590-300
3,5x16 300 wr. - SMP1-52596-300
3,5x20 200 wr. - SMP1-52600-200
3,5x25 200 wr. - SMP1-52605-200
3,5x30 200 wr. - SMP1-52610-200
3,5x35 150 wr. - SMP1-52615-150
3,5x40 200 wr. - SMP2-52620-200
4,0x25 500 wr. - SMC1-57605-500 200 wr. - SMP1-57605-200
4,0x30 300 wr. - SMP2-57610-300
4,0x35 250 wr. - SMP2-57615-250
4,0x40 200 wr. - SMP2-57620-200
4,0x50 150 wr. - SMP2-57630-150
4,0x60 50 wr. - SMP2-57640-50
4,0x70 100 wr. - SMP2-57650-100
4,5x25 150 wr. - SMP1-62605-150
4,5x70 80 wr. - SMP2-62650-80
5,0x30 150 wr. - SMP2-67610-150
5,0x50 300 wr. - SMC3-67630-300 70 wr. - SMP2-67630-70
5,0x80 60 wr. - SMP2-67660-60
5,0x100 100 wr. - SMC2-67680-100

5,0x120 100 wr. - SMC2-67700-100

6,0x60 30 wr. - SMP2-77640-30
6,0x70 200 wr. - SMC3-77670-200 50 wr. - SMP2-77650-50
6,0x140 100 wr. - SMC3-77720-100

6,0x160 100 wr. - SMC3-77740-100

6,0x200 50 wr. - SMC3-77780-50

LLlypyn yHuBepcanbHbIn, TSRS [
XXENnTbIN UUHK @ | B

MpUMeHSIETCS ANs KpenneHns pasnnyHbix KOHCTPYKLWIA K aepeBy, haHepe, [ICIT. MoTaiiHas ronoBka ¢ KpecToo6pasHbiM LLUANLEM PZ, 0CTPbIii HAKOHEYHUK.

AxB. v KapToHHbiil kopoo (BecoBoil)  KapToHHas kopooka MnacTukoBbIi Gnuctep 3un-nok

2,5x10 2000 wr. - SMC1-100390-2000 500 wr. - SMP1-100390-500 100 wr. - SMZ1-100390-100
2,5x16 2000 wr. - SMC1-100396-2000 500 wr. - SMP1-100396-500 100 wr. - SMZ1-100396-100
2,5x20 2000 wr. - SMC1-100400-2000 400 wr. - SMP1-100400-400 100 wr. - SMZ1-100400-100
2,5x25 1000 wr. - SMC1-100405-1000 400 wr. - SMP1-100405-400 100 wr. - SMZ1-100405-100
3,0x10 2000 wr. - SMC1-15390-2000 300 wr. - SMP-78390-300 100 wr. - SMZ1-15390-100
3,0x12 2000 wr. - SMC1-15392-2000 400 wr. - SMP1-15392-400 100 wr. - SMZ1-15392-100
3,0x16 1000 wr. - SMC1-78396-1000 300 wr. - SMP-78396-300 100 wr. - SMZ1-15396-100
3,0x20 5 kr - SMV1-15400-5 1000 wr. - SMC1-15400-1000 250 wr. - SMP1-15400-250 50 w. - SMZ1-15400-50
3,0x25 5 kr - SMV1-15405-5 1000 wr. - SMC2-15405-1000 200 wr. - SMP1-78405-200 50 w. - SMZ1-15405-50
3,0x30 1000 wr. - SMC2-15410-1000 200 wr. - SMP1-78410-200 50 w. - SMZ1-15410-50

= 64

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/922891
http://tools.by/?q=kat/18479/25/922887

STARFIX) HACTOALLIMA

’ AxB. v KapToHHbii kopoo (BecoBoil)  KapToHHas Kopo6ka MnacTukoBbii Gnuctep 3un-nok
3,0x35 1000 wr. - SMC3-15415-1000 200 wr. - SMP1-78415-200 50 wr. - SMZ1-15415-50
EE 3,0x40 1000 wr. - SMC3-15420-1000 200 wr. - SMP2-78420-200 50 wr. - SMZ1-15420-50
E g 3,0x45 1000 wr. - SMC3-15425-1000 200 wr. - SMP2-78425-200 50 wr. - SMZ1-15425-50
:‘~:<= 3,5x12 1000 wr. - SMC1-20392-1000 250 wr. - SMP1-20392-250 50 wr. - SMZ1-20392-50
E g 3,5x16 5 kr - SMV1-20396-5 1000 wT. - SMC1-20396-1000 300 wr. - SMP1-20396-300 50 wr. - SMZ1-20396-50
= % 3,5x20 5 kr - SMV1-20400-5 1000 wwT. - SMC2-20400-1000 250 wr. - SMP1-20400-250 50 wr. - SMZ1-20400-50
§ 3,5x25 1000 wr. - SMC2-20405-1000 200 wr. - SMP1-20405-200 50 wr. - SMZ1-20405-50
g 3,5x30 5 kr - SMV1-20410-5 1000 wr. - SMC3-20410-1000 200 wr. - SMP1-20410-200 50 wr. - SMZ1-20410-50
§< 3,5x35 1000 . - SMC3-20415-1000 200 wr. - SMP2-20415-200 50 wr. - SMZ1-20415-50
. 3,5x40 500 wr. - SMC2-20420-500 200 wr. - SMP2-20420-200 50 wr. - SMZ1-20420-50
3,5x45 500 wr. - SMC3-20425-500 200 wr. - SMP2-20425-200 50 wr. - SMZ1-20425-50
3,5x50 500 wr. - SMC3-20430-500 150 wr. - SMP2-20430-150 25 wr. - SMZ1-20430-25
4,0x16 1000 wt. - SMC1-25396-1000 250 wr. - SMP1-25396-250 50 w. - SMZ1-25396-50
4,0x20 5 kr - SMV1-25400-5 1000 wrt. - SMC2-25400-1000 300 wr. - SMP1-79400-300 50 wr. - SMZ1-25400-50
4,0x25 1000 wr. - SMC2-25405-1000 300 wr. - SMP2-79405-300 50 wr. - SMZ1-25405-50
4,0x30 5 kr - SMV1-25410-5 1000 wrt. - SMC3-25410-1000 300 wr. - SMP2-79410-300 50 w. - SMZ1-25410-50
4,0x35 1000 wr. - SMC3-25415-1000 300 wr. - SMP2-79415-300 50 w. - SMZ1-25415-50
150 wr. - SMP2-79415-150
4,0x40 5 kr - SMV1-25420-5 500 wr. - SMC2-25420-500 200 wr. - SMP2-79420-200 50 wr. - SMZ2-25420-50
4,0x45 500 w. - SMC3-25425-500 100 wr. - SMP2-79425-100 50 wr. - SMZ2-25425-50
4,0x50 500 wr. - SMC3-79430-500 150 wr. - SMP2-79430-150 25 wr. - SMZ2-25430-25
4,0x60 500 wr. - SMC3-25440-500 120 wr. - SMP2-79440-120 25 wr. - SMZ2-25440-25
4,0x70 250 wr. - SMC3-25450-250 100 wr. - SMP2-79450-100 25 wr. - SMZ2-25450-25
4,0x80 250 wr. - SMC3-25460-250 100 wrT. - SMP2-79460-100
4,5x16 1000 wr. - SMC2-30396-1000 250 wr. - SMP2-30396-250 50 wr. - SMZ1-30396-50
4,5x20 1000 wr. - SMC3-30400-1000 200 wr. - SMP2-30400-200 50 wr. - SMZ1-30400-50
4,5x25 1000 wr. - SMC3-30405-1000 250 wr. - SMP2-30405-250 50 wr. - SMZ1-30405-50
4,5x30 5 kr - SMV1-30410-5 1000 wr. - SMC3-30410-1000 150 wr. - SMP2-30410-150 50 wr. - SMZ1-30410-50
4,5x35 5 kr - SMV1-30415-5 1000 wr. - SMC3-30415-1000 150 wr. - SMP2-30415-150 50 wr. - SMZ1-30415-50
4,5x40 5 kr - SMV1-30420-5 350 wr. - SMC2-30420-350 150 wr. - SMP2-30420-150 50 wr. - SMZ1-30420-50
4,5x45 500 wr. - SMC3-30425-500 100 wr. - SMP2-30425-100 50 wr. - SMZ1-30425-50
4,5x50 250 wr. - SMC2-30430-250 120 wr. - SMP2-30430-120 50 w. - SMZ1-30430-50
4,5x60 250 wr. - SMC2-30440-250 80 wrT. - SMP2-30440-80 25 W, - SMZ2-30440-25
4,5x70 250 wr. - SMC3-30450-250 80 wr. - SMP2-30450-80 25 wr. - SMZ2-30450-25
4,5x80 250 wr. - SMC3-30460-250 70 wr. - SMP2-30460-70
5,0x20 1000 wr. - SMC3-35400-1000 100 wr. - SMP1-80400-100 50 wr. - SMZ1-35400-50
5,0x25 1000 wr. - SMC3-35405-1000 250 w. - SMP2-80405-250 50 wr. - SMZ1-35405-50
5,0x30 500 wr. - SMC2-35410-500 150 wr. - SMP2-80410-150 50 wr. - SMZ2-35410-50
5,0x40 5 kr - SMV1-35420-5 500 wr. - SMC2-35420-500 120 wr. - SMP2-80420-120 50 wr. - SMZ3-35420-50
5,0x45 500 wr. - SMC3-35425-500 70 wr. - SMP2-80425-70 50 wr. - SMZ3-35425-50
5,0x50 5 kr - SMV1-35430-5 250 wr. - SMC3-35430-250 100 wrt. - SMP2-80430-100 25 W, - SMZ2-35430-25
5,0x60 5 kr - SMV1-35440-5 250 wr. - SMC3-35440-250 70 wr. - SMP2-80440-70 10 wr. - SMZ1-35440-10
5,0x70 5 kr - SMV1-35450-5 500 wr. - SM-35450-500 70 wr. - SMP2-80450-70 10 wr. - SMZ1-35450-10
5,0x80 150 wr. - SMC3-80460-150 60 wr. - SMP2-80460-60
5,0x100 500 wr. - SMC2-80480-500
5,0x120 50 wr. - SMC2-80500-50
6,0x30 500 wr. - SMC3-45410-500 100 wr. - SMP2-45410-100 25 wr. - SMZ1-45410-25
6,0x40 250 wr. - SMC2-45420-250 50 wr. - SMP2-81420-50 25 W, - SMZ2-45420-25
6,0x45 250 wr. - SMC3-45425-250 25 W, - SMZ2-45425-25

'R 65

K CoflepKaHno



STARFIX) HACTOALLIMA

’ AXB, MM KapTtoHHas kKopoOka MnacTukoBbii Gnnctep 3un-nok
6,0x50 150 wT. - SMC2-81430-150 50 wr. - SMP2-81430-50 25 wt. - SMZ3-45430-25
EE 6,0x60 250 wr. - SMC3-45440-250 70 wr. - SMP2-81440-70 10 wr. - SMZ1-45440-10
3
:‘~:<= 6,0x70 200 wr. - SMC3-45450-200 30 wr. - SMP1-81450-30 10 wr. - SMZ2-45450-10
§ g 6,0x80 150 wT. - SMC3-45460-150 50 wr. - SMP2-81460-50
= % 6,0x90 50 wr. - SMP2-81470-50
§ 6,0x100 150 wr. - SMC3-45480-150 30 wr. - SMP3-81480-30
g 6,0x120 150 wr. - SMC3-45500-150 30 wr. - SMP3-81500-30
§< 6,0x140 50 wr. - SMC3-81520-50
. 6,0x160 40 wr. - SMC3-81540-40
6,0x180 30 wr. - SMC3-81560-30
6,0x200 30 wr. - SMC3-81580-30

b

Lypyn wecTUrpaHHbin ALLTEARRARLYSY
DIN 571 O :

MPUMEHSIETCS AN YCTAHOBKY SNEMEHTOB KOHCTPYKLIWIA B I6PEBSHHbIE
0CHOBaHWS Ge3 MPeBaPUTENLHOI0 CBEPNEHIs, B GETOHHbIE, KUPMNYHbIE
(NONHOTENbIe U NYCTOTENbIE) 0CHOBAHIS — COBMECTHO C PacropHbIMIA A0GeNnaMu ¢ NpeaBapUTeNbHbIM CBEPIEHIEM.

AXB, MM KapToHHas KopoOka MnacTukoBbIi Gnuctep 3un-nok

6x30 200 wr. - SMC1-59701-200 50 wr. - SMP1-59701-50

6x40 100 wr. - SMC1-59711-100 10 wr. - SMZ1-59711-10
6x50 100 wt. - SMC1-59721-100 40 wr. - SMP2-59721-40 10 wr. - SMZ1-59721-10
6x60 100 wT. - SMC1-59731-100 40 wr. - SMP2-59731-40 10 wr. - SMZ1-59731-10
6x70 100 wr. - SMC2-59741-100 10 wr. - SMZ1-59741-10
6x80 100 wr. - SMC2-59751-100

6x90 100 wr. - SMC2-59761-100

6x100 100 wr. - SMC2-59771-100

6x120 50 wr. - SMC2-59791-50

6x140 50 wr. - SMC3-59811-50

8x40 100 wr. - SMC2-61711-100

8x50 100 wr. - SMC2-61721-100 10 wr. - SMZ1-61721-10
8x60 100 wr. - SMC3-61731-100 10 wr. - SMZ2-61731-10
8x70 100 wr. - SMC3-61741-100 30 wr. - SMP2-61741-30 10 wr. - SMZ2-61741-10
8x80 150 wr. - SMC2-61751-100 20 wr. - SMP2-61751-20

8x90 50 wr. - SMC2-61761-50

8x100 30 wr. - SMC2-61771-30

8x120 50 wr. - SMC2-61791-50

8x140 50 wr. - SMC3-61811-50

8x160 30 wr. - SMC3-61831-30

8x180 30 wr. - SMC3-61851-30

8x200 20 wr. - SMC3-61871-20

10x60 50 wr. - SMC2-63731-50

10x70 50 w. - SMC3-63741-50

10x80 50 w. - SMC3-63751-50 15 wr. - SMP2-63751-15

10x90 20 wr. - SMC2-63761-20

10x100 50 wr. - SMC3-63771-50

'R 66

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/25/18120

STARFIX) HACTOALLIMA

AXB. MM KapToHHas kopoOka MowTyyHas hacoBKa

-« 10x120 25T, - SMC2-63791-25

E  1ox140  30ur - Suc3-63811-30

S 10x160  30wr - SMC3-63831-30

E 10x180 30 wr. - SMC3-63851-30

3 10x200 1 wr, - SMP-63871-1
S 10x220 1w, - SMP-63891-1
E 12x80 20 W, - SMC2-65751-20

T 12290 20 W, - SMC2-65761-20

Sc o 12x100 20w - SMC2-65771-20

12x140 20 wr. - SMC3-65811-20
12x160 20 wr. - SMC3-65831-20
12x180 15 wr. - SMC3-65851-15

12x200 1 wr. - SMP-65871-1
12x220 1 wr. - SMP-65891-1
12x240 1 wr. - SMP-65911-1
12x260 1 wr. - SMP-65931-1
12x280 1 wr. - SMP-65951-1
12x300 1 wr. - SMP-65971-1
12x400 1 wr. - SMP-66071-1

Lypyn-wnunbka &) [IEEEY

A
lpeaHasHayeH Ans KpenneHuns XoMyToB Ans Tpy6, CAHTEXHVKM U p. KO BCEM BUAAM 6ETOHA W KMPNYHOM KNaaky (B KOMOUHALMM C COOTBETCTBYIOLLIM
nro6enem) u 6e3 arobens k aepesy u ACT1.

AXB, MM KapToHHas kopoOka
M8x60 30 wr. - SMC1-15914-30
M8x80 20 w. - SMC1-15934-20
M8x90 20 wr. - SMC1-15944-20
M8x100 20 wr. - SMC2-15954-20
M8x120 20 wr. - SMC2-15974-20
M8x160 20 wr. - SMC3-16014-20
M8x180 50 wr. - SMC3-16034-50
M8x200 10 wt. - SMC3-16054-10
M10x80 30 wr. - SMC1-17934-30
M10x100 20 wr. - SMC2-17954-20
M10x120 20 wr. - SMC2-17974-20
M10x140 50 wr. - SMC3-17974-50
M10x160 15 wr. - SMC2-18014-15
M10x180 10 wr. - SMC2-18034-10
M10x200 10 wr. - SMC2-18054-10

67

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/18480/923002

STARFIX) HACTOALLIMA

llepdoprpoBaHHbIN KpenexXx

(0enblin LMHK)

LepxaTenb
0anku

Vcnonb3ayeTca Ans napannenbHoro KpenneHus Ganok 1 Ans Kpennexus
KPECT-HAKPECT NP1 CTPOUTESNLCTBE AEPEBAHHbIX KOHCTPYKLMIA 11 IOMOB. ToNLLMHA MeTasna 2 MM. JuaMeTp oTBepcTui 5 M.

npaBblit

AxB MowTyyHas hacoBka:
40x170 mm DB L 1w, - SMP-17273-1
40x190 mm DB L 1w, - SMP-17293-1
40x210 mm DB L 1 wr. - SMP-17313-1
40x250 mm DB L 1 wr. - SMP-17353-1
40x290 mm DB L 1w, - SMP-17393-1
40x350 mm DB L 1w, - SMP-17453-1
40x170 mm DB R 1 wr. - SMP-62380-1
40x190 mm DB R 1w, - SMP-62400-1
40x250 mm DB R 1 wr. - SMP-62460-1
40x290 mm DB R 1 wr. - SMP-62500-1
40x350 mm DB R 1 wr. - SMP-62560-1

Kpenex AN
A4

T-00pa3HbIN L

lpenHasHaueH ANs HAAEKHOrO COBANHEHMS °

[epPeBAHHBIX BCNOMOraTesibHbIX 1 HEHarpy»XeHHbIX C
KOHCTPYKLMIA B CTPOMUIBHO-NOACTPONNILHON cucTeME. TONLLMHA MeTanna 2 M.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
35x135x135 mm 1 wr. - SMP-55337-1

KpoHLITENH
M-06pa3Hbin

MpUMEHSETCS NG MOHTaXa CUCTEM BEHTUNALIAN,
HapYXHbIX GIOKOB KOHAMLIMOHEPOB, CUCTEM
SHEPrOCHAGKEHNS 11 [IPYrIAX NHKEHEPHbIX CUCTEM.

AxB MowTyy4yHas hacoBKa:
200x180 mm 1w, - SMP-42292-1
250x180 mm 1 wr. - SMP-47292-1
300x180 mm 1w, - SMP-52292-1
400x180 mm 1w, - SMP-62292-1
500x180 mm 1w, - SMP-72292-1
600x180 Mmm 1 wr. - SMP-82292-1

68

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924228
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924216
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924344

STARFIX) HACTOALLIA

JIeHTa MOHTaXHaa (© ° © ° © © ©

O O O O

nepdopupoBaHHas - - - - . - -

MprMEHSETCS ANt MOHTaXa KOHCTPYKLMIA pasninyHoro Tuna.
OTBEPCTUS AAIOT BO3MOXKHOCTb 3aKPENNATh NIEHTY B BUAE XOMYTA (NET/M) NPAKTUYECKN
B JI000M HEO6X0AVMOM MECTE C MOMOLLbI0 60/1Ta (BUHTA) 1 rarku. TontmHa meTanna 2 MM. [lnameTp OTBepCTUi 5 MM.

LprHa Pynon:

40 mm LM 10 m - SMP-54249-10
50 mm LM 10 m - SMP-54259-10
60 mm LM 10 m - SMP-54269-10
80 mm LM 10 m - SMP-54289-10
100 mm LM 10 m - SMP-54309-10
120 mm LM 10 m - SMP-54329-10
140 mm LM 10 m - SMP-54349-10
160 mm LM 5™ - SMP-54369-5
180 mm LM 5™ - SMP-54389-5
200 mm LM 5™ - SMP-54409-5

JleHTa nepchopupoBaHHas
BOJIHA

MpenHasHaueHa st CTArMBaHus, MOAIEOKKN, (DUKCALWUN PasNYHbIX MOHTUPYEMbIX 3NEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [MaMeTp OTBEpCTUiA 5 11 7 MM.

TOMLLMHA X LWMpKUHA Pyno:

0,55x12 Mmm 25 M - SMP-06866-25
0,55x17 Mmm 25 M - SMP-06871-25
0,7x12 Mmm 25 M - SMP-08366-25
0,7x17 Mmm 25 m - SMP-08371-25
0,7x25 Mmm 25 M - SMP-08379-25

(

Ang TennbixX nonaos o o A

MpuMeHseTCs ANa PaBHOMEPHON packnafki Kabens no noforpeBaemoii MoBepXHOCTY, Byb TO MOM B BAHHOW KOMHATe, NoAorpeBaeMas aBTocToAHKa Ui
X0NnoaubHas Kamepa.

JlenTa nepcopupoBaHHas' ))% ))% \

Pynom:
10 m - SMP-06866-10

69

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924227
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924185
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924195

STARFIX) HACTOALLIA

JleHTa nepchopupoBaHHas 0) ® 0) ® ®
O\AO

npamas

[penHasHayeHa ang CTarviBaHns, NOAAEPKKM, PUKCALMN Pa3NNYHBIX MOHTUPYEMBIX ANIEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [laMeTp 0TBEPCTIA 6 11 8 MM (6OMbLLIOE)
2,5 MM (ManeHbKKe).

TOMWKWHA X WKprHa Pynou:

0,55x12 Mmm 25 m - SMP-40064-25
0,55x17 Mmm 25 m - SMP-40069-25
0,55x20 Mm 25 m - SMP-40072-25
0,55x25 Mm 25 m - SMP-40077-25
0,7x12 mm 25 ™ - SMP-51564-25
0,7x17 mm 25 ™ - SMP-51569-25
0,7x20 Mm 25 M - SMP-51572-25
0,7x25 Mm 25 M - SMP-51577-25
1,0x20 mm 25 M - SMP-54572-25

JleHTa nepchopupoBaHHas
TapHas

MpenHasHayeHa st CTArMBaHms, NOAAEPKKN, (DUKCALMN PasnAYHbIX MOHTUPYEMbIX SNIEMEHTOB U KOHCTPYKLMIA. [lnameTp OTBEPCTHIA 5 MM.

O O O O O

TOMLLMHA X LWMpKHA PynoH:
0,55x20 Mm 25 M - SMP-16667-25
0,7x20 Mmm 25 M - SMP-18167-25

npasas

Onopa 6anku

lAcnonbayeTcs ANnst ONHOCTOPOHHErO KpenmeHus 6anki. MoxeT UCronb30BaTbes Kak onopa bpyca Npu 3akpennerHum ¢ AByX CTOPOH. [uameTp 6onbLunx
OTBEPCTUIA 12 MM, ManeHbKIX — 5 MM,

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
25x140x76 mm 0B L 1 wr. - SMP-46183-1
25x145x76 mm 0B R 1 wr. - SMP-91342-1

Onopa 6anku,
yHMBepcanbHas

lpenHasHaueHa ans KpenneHns 1epeBsHHbIX
6anoK K BEPTUKabHOI CTeHe. Yron perynupyeTcs no HaknoHy cTponun. TonwmHa metanna 1 mm. [JuameTp oTBEpCTUn 5 MM.

AxB MowTyyHas hacoBka:
40x140 mm 1 wr. - SMP-16595-1
40x150 mm 1 wr. - SMP-26595-1

70

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924175
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924192
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924157
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924157

STARFIX) R

Onopa 6pyca
3aKpbiTas C

Onopa 6pyca cnyXuT Ans Kpennexus 6pyca unm
CTPONWN K LEPEBAHHbIM, GETOHHBIM, KUPMUYHbIM
OCHOBaHMsM. CocobHa BbIAEPXKMBATL 3HAUUTENbHBIE HArPY3KM, NOCKOMBKY KPEMeHe NpouCXoauT K HECKOMbKUM OCHOBAM.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
50x140x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-93695-1
50x165x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-93720-1
100x160x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-98715-1
100x200x76 mm OBR Z 1 wr. - SMP-98755-1

Onopa 6pyca
packpbiTas

Onopa 6pyca cnyXuT Ans Kpennexus 6pyca uni
CTPOMWA K EPEBSHHBIM, GETOHHbIM, KAPMNYHbIM
OCHOBaHWgM. CnocobHa BblAEPXNBATL 3HAYNTENbHBIE HArpy3KA,
MOCKOJIbKY KPEMeHne NPOVCXOANT K HECKOMIbKMM OCHOBAM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
50x200x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-61198-1
51x105x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-62103-1
51x135x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-62133-1
51x165x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-62163-1
100x140x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-21138-1
100x200x76 mm OBR R 1w, - SMP-21198-1
150x150x76 mm OBR R 1 wr. - SMP-26013-1

Onopa perynupyemas | — °|

Mo3BONSET OGUTHCS FOPUSOHTATIBHOMO YPOBHS KOHCTPYKLIM Ha
aTane CTpouTenbeTBa. C NOMOLLO ONopbl NErko PerynpoBaTh
BENUYIHY YCAIKI IEPEBAHHBIX KOHCTPYKLIMAI 1 [JOMOB.

AB MowTy4yHas hacoBKa:
100 mm M20 ARH 1w, - SMP-31140-1
100 mm M24 ARH 1w, - SMP-31144-1
120 mm M20 ARH 1 wr. - SMP-33140-1
120 mm M24 ARH 1w, - SMP-33144-1
150 mm M20 ARH 1 wr. - SMP-36140-1
150 mm M24 ARH 1 wr. - SMP-36144-1

71

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924161
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924161
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924226

STARFIX) R

Onopa ckonb3sLas
NS cTponun

MpeaHasHayeHa [ist yCTaHOBKM KPOBESbHbIX 3NIBMEHTOB
CTPOMUNLHOIA FPYNMbI B 8PEBAHHBIX KOHCTPYKLMSX 1 JOMaX.
Ckonb3slLias onopa nosBonseT CTPONUNe ABUraThes Ha
HEGOMbLLOE PACCTOAHME NPK YCaaKe foMa.

A MowTy4yHas acosKa:
90 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40212-1
120 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40242-1
160 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40282-1
180 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40302-1
200 mm KUCIS 1 wr. - SMP-40322-1

OcHoBaHue cTonoa
aHKepHoe

/cnonbayeTcs B CTPOMTENbCTBE IEPEBAHHOMO KapKaca,
M03BONSET YCTAHOBUTb AEPEBSAHHYO 6aNKY/CTONG B 6ETOHHOE
OCHoBaHue. TonumHa metanna 4-5 mm.

\/

e asasasasaasasas
CECECECEECECECEN

mn U
T™n, AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
L 84x335x130 mm 1 wr. - SMP-16337-1
U 60x325x120 mm 1 wr. - SMP-82327-1
U 70x325x120 mm 1 wr. - SMP-92327-1
U 80x325x120 mm 1 wr. - SMP-12327-1
U 90x325x120 mm 1w, - SMP-22327-1
U 100x325x120 mm 1 wr. - SMP-32327-1
U 120x325x120 mm 1w, - SMP-34327-1
U 140x325x120 mm 1w, - SMP-36327-1

OcHoBaHue cTonoa
3a0uBHOE

lMpeaHasHayeHo A 3aKpereHnst He HecyLLUX 60MbLUION Harpy3Ku OCHOBaHMN
CTONOOB, HANPUMEP Ha OrpaXaeHmMsx n 3a6opax. 3abMBHOE OCHOBAHME UMEET
HaKOHEYHVIK KDYTTION UK KBAAPATHON (hOpMbI.

Tn, AxB MowTy4yHas hacoBKa:
70x750 Mm 1 wr. - SMP-19207-1
90x750 Mm 1 wr. - SMP-34207-1
100x750 mm 1 wr. - SMP-44207-1

72

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924225
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924207
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B1%D0%B0+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B5

STARFIX) HACTOALLIA

llnacTuHa
reo3aeBas

[MpumeHsieTcs s ECTKOro CoeauHeHus opyca,
0nop, AEPEBSHHBIX CTOEK B PA3NINYHbIX AEPEBSHHbIX
KOHCTPYKLMsIX. TontyHa meTanna 1 Mm. Beicota 3y6beB 17 M.

pasmep: MowTy4Has hacoBKa:
129x102 mm GP 1 wr. - SMP-93534-1
129x152 mm GP 1 wr. - SMP-93539-1
129x203 mm GP 1 wr. - SMP-93544-1
129x254 mm GP 1w, - SMP-93549-1
129x305 mm GP 1 wr. - SMP-93554-1
129x356 mm GP 1 wr. - SMP-93559-1
129x406 mm GP 1 wr. - SMP-93564-1

[InacTuHa KpeneXXHas

o° o o © o
/cnonbayeTcs 419 KPenmeHist BCNOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX O 35x100 O
. . o o o o

3/IEMEHTOB B CTPOMWIbHO-NOACTPONIbHOW CUCTEME NPU CTPOUTENbCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLUMW 1 [IOMOB. < O

bonbluoe oteepctve 11 unn 13 mm. Marnoe otBepcTiie 5 MM.

o © o © O o O o
O 40x180 O
pasmep: MowTyyHas hacoska: O o O o o O o ©
35x100 mm KP 1 wr. - SMP-96335-1
40x180 mm KP 1 wr. - SMP-104340-1 o %50 °©5° o O 4 O O 45 O
55x140 mm KP 1 wr. - SMP-100355-1 O s O o() ex () o
55x140 MM (ronw, 2,5 mm) KP 1 wT. - SMP-45213-1 co° © o ° s ¥ o ° o
1 wr. - SMP-104365-
65x180 mm KP LT, 4365-1 RS 5o o o — —
65x180 MM (ronw, 2,5 mm) KP 1 wT. - SMP-49223-1 O 65x250 ) U o 65300 R
65x250 mm KP 1 wr. - SMP-21365-1 © 0 o O o o 0 o ) 0,0, . . 2%.9, o
65x300 mm KP 1 wr. - SMP-26365-1
00000 O O Oo0oo0oO0Oo
90x210 mm KP 1w, - SMP-17390-1 o, 0° °0 0%l lo 200 O O 000 o
90x210 MM (romw, 2,5 mm) KP 1 T, - SMP-52248-1 O 90x210 Ol|O o 100x260 o O
(0]
100x260 Mm KP 1 . - SMP-22400-1 2% 06 o0 94l 00 0 +0- o
o 0000 O O Ooo0Oo

lMInacTuHa OKOHHaA

[MpuMeHsieTCS NS KDENNEeHUs paM MEeTanoniacTKOBbIX
OKOH B OKOHHbIX Npoémax. TonwwmHa metanna 1,2 mw.
[LInpuHa nnactuHbl 25 MM.

™n MowTyyHas dacoBKa:
Gealan (noBopoTHas) 1w, - SMP-77546-1
KBE, VEKA 1w, - SMP-77544-1

REHAU 150 mm (HenoBopoTHas) 1 wT. - SMP-77693-1
REHAU 170 mm (HenoBopoTHas) 1 wT. - SMP-77713-1

REHAU 190x1,2 mm 1w, - SMP-77733-1
REHAU 250 mm (HenoBopoTHas) 1 LT. - SMP-77793-1
REHAU (noBopoTHas) 1 wr. - SMP-77545-1

73

K COnepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924140
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924229
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924149

HACTOSALLIUK
KPENEX

STARFIX)

lInacTuHa
coeguHUTeNbHas

lcnonb3yeTcs [ns KpenmeHst BCOMOraTenbHbIX 11 HECYLLMX
ANEMEHTOB B CTPOMWLHO-MOACTPONUIBHON CUCTEME NPW CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHLIX KOHCTPYKLMIA 11 IOMOB.
TonwmHa meTanna 2 Mm. [lnameTp 0TBEpCTUI 5 MM.

O 0O 0O O O 0O 0O 0O 0o 0O o
O 0O O O O O O O 0 O

O 0O 0O O O 0O 0O 0O 0o O o
O 0O O O O O O O 0 O

O 0O 0O O O 0O 0O 0O 0o O o

paswvep MowTyyHas hacoBKa: MowTyyHas thacoBKa:
40x80 mm PS 1 wr. - SMP-58214-1 60x340 mm PS 1 wr. - SMP-60240-1
40x100 mm PS 1 wr. - SMP-58216-1 60x360 mm PS 1 wr. - SMP-60242-1
40x120 mm PS 1 wr. - SMP-58218-1 60x400 mm PS 1 wr. - SMP-60246-1
40x140 mm PS 1 wr. - SMP-58220-1 60x500 mm PS 1 wr. - SMP-60256-1
40x160 mm PS 1w, - SMP-58222-1 60x600 mm PS 1 wr. - SMP-60266-1
40x200 mm PS 1 wr. - SMP-58226-1 60x800 mm PS 1 wr. - SMP-60286-1
40x240 mm PS 1 wr. - SMP-58230-1 60x1000 mm PS 1 wr. - SMP-60306-1
40x260 mm PS 1 wr. - SMP-58232-1 60x1200 mm PS 1 wr. - SMP-60326-1
40x300 mm PS 1 wr. - SMP-58236-1 60x1250 Mm PS 1 wwT. - SMP-60331-1
40x340 mm PS 1 wr. - SMP-58240-1 80x100 mm PS 1 wr. - SMP-62216-1
40x360 mm PS 1w, - SMP-58242-1 80x160 mm PS 1w, - SMP-62222-1
40x400 mm PS 1 wr. - SMP-58246-1 80x200 mm PS 1w, - SMP-62226-1
40x460 mm PS 1w, - SMP-58252-1 80x240 mm PS 1 wr. - SMP-62230-1
40x500 mm PS 1 wr. - SMP-58256-1 80x260 mm PS 1w, - SMP-62232-1
40x600 mm PS 1 wr. - SMP-58266-1 80x300 mm PS 1 wr. - SMP-62236-1
40x800 mm PS 1 wr. - SMP-58286-1 80x340 mm PS 1 wr. - SMP-62240-1
40x1000 mm PS 1 wr. - SMP-58306-1 80x360 mm PS 1 wr. - SMP-62242-1
40x1200 mm PS 1 wr. - SMP-58326-1 80x400 mm PS 1 wr. - SMP-62246-1
40x1250 mm PS 1 wr. - SMP-58331-1 80x500 mm PS 1 wr. - SMP-62256-1
50x80 mm PS 1 wr. - SMP-59214-1 80x600 mm PS 1 wr. - SMP-62266-1
50x100 mm PS 1 wr. - SMP-59216-1 80x800 mm PS 1 wr. - SMP-62286-1
50x120 mm PS 1 wr. - SMP-59218-1 80x1000 Mm PS 1 wr. - SMP-62306-1
50x140 mm PS 1w, - SMP-59220-1 80x1200 Mm PS 1 wrT. - SMP-62326-1
50x160 mm PS 1w, - SMP-59222-1 80x1250 Mm PS 1 wwT. - SMP-62331-1
50x200 mm PS 1 wr. - SMP-59226-1 100x200 mm PS 1 wr. - SMP-64226-1
50x240 mm PS 1 wr. - SMP-59230-1 100x240 Mm PS 1 wrt. - SMP-64230-1
50x260 mm PS 1 wr. - SMP-59232-1 100x260 mm PS 1 wr. - SMP-64232-1
50x300 mm PS 1 wr. - SMP-59236-1 100x300 Mm PS 1 wT. - SMP-64236-1
50x360 mm PS 1w, - SMP-59242-1 100x360 Mm PS 1 wr. - SMP-64242-1
50x400 mm PS 1 wr. - SMP-59246-1 100x400 Mm PS 1 wT. - SMP-64246-1
50x500 mm PS 1 wr. - SMP-59256-1 100x500 MM PS 1 wT. - SMP-64256-1
50x600 mm PS 1w, - SMP-59266-1 100x600 Mm PS 1 wT. - SMP-64266-1
50x800 mm PS 1 wr. - SMP-59286-1 100x800 mm PS 1 wr. - SMP-64286-1
50x1000 mm PS 1 wwT. - SMP-59306-1 100x1000 mm PS 1 wr. - SMP-64306-1
50x1250 Mm PS 1 wwT. - SMP-59331-1 100x1200 mm PS 1 wt. - SMP-64326-1
60x100 mm PS 1 wr. - SMP-60216-1 100x1250 mm PS 1 wr. - SMP-64331-1
60x120 mm PS 1 wr. - SMP-60218-1 120x200 mm PS 1 wr. - SMP-66226-1
60x140 mm PS 1 wr. - SMP-60220-1 120x240 Mm PS 1 wr. - SMP-66230-1
60x160 mm PS 1 wr. - SMP-60222-1 120x260 mm PS 1 wr. - SMP-66232-1
60x200 mm PS 1 wr. - SMP-60226-1 120x300 mm PS 1 wr. - SMP-66236-1
60x240 mm PS 1 wr. - SMP-60230-1 120x360 Mm PS 1 wr. - SMP-66242-1
60x300 mm PS 1 wr. - SMP-60236-1 120x400 mm PS 1 wr. - SMP-66246-1

o

74

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924237

STARFIX) HACTOALLIA

’ pa3mep MowTy4yHas hacoBKa: pa3mep MowTyyHas hacoBKa:
120x500 MM PS 1 T, - SMP-66256-1 160x800 MM PS 1 wT. - SMP-70286-1
§ g 120x600 Mm PS 1 . - SMP-66266-1 160x1000 mm PS 1 wr. - SMP-70306-1
:E ] 120x800 MM PS 1 . - SMP-66286-1 160x1250 mm PS 1 wr. - SMP-70331-1
:_s': E 120x1000 mm PS 1 1T, - SMP-66306-1 180x260 Mm PS 1 wr. - SMP-72232-1
e 120x1250 mm PS 1 wr. - SMP-66331-1 180x300 Mm PS 1 wr. - SMP-72236-1
E 140x200 mm PS 1 wr. - SMP-68226-1 180x360 mm PS 1 wr. - SMP-72242-1
2 140x240 mm PS 1 wr. - SMP-68230-1 180x400 mm PS 1 wr. - SMP-72246-1
140x260 mm PS 1 wr. - SMP-68232-1 180x500 mm PS 1 wr. - SMP-72256-1
140x300 mm PS 1 wr. - SMP-68236-1 180x600 mm PS 1 wr. - SMP-72266-1
140x360 mm PS 1 wr. - SMP-68242-1 180x800 mm PS 1 wr. - SMP-72286-1
140x400 mm PS 1 wr. - SMP-68246-1 180x1000 mm PS 1 wr. - SMP-72306-1
140x500 Mm PS 1 . - SMP-68256-1 180x1250 mm PS 1 wr. - SMP-72331-1
140x600 Mm PS 1 wr. - SMP-68266-1 200x300 mm PS 1 wr. - SMP-74236-1
140x800 Mm PS 1 wT. - SMP-68286-1 200x360 mm PS 1 wwT. - SMP-74242-1
140x1000 mm PS 1 T, - SMP-68306-1 200x400 mm PS 1 wwT. - SMP-74246-1
140x1250 mm PS 1 wr. - SMP-68331-1 200x500 mm PS 1 wwT. - SMP-74256-1
160x260 Mm PS 1 wr. - SMP-70232-1 200x600 mm PS 1 wwT. - SMP-74266-1
160x300 MM PS 1 wwT. - SMP-70236-1 200x800 mm PS 1 wwT. - SMP-74286-1
160x360 Mm PS 1 wT. - SMP-70242-1 200x1000 mm PS 1 wwT. - SMP-74306-1
160x400 Mm PS 1 . - SMP-70246-1 200x1200 mm PS 1 wwT. - SMP-74326-1
160x500 mMm PS 1 . - SMP-70256-1 200x1250 mm PS 1 wT. - SMP-74331-1

160x600 mm PS 1 . - SMP-70266-1

lMogBec npsmou

Vcnonb3ayeTcs Anst KPenneHna noTonoYHbIX
NPohUNeit K HEGYLLIMM KOHCTPYKLIUAM.
KpenuTcs Ha 6a30B0M OCHOBAHIW aHKEPHbIM 3IEMEHTOM.

JJIVHA X TOALLMHA KapToHHbIli Kopo0:

270x0,6 mm 300 wr. - SMC4-25673-300
270x0,7 Mmm 300 wr. - SMC4-25674-300
300x0,6 mm 300 wr. - SMC4-28673-300
300x0,7 mm 300 wr. - SMC4-28674-300

lpoywnHa gna 3amka : |©
npamas Q

llcnonb3yeTcs B KA4ECTBE CrieLyanbHbiX 3anopHbIX NETENb /15 HABECHbIX 1
TPOCOBbIX 3aMKOB B AIEPEBAHHBIX 1 METANTUYECKNX ABEPAX N BOPOTAX,
KaJIMTKax 1 pelleTkax, 3allmiiatoLimx 0T HeCaHKLIMOHNPOBAHHOIo A0CTyna

AxB MowTyyHas hacoBka:
70x30 mm 1 wr. - SMP-57440-1
90x30 Mmm 1 wr. - SMP-77440-1

75

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924197
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924202

STARFIX) HACTOALLIA

lpoywinHa ang 3aMKa
yrnosas

llcnonb3yeTcs B KAYECTBE CrieLyanbHbiX 3anopHbIX NETENb /15 HABECHbIX 1
TPOCOBbIX 3aMKOB B IEPEBAHHBIX 1 METANTMYECKNX ABEPAX 1 BOPOTAX, KAIIUTKAX W PELLETKAX, 3allnLLatoLimMX 0T HECAHKLIMOHNPOBAHHOIO A0CTYyNa.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
25x45x30 mm 1 wr. - SMP-102455-1
50x44x30 Mmm 1 wr. - SMP-37454-1

CoeauHuTenn yrnosou

MpeaHasHayeH Ans YrioBOro CoeaNHEHIs! JePEBAHHBIX SNEMEHTOB MpI CTPOUTENLCTBE
KOHCTPYKLIWIA 11 IOMOB. CKPENNAETCs C BYX CTOPOH.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:

120x120x35 MM 1T, - SMP-69892-1 SN
145x145x35 mm 1 wr. - SMP-72392-1

175x175x35 mm 1 wr. - SMP-75392-1

S e
= Yronok pns 6eToHa
§ MpefHasHayeH Ans Kpennerus epeBaHHbIX KOHCTPYKLMI K GETOHY, Nerkomy 6eToHy g
1 Knagke. TonwmHa — 5 mm.
AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
90x60x60 Mmm 1 wr. - SMP-47042-1

Yronok KpeneXHbli

cnonbayeTcs ans KpenneHns CToek 1 6anok 13 Aepesa, KpenneHus AepeBsiHHbIX
KOHCTPYKLWIA K GETOHY NPY CTPOUTENBCTBE AEPEBSAHHbIX IOMOB.
bonbLuve otBepctus 11 unu 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
35x50x50 mm KU 1 wr. - SMP-28720-1
40x90x90 mm KU 1w, - SMP-32725-1
50x70x70 mm KU 1 wr. - SMP-30740-1
50x70x70 MM (tonw, 2,5 mm) KU 1 wr. - SMP-64941-1
65x90x90 mm KU 1 wr. - SMP-32750-1
65x90x90 MM (tonwy, 2,5 mm) KU 1 wr. - SMP-66951-1
65x150x150 mm KU 1 wr. - SMP-38750-1
90x105x105 mm KU 1w, - SMP-34275-1
90x105x105 MM (tonw. 2,5 mm) KU 1 wr. - SMP-68476-1
100x130x130 mm KU 1 wr. - SMP-36695-1

76

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924202
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924240
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D0%BE%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%B1%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B0

STARFIX) HACTOALLIA

Yronok ngne)KHbu‘il
aHKepHbIN

MpeaHasHayeH Ans COBANHEHUS AePeBAHHbIX CTONGOB, OMop, CTOBK, KOMOHH Npu
CTPOUTENLCTBE ABPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 11 JOMOB. [lMameTp OTBEPCTUR 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
40x60x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40496-1
40x80x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40516-1
40x100x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40536-1
40x120x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40556-1
40x160x40 mm KUL 1w, - SMP-40596-1
40x200x40 mm KUL 1w, - SMP-40636-1
40x240x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40676-1
40x300x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40736-1
40x320x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40756-1
40x400x40 mm KUL 1 wr. - SMP-40836-1
80x80x40 mm KUL 1 wr. - SMP-80516-1
80x120x40 mm KUL 1 wr. - SMP-80556-1
80x200x40 mm KUL 1 wr. - SMP-80636-1

Yronok Kpene»Hblu
aCUMMETPUYHbIN

[penHa3HaueH A5 COeaNHEHNs IepEBAHHbIX CTONGOB, OMop, CTOEK, KOMOHH MPW CTPOUTENBCTBE
JIePEBAHHbIX KOHCTPYKLWMIA 11 0MOB. bonbLuve otBepcTist 11 vam 13 MM, ManeHbkne — 5 MM.

AxBxC MowTyyHas acoBka:
35x70x30 mm KUAS 1 wr. - SMP-103083-1
40x140x45 mm KUAS 1w, - SMP-18153-1
55x90x55 mm KUAS 1 wr. - SMP-33103-1
55x105x33 mm KUAS 1 wr. - SMP-33118-1
55x105x33 MM (tomw. 2,5 mm) KUAS 1 T, - SMP-52707-1
65x130x50 mm KUAS 1w, - SMP-43143-1
65x140x40 mm KUAS 1w, - SMP-43153-1
65x140x40 MM (tomw. 2,5 mm) KUAS 1 T, - SMP-62742-1
65x250x50 mm KUAS 1w, - SMP-43263-1
90x153x55 mm KUAS 1 wr. - SMP-68166-1
90x170x40 mm KUAS 1 wr. - SMP-68183-1
90x170x40 MM (tonw. 2,5 wm) KUAS 1 wT. - SMP-87772-1
100x210x50 mm KUAS 1w, - SMP-78223-1

77

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924236
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924235

STARFIX) HACTOALLIMA

Yronok kpenexHbix nopg, 135°

VicnonbayeTcs Ans KPenneHus BCrioMoraTeNibHbIX U HECYLLX ANEMEHTOB B CTPOMUIBbHO-
NOACTPONUABLHOI CUCTEME NPU CTPOUTENLCTBE EPEBSHHBIX KOHCTPYKLIMA 1 JOMOB.
bonbLuve oteepcTvis 11 nnm 13 MM, ManeHbkue — 5 MM.

MowTyyHas acoBka:

35x50x50 mm KUS 1 wr. - SMP-22680-1
40x90x90 mm KUS 1 wr. - SMP-27720-1
55x70x70 mm KUS 1 wr. - SMP-42700-1
65x90x90 mm KUS 1 wr. - SMP-52720-1
65x150x150 mm KUS 1 wr. - SMP-52780-1
90x105x105 mm KUS 1 wr. - SMP-77735-1

100x130x130 mm KUS 1 wr. - SMP-87760-1

Yronok Kpene»Hblu
paBHOCTOPOHHUU

Vcnonb3ayeTcs Ans Ang CoeayuHeHNa CTONGOB, 0MOp, CTOBK, KOMIOHH, /1St KpenneHus
BCMOMOraTeNbHbIX 11 HECYLLIX SNEMEHTOB MpW CTPOUTENLCTBE AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIA 1 JOMOB. [lnaMeTp 0TBEpCTUI 5 MM.

MowTyyHas dacoska: MowTyyHas acoBka:
20x40x40 mm KUR 1w, - SMP-25634-1 180x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-27240-1
40x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-25836-1 180x100x100 mm KUR 1w, - SMP-27242-1
40x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-25837-1 180x140x140 mm KUR 1w, - SMP-27246-1
40x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-25838-1 180x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-27248-1
40x80x80 mm KUR 1w, - SMP-25840-1 100x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26448-1
40x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-25842-1 120x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26636-1
50x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-25936-1 120x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26638-1
50x50x50 mm KUR 1w, - SMP-25937-1 120x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26640-1
50x60x60 mm KUR 1w, - SMP-25938-1 120x100x100 mm KUR 1w, - SMP-26642-1
50x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-25940-1 120x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-26646-1
50x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-25942-1 120x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26648-1
60x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26036-1 120x200x200 mm KUR 1w, - SMP-26652-1
60x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-26037-1 140x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26836-1
60x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26038-1 140x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26838-1
60x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26040-1 140x80x80 mm KUR 1w, - SMP-26840-1
60x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-26042-1 140x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-26842-1
60x160x160 mm KUR 1w, - SMP-26048-1 140x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-26846-1
80x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26236-1 140x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26848-1
80x50x50 mm KUR 1w, - SMP-26237-1 140x200x200 mm KUR 1 wr. - SMP-26852-1
80x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26238-1 160x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-27036-1
80x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-26240-1 160x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-27038-1
80x100x100 mm KUR 1w, - SMP-26242-1 160x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-27040-1
80x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-26248-1 160x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-27042-1
100x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-26436-1 160x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-27046-1
100x50x50 mm KUR 1 wr. - SMP-26437-1 160x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-27048-1
100x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-26438-1 160x200x200 mm KUR 1w, - SMP-27052-1
100x80x80 mm KUR 1w, - SMP-26440-1 180x40x40 mm KUR 1 wr. - SMP-27236-1
100x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-26442-1 180x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-27238-1

'R 78

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924234
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924233

STARFIX) HACTOALLIA

’ AxBxC MowTy4yHas hacoBKa: AxBxC MowTyyHas hacoBKa:

180x200x200 mm KUR 1 wr. - SMP-27252-1 200x200x200 mm KUR 1w, - SMP-27452-1

§ 5 200x40x40 mm KUR 1w, - SMP-27436-1 1000x40x40 mm KUR 1w, - SMP-35436-1

S E 200x60x60 mm KUR 1w, - SMP-27438-1 1000x60x60 mm KUR 1 wr. - SMP-35438-1

g : 200x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-27440-1 1000x80x80 mm KUR 1 wr. - SMP-35440-1

= -t‘:lb 200x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-27442-1 1000x100x100 mm KUR 1 wr. - SMP-35442-1

E g 200x140x140 mm KUR 1 wr. - SMP-27446-1 2000x40x40 mm KUR 1w, - SMP-45436-1

=« E 200x160x160 mm KUR 1 wr. - SMP-27448-1

=

Yronok KpenexHbiw
CKONb3ALLUNA

MpenHasHayeH Ans KPErneHnst HECYLLMX 3/1EMEHTOB CTPOMMUIIbHO-NOACTPONUIBHOM CUCTEMbI S\
MPW CTPOUTENBCTBE OMOB U 16PEBAHHbBIX KOHCTPYKUMA. [IIMHHbIA BbIPE3 NO3BONAET PETYAMPOBATL
CKpennsiemMble KOHCTPYKLMK. [OpU30HTANbHOE OTBEPCTUE NO3BOASIET KPENUTL CMELLi@eMble onopbl. ToNLLMHA MeTanna 2 MM. [uaMeTp 0TBEPCTUA 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
40x40x120 mm 1 wr. - SMP-42265-1
60x60x220 Mm 1 wr. - SMP-64365-1

Yronok KpeneXHbl Y3KUN

[MpuMeHsIeTCS NS KPENNEHUS Y3KIX AEPEBSHHbIX A/IEMEHTOB
11 BCTIOMOraTesbHbIX Y3M0B. TofLmHa MeTanna 4 Mm.

AxBxC MowTyyHas hacoBka:
100x100x20 mm 1 wr. - SMP-55317-1
125x125x20 mm 1 wr. - SMP-55342-1
150x150x25 Mm 1 wr. - SMP-55367-1

Yronok Kpene»XHbl YCUNEHHbIN

GETOHY NPY CTPOUTENBCTBE AEPEBSHHBIX IOMOB. PEOPO XECTKOCTI 00ECMEYMBAET AOMNOHUTESNBHYIO
MPOYHOCTb W HAZEXKHOCTb KpenneHus. bonbluve oteepcTust 11 nnm 13 MM, ManeHbkue — 5 mm.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
35x50x50 mm KUU 1 wr. - SMP-92137-1
40x90x90 mm KUU 1w, - SMP-31250-1
55x70x70 mm KUU 1w, - SMP-29265-1
55X70x70 MM (tonw, 2,5 mm) KUU 1 wr. - SMP-43776-1
65x90x90 mm KUU 1w, - SMP-31275-1
65x90x90 MM (tonw, 2,5 mm) KUU 1 wr. - SMP-45786-1
65x125x125 mm KUU 1 wr. - SMP-34800-1
65x150x150 mm KUU 1 wr. - SMP-37275-1
90x105x105 mm KUU 1w, - SMP-97692-1
90x105x105 MM (tonu. 2,5 mm) KUU 1 T, - SMP-47311-1
100x130x130 mm KUU 1w, - SMP-35220-1

79

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924168
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924171
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924232

STARFIX) HACTOALLIA

Yronok KpenexHbiun
Z-00pa3Hbii

lcnonbayeTcs ANs KPenneHus CToek 11 6anok 13 AepeBa, KpemnneHnst AepeBsHHbIX KOHCTPYKLMIA K
OETOHY NPW CTPOUTENBCTBE IEPEBSIHHBIX IOMOB. bosbLuve 0TBepCTUS 12 MM, MaNeHbKe — 5 MM.

AxBxC MowTy4yHas hacoBKa:
70x35x55 mm KUZ 1 wr. - SMP-16578-1
70x35x55 MM (tonw. 2,5 mm) KUZ 1 wr. - SMP-01357-1
90x45x40 mm KUZ 1 wr. - SMP-16598-1
90x45x65 mm KUZ 1w, - SMP-26598-1
90x45x65 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ 1 wr. - SMP-11377-1
105x55x90 mm KUZ 1w, - SMP-16613-1
130x65x100 mm KUZ 1 wr. - SMP-16638-1
150x75x65 mm KUZ 1 wr. - SMP-16658-1

150x75x65 MM (tonw, 2,5 mm) KUZ 1 wr. - SMP-01437-1

Yronok
MeOenbHbIN

TPUMEHSIETCS PI KPEMTEHUI KOHCTPYKTUBHBIX YacTei,
BbINOMHEHHbIX 13 ZiEpeBa.

AxBxC MowTyy4yHas hacoBKa:
17x25x25 mm KW 1 1 wr. - SMP-60879-1
17x40x40 mm KW 2 1 wr. - SMP-75879-1
17x50x50 mm KW 3 1 wr. - SMP-85879-1
25x25x25 mm KW 7 1 wr. - SMP-60887-1
25x30x30 mm KW 4,5 1 wr. - SMP-65887-1
30x25x25 mm KW 4 1 wr. - SMP-60892-1
30x30x30 mm KW 6 1 wr. - SMP-65892-1
30x40x40 mm KW 5 1 wr. - SMP-75892-1

80

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924241
http://tools.by/?q=kat/18479/919080/924231

STARFIX) HACTOALLIA

llepdoprpoBaHHbIN KpeneXx

(0enblin LMHK)
3aBepTKa popToyHas

MowTyyHas thacoBka:
LMHK 1 wr. - SMP-23784-1

3a[ilBUKKa ABepHas

MowTyyHas hacoBKa:
110 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-75996-1

. 110 mm, okeua 1 wr. - SMP-65888-1

3aaBMXKa asepHas l-oopasHas

MowTyyHas dacoBKa:

110 MM, OPOH30BbLIN METaNNK 1 wr. - SMP-67868-1
110 mm, GpoH3a 1 wr. - SMP-56867-1
110 Mm, 3010TOI1 MeTaNNK 1 wr. - SMP-88964-1
110 mm, yepHbIii maT 1 wr. - SMP-67866-1

3aaBMXKa ABepHas Kpyrnas

MowTyyHas hacoBKa:

100 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-55788-1
100 mm, okcua 1 wr. - SMP-76678-1
100 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-25566-1

3aiBM)KKa ABepHasa naockKas

MowTy4yHas hacoBKa:

100 MM, Oenbliii LUHK 1 wr. - SMP-67647-1
100 mm, okcup 1 wr. - SMP-87764-1
100 mm, yepHbIii MaT 1w, - SMP-35343-1

3aABuKKa ABEpPHas ¢ NPOYLUNHOW

MowTy4yHas hacoBKa:

100 Mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-42886-1
100 mm, okcug, 1 wr. - SMP-87868-1
100 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-75894-1

81

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+110+%D0%BC%D0%BC
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%93-
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D0%B6%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D1%81+%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B9
http://tools.by/?q=kat//p931944

STARFIX) HACTOALLIA

KpoyoK BeTpoBOU

MowTyyHas dacoBKa:
75 MM, Oenbiii LMHK 1 wr. - SMP-76618-1
100 MM, Genblii LMHK 1 wr. - SMP-88297-1

Onopa ang nepun

MowTy4yHas hacoska:
@® 75 v, Gponsa 1 wr. - SMP-76618-1
. 75 MM, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-88297-1

MeTtnqa nesas

MowTyyHas hacoBKa:

(O  85mm, 6enas 1 wr. - SMP-77742-1

85 MM, Oenblil LMHK 1 wr. - SMP-77733-1
. 85 MM, OPOH30BbI METANNK 1 wr. - SMP-66873-1
. 85 MM, 30110TON METANNUK 1 wr. - SMP-86872-1
@ 35vm, 0kemp 1w, - SMP-86632-1
O 110 mm, Genas 1 wr. - SMP-77767-1

110 mm, Genbii LMHK 1 wr. - SMP-77758-1
. 110 MM, OPOH30BbLI METANNK 1 wr. - SMP-66898-1
. 110 MM, 3010TOI METANINK 1 wr. - SMP-86897-1
. 110 mm, okcup 1 wr. - SMP-86657-1
(O 130 mm, Genas 1 wr. - SMP-77787-1

130 mm, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-77778-1
. 130 Mm, GPOH30BbBIN METANNUK 1 wr. - SMP-66918-1
. 130 Mm, 30110TOI1 METANINK 1 wr. - SMP-86917-1
@ 130 mm, okcun 1w, - SMP-86677-1

lleTnsa npaBas

MowTy4Has hacoBKa:

(O  85mm, 6enas 1. - SMP-64663-1

85 MM, Oenblil LMHK 1 wr. - SMP-77743-1
. 85 MM, OPOH30BbI METANK 1 wr. - SMP-66650-1
@ 55 v, 300070/ MeTannuk 1w, - SMP-77971-1
@ 55um, okenn 1w, - SMP-44763-1
O 110 mm, Genas 1 wr. - SMP-64688-1

110 mm, Genbiit LMHK 1 wr. - SMP-77768-1
. 110 mm, GPOH30BbIV METAJUIMK 1 wr. - SMP-66675-1
. 110 MM, 3010TOM METANINK 1 wr. - SMP-77996-1
. 110 mm, okenpg, 1 wr. - SMP-44788-1
O 130 mm, Genas 1 wr. - SMP-64708-1

130 MM, Genbliii LUHK 1 wr. - SMP-77788-1
. 130 Mm, GPOH30BbBIV METANNUK 1 wr. - SMP-66695-1
. 130 Mm, 3010TOI1 METaNINK 1 wr. - SMP-78016-1
@ 130 vm, oxcun 1 wr. - SMP-44808-1

82

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%8F+starfix
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D1%80%D1%8E%D1%87%D0%BE%D0%BA+%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B0%D1%8F+starfix
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BB

STARFIX) HACTOALLIA

leTnsa-cTpena

MowTyyHas dacoBKa:

300 mm, okeunp 1 wr. - SMP-79285-1
400 mm, okcua 1 wr. - SMP-79385-1
500 mm, okcug, 1 wr. - SMP-79485-1

leTna-cTpena purypHas

MowTy4yHas hacosKa:

150 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-66928-1
200 mMm, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-66978-1
250 MM, YepHbIA MaT 1 wr. - SMP-67028-1
300 mm, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-67078-1
350 MM, YepHbIA maTt 1 wr. - SMP-67128-1

lleTnsa yHuBepcanbHas

MowTyyHas dacoBKa:

40 MM, Genbii LMHK 1 wr. - SMP-65827-1
@ 20w, okenn 1w, - SMP-46487-1
(O  60mm, 6enas 1 wr. - SMP-68944-1

60 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-65847-1
. 60 MM, GPOH30BbIA METANINK 1 wr. - SMP-87718-1
. 60 MM, 3010TOI METANINK 1 wr. - SMP-76825-1
@ 60mm, okenn 1w, - SMP-46507-1

Netna hurypHas

MowTyyHas hacoBKa:

90 MM, OENbIi LMHK 1 wr. - SMP-77757-1
’ 90 MM, YepHbIA MaT 1 wr. - SMP-85748-1
. 110 MM, YepHbIiA MaT 1 wr. - SMP-85768-1

NoaBecka meoenbHas

MowTyyHas dacoBKa:
50 MM, GeNnbiii LMHK 1 wr. - SMP-67517-1
80 MM, Genbliii LMHK 1 wr. - SMP-67547-1

Pyuyka «KonbLo»

MowTyyHas acoBka:
90 MM, YepHbIA maT 1 wr. - SMP-55415-1

83

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BB%D0%B0
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F-%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BB%D0%B0+%D1%84%D0%B8%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F++starfix
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BB%D1%8F+%D1%84%D0%B8%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B0+%D0%BC%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat//p935482

STARFIX) HACTOALLIA

Pyyka oTKupgHas

MowTyyHas dacoBKa:
0enbli UMHK 1 wr. - SMP-55969-1

Pyyka-cko0a 6aHHas

MowTy4yHas hacosKa:
180 mm 1 wr. - SMP-00536-1
200 mm 1 wr. - SMP-00556-1

Pyyka-cko0a 6aHHas,
TOYEHO-pe3Has

MowTy4yHas hacoBKa:
200 mm 1 wr. - SMP-54532-1

Pyuyka-cko0a «BuHTax<»

MowTyyHas dacoBKa:

140 mm 1 wr. - SMP-53596-1
200 Mmm 1 wr. - SMP-53656-1
250 mm 1 wr. - SMP-53706-1

Pyyka-cko0a BuTas

MowTyyHas acoBKa:

O 80 mm, 6enas 1 wr. - SMP-76768-1

80 mMm, Oenbli LMHK 1 wr. - SMP-75527-1
. 80 mm, OpoH3a 1 wr. - SMP-67957-1
. 80 mMm, 30110TON METANNUK 1 wr. - SMP-87946-1
@ 50w, okenn 1 wr. - SMP-86957-1

Pyuyka-cko0a «Jlekop»

MowTyyHas dacoBKa:
80 MM, YepHbliA mat 1 wr. - SMP-46866-1

N 80 Mm 100 Mm
100 Mm, yepHbIA MaT 1 wr. - SMP1-65876-1

84

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B0%D1%8F
http://tools.by/?q=kat//p931975
http://tools.by/?q=kat//p935487
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%B0%D0%B6
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D1%80

STARFIX) HACTOALLIA

Pyyka-cko0a nnockas

MowTyyHas dacoBKa:

80 mm, okeug, 1 wr. - SMP-76966-1
100 mm, okcup 1 wr. - SMP-76986-1
140 mm, okcup 1 wr. - SMP-77026-1

Pyyka-cko0a pe3Has

MowTy4yHas hacosKa:

80 mm, okcup, 1 wr. - SMP-65845-1
100 mm, okcug, 1 wr. - SMP-658651
140 mm, okcug 1 wr. - SMP-65905-1
200 mm, okcup, 1 wr. - SMP-65965-1

Pyuyka-cko06a «TexHo»

MowTy4yHas hacoBKa:
80 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-57596-1

Yronok meoenbHbIN

NNAacTUKOBbLIN
MowTy4yHas hacoska:
6exeBbli 1 wr. - SMP-41146-1
O oensiit 1 wr. - SMP-55541-1
rpywa 1 wr. - SMP-60166-1
. KOPUYHEBbIN 1 wr. - SMP-14231-1
KPEeMOoBbIi 1 wr. - SMP-04034-1
cepbii 1 wr. - SMP-73873-1
. YepHbIn 1 wr. - SMP-88775-1

Yronok OKOHHbIN

MowTyyHas dacoBKa:
75X75X2 MM, OeNbli LMHK 1 wr. - SMP-31119-1

Yronok purypHbiv

MowTy4yHas hacoska:
70x70x60 MM, 4epHbIii MaT 1 wr. - SMP-34627-1
95x95x80 MM, YepHbIii MaT 1 wr. - SMP-59647-1
105x105x100 mm, YepHbIii MaT 1 wr. - SMP-65077-1

85

K COAepXaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%B4
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B0-%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B1%D0%B0+%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D1%8F+%D0%BE%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%B4
http://tools.by/?q=kat//p931953
http://tools.by/?q=kat//p930472
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D1%84%D0%B8%D0%B3%D1%83%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9
http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82+%D0%BC%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9

STARFIX) HACTOALLIA

LUnuHraner

MowTyyHas dacoBKa:

40 mm, Oenblii 1 wr. - SMP-76607-1
40 MM, Genbiii LMHK 1 wr. - SMP-45718-1
40 mm, okeug, 1 wr. - SMP-67808-1
82 mm, Oenblii 1 wr. - SMP-76649-1
82 MM, Genbliii LMHK 1 wr. - SMP-45760-1
40 mm 82 mm
82 mm, okeup, 1 wr. - SMP-67850-1

86

K CoflepKaHno


http://tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D0%BF%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D1%82

	Page 1
	Page 2
	02conts
	02conts
	02conts

	Page 3
	Page 4
	02conts
	02conts
	02conts

	Page 5
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерзабиваемый
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%B7%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D0%B9+SM&q=kat&part=0
	анкерклиновой1
	анкерклиновой1
	анкерклиновой1
	анкерклиновой1
	анкерклиновой1

	Page 6
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	анкерсушком
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный
	анкеррамный

	Page 7
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерсболтом
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк
	анкерГкрюк

	Page 8
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	анкерсгайкой
	http://www.tools.by/?keys=%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80+%D1%81+%D0%B3%D0%B0%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D0%B9+SM&q=kat&part=0

	Page 9
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкер2распорный
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо
	анкеркольцо

	Page 10
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	анкеркрюк
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	блоксимплекс
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой
	анкерклиновой

	Page 11
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	блокдюплекс
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный

	Page 12
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтмебельный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный

	Page 13
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный

	Page 14
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный
	болтшестигранный

	Page 15
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюгКК
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	вертлюготкрытый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	винтбарашковый
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82+DIN+316

	Page 16
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтфурнитура1
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера

	Page 17
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай
	винтпотай

	Page 18
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера

	Page 19
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	винтвнутршестигр
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк
	гайкабарашк

	Page 20
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаврезн
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкаколпак
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор
	гайкастопор

	Page 21
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкафланец
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкаудлин
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр
	гайкашестигр

	Page 22
	гвоздьстроит1
	гвоздьстроит1
	гвоздьстроит1
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера
	гвоздьстроит
	гвоздьстроит
	гвоздьстроит
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B3%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D1%8C+%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%B9+SM
	гвоздьфиниш
	гвоздьфиниш
	гвоздьфиниш

	Page 23
	винтполусфера
	винтполусфера
	винтполусфера

	Page 24
	гвоздьстроит
	гвоздьстроит
	гвоздьстроит
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	лдюбельмонтаж
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельмекталл
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон
	дюбельнейлон

	Page 25
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельгриб
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай
	дюбельпотай1
	дюбельпотай1
	дюбельпотай1
	дюбельпотай1
	дюбельпотай1
	дюбельпотай1

	Page 26
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельгазосиликат
	дюбельпенобетон
	дюбельпенобетон
	дюбельпенобетон
	дюбельпенобетон
	дюбельпенобетон
	дюбельпенобетон
	дюбельпенобетон
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция

	Page 27
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельтеплоизоляция
	дюбельдляХС
	дюбельдляХС
	дюбельдляХС
	дюбельдляХС
	дюбельдляХС

	Page 28
	дюбельгок
	дюбельгок
	дюбельгок
	дюбельгок
	дюбельгок
	дюбельгок
	дюбельвинтовой
	дюбельвинтовой
	дюбельвинтовой
	дюбельвинтовой
	дюбельвинтовой
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл
	дриваметалл

	Page 29
	дривапластмасса2
	дривапластмасса2
	дривапластмасса2
	дривапластмасса2
	дривапластмасса2
	дривапластмасса2
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса1
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса

	Page 30
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривапластмасса
	дривасверло
	дривасверло
	дривасверло
	дривасверло
	дривасверло
	дривасверло
	дривасверло
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	дюбельбабочка
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B4%D1%8E%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8C+%D0%B1%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%87%D0%BA%D0%B0
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельрамный

	Page 31
	дюбельрамный1
	дюбельрамный1
	дюбельрамный1
	дюбельрамный1
	дюбельрамный1
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельрамный
	дюбельК
	дюбельК
	дюбельК
	дюбельК
	дюбельК

	Page 32
	дюблеьН
	дюблеьН
	дюблеьН
	дюблеьН
	дюблеьН
	дюблеьН
	дюбельС
	дюбельС
	дюбельС
	дюбельС
	дюбельС
	дюбельС

	Page 33
	дюбельТ
	дюбельТ
	дюбельТ
	дюбельТ
	дюбельТ
	дюбельТ
	дюбельУ
	дюбельУ
	дюбельУ
	дюбельУ
	дюбельУ
	дюбельУ
	дюбельУборт
	дюбельУборт
	дюбельУборт
	дюбельУборт
	дюбельУборт
	дюбельУборт

	Page 34
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельраспорный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный

	Page 35
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный1
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	дюбельпружинный
	ДХкругл
	ДХкругл
	ДХкругл
	ДХкругл
	ДХкругл
	ДХкругл
	ДХкругл
	ДХпрямоуг
	ДХпрямоуг
	ДХпрямоуг
	ДХпрямоуг
	ДХпрямоуг
	ДХпрямоуг
	ДХпрямоуг

	Page 36
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимканат
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимодинарн
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной
	зажимдвойной

	Page 37
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	зажимтрос
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%B7%D0%B0%D0%B6%D0%B8%D0%BC+%D0%B0%D0%BB%D1%8E%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%8B%D0%B9
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн

	Page 38
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн
	заклепкавытяжн

	Page 39
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРпотай
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРуменьш
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	ЗРцилиндр
	карабинвинтовой
	карабинвинтовой
	карабинвинтовой
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D0%BD+%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9

	Page 40
	карабин
	карабин
	карабин
	карабин
	карабин
	кляймер
	кляймер
	кляймер
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат
	конфирмат

	Page 41
	коуш
	коуш
	коуш
	коуш
	коуш
	крючокГ
	крючокГ
	крючокГ

	Page 42
	крючокО
	крючокО
	крючокО
	крючокС1
	крючокС1
	крючокС1

	Page 43
	крючокС
	крючокС
	крючокС
	крючокС
	площадка
	площадка
	площадка
	площадка
	площадка
	площадкаСК
	площадкаСК
	площадкаСК
	площадкаСК
	площадкаСК

	Page 44
	площадкаУсил
	площадкаУсил
	площадкаУсил
	площадкаУсил
	площадкаУсил
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымболт
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка
	рымгайка

	Page 45
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМО
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	СЛМС
	гвл
	гвл
	гвл
	гвл
	гвл
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%93%D0%92%D0%9B

	Page 46
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево

	Page 47
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	гклметалл
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	сэндвич
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%81%D1%8D%D0%BD%D0%B4%D0%B2%D0%B8%D1%87

	Page 48
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный
	кровельный

	Page 49
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал
	кровельныйрал

	Page 50
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево

	Page 51
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево

	Page 52
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйострый
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	оконныйсверло
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО
	СПО

	Page 53
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС
	СПС

	Page 54
	серьга
	серьга
	серьга
	скоба
	скоба
	скоба

	Page 55
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	соединитель
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРР
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ
	талрепРХ

	Page 56
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	талрепХХ
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	троспвх
	трос
	трос
	трос
	трос
	трос
	трос

	Page 57
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	фиксатор
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут
	хомут
	хстяжка
	хстяжка
	хстяжка

	Page 58
	хстяжка
	хстяжка
	хстяжка
	хстяжка
	хстяжка

	Page 59
	хомут3017
	хомут3017
	хомут3017
	хомут3017
	хомут3017
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%85%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%82+%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B2%D1%8F%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9
	хстяжка
	хстяжка
	хстяжка

	Page 60
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепьдлин
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	цепькорот
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер
	шайбагровер

	Page 61
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбакров
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	шайбаполикарб
	рондоль
	рондоль
	рондоль
	рондоль
	рондоль
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба
	шайба

	Page 62
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шайбаувелич
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька

	Page 63
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шурупбетон
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька
	шпилька

	Page 64
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	шурупбелый
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D1%8B%D0%B9
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	шурупжелтый
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%88%D1%83%D1%80%D1%83%D0%BF+%D0%B6%D0%B5%D0%BB%D1%82%D1%8B%D0%B9

	Page 65
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево

	Page 66
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6
	шуруп6

	Page 67
	гклдерево
	гклдерево
	гклдерево
	шурупшпилька
	шурупшпилька
	шурупшпилька

	Page 68
	perf
	perf
	perf
	perf
	perf
	perf
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	держатель
	крепежТ
	крепежТ
	крепежТ
	крепежТ
	крепежТ
	кронштейнП
	кронштейнП
	кронштейнП
	кронштейнП
	кронштейнП

	Page 69
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентамонтажн
	лентаволна
	лентаволна
	лентаволна
	лентаволна
	лентаволна
	лентаполы
	лентаполы
	лентаполы
	лентаполы
	лентаполы
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B0
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D1%82%D0%B5%D0%BF%D0%BB%D1%8B%D1%85+%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2

	Page 70
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентапрямая
	лентатарная
	лентатарная
	лентатарная
	лентатарная
	лентатарная
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалки
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	опорабалкиунив
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0+%D0%B1%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B8+%D1%83%D0%BD%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81

	Page 71
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусараскр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорабрусазакр
	опорарег
	опорарег
	опорарег

	Page 72
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	опорастропила
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	основаниеанкерное
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BE%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5+%D0%B0%D0%BD%D0%BA%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B5
	основзабив
	основзабив
	основзабив
	основзабив
	основзабив

	Page 73
	гвоздевая
	гвоздевая
	гвоздевая
	гвоздевая
	гвоздевая
	ПК
	ПК
	ПК
	оконная
	оконная
	оконная
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B0+%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0%D1%8F

	Page 74
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС
	ПС

	Page 75
	подвеспрямой
	подвеспрямой
	подвеспрямой
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B2%D0%B5%D1%81+%D0%BF%D1%80%D1%8F%D0%BC%D0%BE%D0%B9
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	проушинапрямая
	проушинапрямая

	Page 76
	проушинаУ2
	проушинаУ2
	проушинаУ2
	проушинаУ2
	проушинаУ2
	соедугл
	соедугл
	соедугл
	УК
	УК
	УК

	Page 77
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКА
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УКАС
	УКАС

	Page 78
	УК135
	УК135
	УК135
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР
	УКР

	Page 79
	УКС
	УКС
	УКС
	УКС
	УКС
	http://www.tools.by/?q=kat&part=1&keys=%D1%83%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA+%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%B7%D1%8F%D1%89%D0%B8%D0%B9
	УКУз
	УКУз
	УКУз
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС
	УКУС

	Page 80
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	УМ
	УМ
	УМ
	УМ
	УМ

	Page 81
	УКЗ
	УКЗ
	УКЗ
	perf
	perf
	perf
	perf
	perf
	perf

	Page 82
	Page 83
	Page 84
	Page 85
	Page 86

